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MHPOAOTI'OX
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EKGETIKH XYNAPTHXH

Epomicsig molhoming emioyng

1. * To medio opiopod TG cuvaptnong pe tomo f(x) = 2° (Tyx.1) sivar

A. 1o dtdotnpa [0,+ )
B. 10 dubonpo (0,+00)

I'. To obvoro R
A. 10 oOvoro R - {1}

E. to cbvoro R

Ay

3+

y=2

A. 10 dtdotnpa [0,+ )
B. 10 chvolo R

I to didotnua (0,+)
A. 10 oOvoro R - {1}

E. to ovvolo R

Aky

"4




3. * H ex0etikf cuvaptnon pe tomo f(x) = o pe 0 < a # 1 &yl medio opiopo
A. 1o dtdotnpa [0,+ ) B. 10 didotnpua (0,+00)

I'. 70 cOhvolo R - {1} A. t0 ovvoro R E. 10 6hvolo R’

4. * To chvolo TiudY TG suvdpmong e tomo f(x) = 3 (Zyx.3) siva

A y
A. 10 didotnpo, [0,+ ) il

B. 10 dtomua (— ,0] y=3¢
I'. 70 SioTnua (— ©,0) _/”
A. 10 Stdotnpo. (0,+ o) T S PR S

E. to oovolo R

A. 10 didotnpo, [0,+ )
B. 10 S1dotnpa (= ,0]
I'. 10 Sotnua (= ,0]

A. 10 cOvoro R

v

E. 10 Sudonua (0,+ )

6. * H exOetikf] cuvaptnon pe tomo f(x) = o pe 0 < o # 1 éyel chvolo Tumdv
A. 10 didotnpa (0,+ o) B. 10 dtdlomnpa (— ,0]
I'. 10 dbomnua (— ©,0) A. 10 Sdotnpa [0,+ o)

E. to cbvoro R



7. * H ypa@ikij mapdotact g ovvapmong pe tomo f (x)= 4% (Zy. 5)

y

A. &yl a&ova ovppetpiog Tovy'y

B. tépvetl poévo tov dEova y'y oto onueio
(0,2).

I'. Tov 6&ova y'y o€ 2 onpeio. ’

A. &gl aovumto Tov OeTikd nudéova Ox i ~—/ ——

E. tinoto and ta mponyovueva. 1t

A. éyel aEovo, ovppetpiog Tovy'y

B. tov Géova y'y o€ 2 onpeio.

I'. téuver povo tov d&ova y'y oto onueio
0, 2).

A. &xel aovuTTOTN TOV apVNTIKO MudEova

0Ox X 3 2 -1 o 1 2 3 X

E. timoto amd ta mponyovueva. ¥

9. * H ypagiky nopdotacn g cvvaptmong pe tomo £(x) = o ue 0 <a # 1
A. téuverl povo tov d&ova y'y oto onueio (0, 1)
B. &gl dEova ovppetpiog tovy’y
I'. Tov G&ova y'y o€ 2 onpeio.
A. €yel KOTaKOPLPT OCOLUTTMOTN TOV Y'Y

E. tirota and o mponyovueva.

10



10. * H ovvapton pe tomo f (x) = %g (Zy.7) eivaw:

Ay

A. yvnoing pbivovca

B. dptia I y:(%)x
, 2l
I'. meprrn
A. yvnoiong avéovco 1’\
E. dev givan povotovn X 2 14 o 1 2 x
NES
v
2y 7

11. * H ovvapton pe tomo f (x) = 5% (Zx.8) eivon

A. yvnoing ebivovca
B. dptia

I'. meprr

A. yynoing avéovoa

E. dgv givan povotovn

>y.8

12. * H exBetikn cuvaptnon pe tomo £ (x) = o pe 0 < a < 1 givor mdvrote
A. yvnoimg ebivovca B. ctobepn I'. meplodikn

A. yvnoimg avgovoa E. dev gtvon povortovn

13. * H ex0etikn cuvaptmon pe tono f(x) = o pe o> 1 ivon mévrote
A. yymoing pbivovca B. dptia I'. meprr)

A. yvmoing avgovoa E. dev etvan povotovn

11

¥



4. * ¥10 Zy. 9 givou n ypapikn mopdoToon e y=3

ouvapong pe tomo f (x) = 3 /

-1+
y
2x.9
a) H ypagun mapdotaon e suvaptnong pe tomo g (x) =— 3% sivae
A. I.
Ay 4y

A 4

Ay

><\
.
/
:
>< v

12



B) H ypagikn mapdotaocn T suvaptnong pe tomo h (x) = 3% eivar

A.

Ay

v
I.
Ay
s
| | | ———
! \ \ >
v
E.
Ay
17\,V
| | | | | >
v \ \ ¢

13
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15. * H ypagui mapdotacn e cuvaptnong pe tomo g (x) = - 2% givat coppe-

TPUCH pe T ypaeuch mapdotacn g £ (x) = 2% (Zx.11) ¢ mpog
3‘

A. tov G&ova y'y )

B. v gvbeio y = x

. v gvbeia y = -x / / N

A. Tov GEova XX o \Z\O b

E. xévtpo 10 O(0,0) 2l y=2x

I .
6. * H ypopw1| mapaotacn g cuvaptnong pe tomo g (x) = %g glvar copple-

TpUCH pe T ypagikh mapdotacn g f (x) = 5° (Zy.12) g mpog

Ay

A. tov aEova XX

B. tov a&ova y'y

1
I'. mv evbeia y = 3

A. v gvleioy = 5 x 3 2 1 o 1 2 3

E. xévtpo 1o O(0, 0)

14



17. * ‘Eoto n ovvapmon f (x) = 2% . Tow and Ti¢ mapakdtod Tpotdosls sivat
oMOoTY);
A. n f éxe1 medio opiopod 1o Sotna (0,+ )
B. 1 f ége1 ovvoro TidV 10 chvoro R
I'.n f givon yvnoimg ebivovca 6to medio opiopov ong
A. 1 YpOQIKN TG TAPACTOCT TEUVEL TOV X X 6To onueio A0, 1)

E. 1 ypoown g mapdotaon £xel 0GOUTTOTN TOV apvnTIKd NUIdEova ToV X.

18. * 'Eot® n ovvdaptnon pe tomo f (x) = %g . Mo amd 11 TOpaKAT® TPOTA-

celc lvol cmoTN;

A. n fetvan yvnoiong avéovea oto R

B. n f elvan yvnoing ebivovoa oto R

I'. n f etvan yvnolog avéovca oto (0,+ )

A. n ypaikn Tapdotact g f téuvel tov y'y oto onueio M (0, 1/2)
E. 1 ypoaown mapdotacn g f téuverl tov X 'x ato onueio N (1, 0)

19. * Aivetorn cvvéptnon pe tono f(x) = 2% 1618 1oyvEL
A.T(2)>1(3) B.f (2 <f(3) I.f(2)=>f(3)
A.f(2)=2f (3) E.f(2=f(3)

20. * Aivetar | cvvéptnon pe tomo f(x) = %g TOTE 16YVEL

AF(2) <f (3 B.f(2) <f(3) r.f(2)>f(@3)
AT@)=3(3) Ef(Q=f@)

21. * Aivetoun ovvaptnon pe tomo £ (x) = 3 1618 dev eivar cooTH N

A.f(05)<T (08) B.f(-2)>f(-3) r.i %@ > f %Q
A.f(1,3)>f (-1, 3) E.f (V3) >f (\5)

15



22. * Afveton 1) cuvapion pe tomo f(x) = 3% 1ote i E%% glval ioog pe

A. B. r.9 A.3 E. 3

N | W
o | &

23

n

. FAva >0, v Oetikil aképatol pe v = 2 t6TE TO 0.V 100VTOL UE

u
o

A —
o

b B

r. §eH

E. timoto amd ta mponyovueva

1

24. * To 325 wwobvton pe

25.

26.

27.

28.

1
YR

A 27

2
’ ’ -5
* Aiveton n e€iomon 2*

A.17-1

B.2

B: 1/9

B.2%3

r. ——
2

* Ay 3Vr = 27, 101E TO X €ival

I:0

x+10

E. timoto amd ta mponyovueva

2% , ’
* Av 2° =16, 161€ 10 X €ivon

A. 4

* Av f(x) = 2%, 16t¢ 10 f (£ (2)) 1000TON g

A. 16

B.1

B.8

I.2

I'.32

16

A Vot

A. 32°

A: 3

=16. Tote 10 X eivon
r.-2q-3

A.0

A.-1

Al

L

(95}

E. 4

—




29. * H eéicoon 3° + 2% =2 éye Mon tov apdud
A. -2 B.-1 r.1 A.2 E.O

30. *H eficoon 3+ 3% =-1
A. &gl Aoon éva Betid apOuo
B. &gt Moom éva apvntikd aplBpd
I'. éxer Moon kdBe mpaypatikd apBud # 0
A. givol adbvon

E. &gt Mon mvx =0

2

31. Aivetaun avicwon 3" > 1. Tote 1oy0et

A.x>2 B.x=0 I'.x<2 A.X<2 E.x=2

-1
32. * Aivetoi n avicwon %g >1. Tote oyvet
A.x=2 B.x=-1 I''x<1 A.x>1 E.x>2

33. * Afveton 1) avicoon 5% < 625. Téte woydet
A.x=3 B.x=3 I'x=5 A.xX>3 E.x<3

16
34. * Aivetoi n avicwon ng = —. Tote woyoet
BO 81

A.x=216 B.x<4 I''x>4 A.x=16

E. timoto and ta mponyovueva

35. * H avicwon %g <2 aAnfevel

A.Tw x[Foo 5 1) B.Tw x5 1] I'. T x oo ,0)
A.Tw x[¥ Ho) E. T'o ka0e x OOR

17



36. * 'Botm 1 exfetikn cuvaptmon pe tomo £ (x) =a* pe 0 <a # 1.
[Too amd to TopaKATO oNUElD ATOKAEIETOL VO OVIKEL OTI YPOOIKY TOPG-
otaon g f;
A.(-2,8), B.(0,1), I. (3,-27), A. (3,2 E. (2,3

37. ** Aivovtat ot suvaptioet T (x) = 2% kot g(x) = e*. Tote 1oy0et OTt
A.f(e)=g(e B.f(e)>g(e) r.f(2<g9(

PR R

38. ** Aivovtol Ol YpaQikég TopacTacelg Tov cuvapthceny f(x) =  kary = e

(Zyx.13) mov tépvovtal 6to onpeio A(Xo,e). To X, elvat ico pe

A.e y o) =ex
e A/
B.1 e |
rl 1
2 —/
A. \/E X 0 X x
3 y
E.2 313

18



Eporicsig dvdtadng

1. * No tomofetnoete og pia 6ePA omd T0 PWKPOTEPO TPOC TO HEYUADTEPO TOVG
apBpovg

A=3%  B= =3 A=1 E=3

1
3

2. * No tomo0eTNGETE 0€ [0 GEPA OO TO LUKPOTEPO TPOG TO LEYOAVTEPO TOVG
ap1Opong
A=05 B=2 r=0,5 A=1 E=05"

3. ** Na tomobetoete o€ pia oepd and T0 PEYUADTEPO TPOG TO IKPOTEPO TIG
aplBunrikés TIpéS TV Tapactdoemy, av xR

A=05¢ B=2% r=3° A=1 E=¢"

19



Epotmicseig aviiotoiyiong

1. ¥t otAn A vapyovV ot YPaPIKEG TOPACTACELS KATOlOV and TIG GUVAPTNH-

GELG TTOL O TOTTOG TOLE OVaYPAPETAL TN 6THAN B.

Xt A Xt B

f,(x) = 2"

f,(x) =82

fo(x)=412"

f,(x)=2047"

<z > fo(x) =427

Ty.14

No coUTANPMOCETE TOV TAPUKATO TIVOKA OOTE 6€ KAOE YpapIkn TopdoTac

Mg oTANG A VO aVTIGTOLKEl O TOTOG TNg CLVAPTNOTG ToL PpickeTol 0N
otAn B.

Ci C, Cs

20



2. X1 o)A A vIapYouV Ol YPUQIKEG TOPUCTAGES KATOI®V OO TIC GUVAPTI-

GELG TTOL O TLTTOG TOLG OVOYPAPETAL 6TN GTNHAN B.

X A Xmiin B

fi(x) =5
f,(x)=2"

|-
f:(0=20

f,(x)=237

£, (x)=3"

2y.15

No copnAnp®ceTe TOV TAPOUKATO TIVOKO OOTE 68 KAOE Ypapikn TapdoTao
™G oTAANG A Vo avTIeTolKEl 0 TOTOC TNG cLVAPTNoTNG ToL PpickeTol o

otin B.

Cl C:2 C3

21



Epatnon copmrinpoocng

1. Xto duthavo oyfUo VIAPYEL 1| YPOPIKN

napdotaocn C; g f (X) = 27%, n xa-

umoAn C, ovppetpikn g Ci ¢ mpog

tov a&ova y'y, 1 koumoAn Cs ovupe-

tpwkn g C1 og mpog tov agova x'X

Kot 1 Kopmoin Cy cvppetpikn g Cp

¢ mpog v apyn O (0,0) towv a&ovav.

2x.16

No copunAnpdoeTe GTOV TAPOKATO TIVOKE TOVG TOTOVS TMV GLVAPTIGEDV

f,(x), f3(X)ko f,(X) TV omoiwv ot Cy, C; kot Cy4 amoTELOVV TIG YPOPIKEG

TOPOGTAGELS OVTICTOLYO.

Kopmdin C: C, Cs C,
Timos N g=2 b= M= |f0=
oLVAPTNONG

22



Epoticeig avartoéng

1. * No Adoete T1g e£10DGELG

81

iv) %@ =7 V) 2ix:16

i) 3= L i) %g =27 i) 27%=32

2. * No Moete 115 e&loDoELg

2o ? x
i) 2x kv i) g( 9)5 =1 i) 4% =2%me?
O O

iv) 9 -23-3=0 V) 3577 43% =4 vi) 5771 +5X*1 =250
3. * No Mocete 115 e&loMoElg

i) 2% =5v2* +4=0 ii) so*=2** -3y2 i) 31 -28+93™ =0

L

iv) 2872 =37 2P 437 v) 4¥=3 2=3 2!
4. ** No Aoete T1g e10M0ELG

i) (x* —5x +5)**" =1 ii) e +e=e* +e*"!
5. ** Na Aboete T1¢ e€lodoelg

i) 3nu2x:L ji) 3m2xowx =91"2””2§

NG

iii) 2 [Q4nux)cuvx _ W
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10.

. ** Na MGETE TIC AVICDGELG

e Ta e
|) 3x2—7x+6<1 ”) %g <%g 2

i) (0,57 "<0,125 iv) 4% —602* +8<0

. ** Na Aboete T0 GLGTHHLOTA

. pr+l=3y+3 N @x2—5x+6 =1

) O, . i) O
[ﬂ =80 @;+y =8

ii) D*1'3Y=1 iv) U 3*-5"=4
Sy =g BB +5 =6

. ** 1) 10 1610 oVoTHHO AEOVOV VO TOPUCTNOETE TIC GUVOPTHGELS:

f(x)= %g Kot g(x)= %g

ii) Na e€nyfoete yioti ot ypoa@ikég Topactdoels tov cuvaptoenv f kot g &i-

VOl GUUUETPIKEG MG TTPOG TOV AEova y'y.

. ** Avf ko g 800 ovvaptioelg pe f(x)= %((Ix +a ) kot g(x)= %(a" —a )

va anodeiéete ot f (x+y) = f(x) O (y) + g(X) Lo(y).

** ) No Bpeite 1o (a0 # 5) doten f(x)= %g va givar yvnoimg adEovoa.

ii) No Bpeite 10 a, (o0 # 0) dote n g(x)= Q—ig va gtva yvnoimg ebivovca.
a
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11. ** Aiveton n cuvaptnon pe tomo f(x)= (1—k2)x .

a) [ moteg Tipég tov k opiletann f

B) Noa e&etdoete av vadpyovv tipéc tov k yuo Tig omoieg 1 f elvon yvnoimg
avéovoa.

v) Na Bpeite 10 k dote n ypaewn mopdotacn g f (X) va mepviel and to

1
onueio PQ,—Q.
nu >

0) No Ppeite tic TIpéC Tov k dote ) ypagikn mapdotacn e f (x) va mepvdet

amo6 to onueio X (2, 1).

12, ** ¥ éva acbevr pe vynAd TUPETO YOPNYEITOL £VOL OVTITVPETIKO PAPLOKO.

H Oeppokpacio (ropetdg) O (t) Tov acbevodg t dpeg UETE TNV ANyn TOL
1
eapudiov divetotl amd Tov THTO @(t)=36+4%§ o€ Badpotc Keloiov.

a) Na Bpeite 1060 mopetd gixe 0 asbevig T GTIYUN TTOL TOL YopNYHONKE TO
PaploKo.

B) Na Bpeite oe moéceg dpeg N Beppokpacio tov acbevodc o mhper v Qu-
GloA0YIKN TN TV 36,5°C.

v) Av 1 emidpacn tov avtimupeTikov dlapkel 4 dpeg moom OBa givan ) Beppio-

Kpocio Tov 0cOevog LOAIG CTOUOTNOEL 1] EMIOPACT] TOV PAPUAKOV.
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13. *** Aivetou n O'UVdPTnGT] e TUTO f(X) = k(lx, 0<a#1xa kOR

i) Na Bpeite tovg Aoyovg:
f(x +1) f(x+2) f(x+7)
f(x) = f(x+1)  f(x+6)
ii) Na Bpeite tovg Aoyovg:
f(x+3) f(x+6) f(x+16)
f(x) = f(x+3)" f(x+13)

iii) Na amodei&ete O6t1 0 MOYOC TV TIHDV
mg f (X) mov avtictoryovv oe Levyn
TILDV TNG UETAPANTAG X TTOV 10UTEXOVY
glvar otaepéc. (Zedyn T®V TOL 150-
méyovv eivar (x, x+3), (x+3, x+6),
(x+12, x+15) k.Am.

x.17

iV) 1o oynua 17 divovtat ot ypopikég TopacTdcels oG eKOETIKNG cuvapTn-

oM Kot pog TopaBoAng.

Xpnowonowwvtag to epatnua (iii), va Ppeite ol etvat n ypagiky| topd-

oTOON NG EKOETIKNC.

Hapatipnon: To epdtnua (i) epappoletoar og kpitipio ovoyvopions Plog KOpUmOANg

av eival ypapikn TopAcTact eKBETIKN KOl MO KPITHPIO AVOYVIOPIGHS OV

évag mivakag TV X, y opilet pia ekBetikn cvvéptnon.

14. ** 'Eva deiyua 5 Kgr evog padievepyod 160TOTOV SOCTATAL COUPOVO, UE TOV

tomo: Q(t) =Q, 8™ émov Q (t) TAPIGTAVEL TV TOGHTITOL TOV ATOUEVEL JLE-

a4 and xpovo t, Q, =Q(0) n apywn mocotnta (yo t = 0) kot k otabepd mov

e€aptdtot omd 10 LMKO.

Av 10 60 TOV OpYIKOD deiypotoc dauomactnke o€ 10 min., va Ppeite moon

ToGOTNTO PadIEVEPYOD VAIKOV Ba €xet amopeivel petd and 40 min.
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15. ** "Evag Ploddyog peietdvrog v ovamtuén evog gidovg Paxtnpidiov mapa-
mpet OTL
i) 2 opeg petd v Evapén e Tapatipnong to Boktnpida rov 400.
ii) 4 dpeg petd mv évapén g mapatipnong to Paxtnpidia nrav 3.200.
Av 0 0vmog mov divet Tov apBud tov Bakmpdiov eivar P(t) =P, 2", 6mov
P(t) o apBudc tov Paktnpidicov oe xpovo t, Py o apyikdc apBuog kot k oto-
Bepa mov eEaptdton amd to €idog Twv Paktnpdinv ToTE:
a) Na Bpeite ™ otabepa k.
B) No Bpeite tov apyxd apfud tov Baktnpidiov.

v) Xe ndoo Aemtd 0 apykoc aplBudc Tov Paknpidioy eiyxe SITAACLOOTEL,

11
1T

16. ** a) Av n ypapikn TapdotacT ¢ cuvap-

(=} 0 go O

mong pe tomo f (x) = k[#* eivaw 1 kopmod- /
An tov oynuartog 18 va Bpeite 1o k. 4 /
" }
) Ll I P 4
2x.18
W
\
\
B) Av n ypapwn TopdotacT TG CLVAPTNONG .
, e , \
pe tomo f (x) = 8[d" eivar n KapumoAn ToL T\
oynuatog 19 va Ppeite 1o a. 4
AN
G L1 1 B 3 4
>x. 19
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v) AV M YpOQIKN TOPAGTUGT TG CLVAPTNOTG
pe tono f(x) = 2™ eivor  xaumdAn Tov

oynuarog 20 va Bpeite to a.

0) Av M YpoQIKN TOPAGTOOT] TG CUVAPTNONG
ue tono f (x) = ko* etvon n kaumdAn Tov

oynuartog 21 va Ppeite ta k, a.

€) Av 1 YpaQIK TOPACTACN TNG GUVAPTNGONG
ue tomo f (x) = kld* efvon 1 koumdAn Tov

oynuartog 22 va Ppeite ta k, a.

28
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17. * No Bpeite to onueio X, og kGOe pio amod TIC TOAPAKATO TEPUTTOCELS:
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Epoticseig Tov 10100 “X00670 - AGO0S”

1. Zto oynuo 23 divetal 1 Ypopikn mopacToon
NG GLVEAPTNONG

f(x)= %g :

Na yapoktnpicete ¢ cmotd (X) 1 AdOog

(A) tig mapaxdto tpotdoels. \

i) H f éxe1 medio opiopov to R

ii) H f éxe1 ovvoro tiudv 10 R

iii) H f givon yvnoimg adéovoa oto R

iv) H f éyet dEova coppetpiog tov y'y

V) H ypaown napdotoon g f el achuntwt tov 0eTikd n-
pdéova Tv X

vi) H ypagwn mapdotacn g f eivar coppetpikn pe d&ova
ovpueTpiog Tov y'y TmPog TN YPOQIKN TopAoTOcT NG
g(x)=5".

vii) Ioyoer 6t £ (2) > £ (1/5)

viii) Ioyoer 6t £ (27%%) > f (22%)

iX) To onueio A (0, 1) avikel oV Ypagikn topdotoact g f

X) To onpeio M(S\E =572 ) OVIKEL OTI] YPOQIKY] TAPAGTAGT

m¢ f.
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2. * loybel 6tu

i) %g <2*, v kafe xOR

i) (\/E)x # (\/g)x, v kéBe xR

i) (ﬁ) >3* | yia ka0 xOR

iv) (-1)* = 1%, av x axépaiog

V) (1) =1, av x axépatog

. * loybel ot

) (x+)t=1oavx =1
i) (x-1)"=1,avx =0
i) x**
V) X*'=1, avx =1

V) (X))t =1avx=-1

=l,avx=1

. * Ioybel 6t
i) (0,8>(0,8), avx<y
i) (1,5)"<(1,5), avx<y

i) %g <%g v x<y

iv) (0,31)" < (0,31)", av x >y
V) (28)* > (2¢)’, avx >y

vi) %g>%g av x>y
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AOT'APIOGMIKH XYNAPTHXH

Eporiceig molhamiig emhoyng

1. * To medio opiopov g cvvaptnong pe tomo f(x) = logyx (Zy.1) etvan

Y4 y=log,x
A. 10 ddotnpa [0,+ )
B. 10 dudonua (0,+ ) 1
I'. t0 cvvolo R 0 >
A. 10 cUvoro R*
E. to ocbvoro R -{1}

2y 1

2. * To nedio opiopov g cvvéptnong pe tomo f(x) = log ; x (Xy.2) etvon
2

A. 10 dotnua (0,+ o) ya

B. to dtaompa [0,+ )

I'. o obvolo R o 1 X

A. to obvoro R*

E. to oOvoro R-{1} y=log;x
Xy.2

3. * To medio opiopon g AoyuptBpukng cuvaptnong e tomo f(x) = logx pe
0<a#1 elvan
A. To didotnpo [0,+00) B. To chvoro R
I'. To dtdonuo (0,+ ) A. To obvolo R* E. To cbvoro R-{1}
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4. * To cbvoro Tipdv Tng cuvaptmong pe tomo f(x) = log x (Xy.3) eivan

y A
y=logsx
A. 10 d1dotnua [0,+ )
B. 10 dtdonuo (— ©,0)
. 1 R
I'. 70 ddotnua (0,+ ) o >

A. 10 dtdoTnua (— ,0)

E. 10 ovvoro R

5. * To oVvoro Tiu®dV TG cvvdptnong pe tomo f(x) = log | x (Zy.4) eivan
3

yA

A. 10 ddotnua [0,+ o)

B. 10 dtdotpa (— ©,0)

I'. to oo (0,+ o) 1 X
0]

A. 10 ovvoro R

E. 10 dtdomua (— ©,0)

y=log,x

Xyx. 4

6. * To ovvolro TdV TG AoyaplBpikng cuvdptnong pe tomo f(x) = log.x pe
O<a#leivan

A. To dudotnuo [0,+ o) B. Tooovoho R TI'. To didotnua (0,+ o)
A. To ddotnua (— ,0) E. To ddotnua (— ,0]
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7. * H ypagwn mapactacn mg AoyapiBuikng cvvapmmong pe tono f(x) = log,x

(Zy.5) téuver
vy A
y=log,x

A. pévo tov aéova y'y
B. tov d&ova x X ka1 tov aova y'y /—
1
I'. poévo tov Géova x'x oto onpeio (1,0) >
X

(@)

A. tov d&ova x X o€ 60 onueia

E. timoto amd ta mponyovueva

2y 5

8. * H ypagwr mapdotacn g cuvéptnong pe tono f (x) = log ; x (Zyx.6) téuvet
4

y a
A. pévo tov aova y'y o \ 1 X
B. tov d&ova x'x Kot tov dEova y'y

I'. uévo tov déova x'x og dvo onueia

A. Tov d&ova X X ato onpeio (1,0) y=log X

E. tinota and to mapamdve Ty, 6

9. * H loyapBukn cuvaptnon pe tomo f(x) = log,x pe o < a # 1 €xel ypapikn
TOPACTOGT TOV TEUVEL
A. pévo tov aéova y'y B. tov d&ova x'x 610 onpeio (1,0)
I'. tov 4Eova x X Kot tov aova y'y A. tov a&ova XX og 600 onueia

E. tiroto and ta mopomdve

10. * H AoyapiBukn cvvdpnon pe tomo f(x) = log.x pe o <a < 1 givon mévrote
A. yvnoing avéovoa B. otafepn I'. dptia

A. yynoimg pbivovca E. timoto amd ta mponyovueva



11. * H AoyapBukn cvvéptnon pe tono f (x) = log,x pe a > 1 givon mdvrote
A. yvnoiog avéovoa B. nepurtm I'. otobepn

A. yvnoing pbivovoa E. tinota and ta wponyodueva

12. * H ovvapton pe tomo f (x) = log ; x (Zx.7) etvan
)

yA

A. yvnoing avéovoa
B. dptia

I'. meprrn 1

o) 4

A. yynoimg pbivovca

E. tinota and ta tponyodueva

y=log;1ox

3. * H ovvdptnon pe tomo £ (x) = log x (Zy.8) eivan

A. yvnoiog avéovsa 4 y=logx
B. meprodikn
I'. otobepn

E. timoto and ta mapandvo

A. yyneimng pbivovca o / 1 e
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4. * H ovuvépmon pe tomo f(x) =Inx (Zyx.9) sivar

A. yvnoing avéovsa y4
B. dptia y=In x
I'. meprrn

. . o >
A. yyneimg gbivovca 1 X
E. tiroto and o mopomdve

2x. 9

5. ** T v ovvaptnon pe tomo f(x) = [Inx| (Zyx.10) dev woyvet 6Tt
A. éye1 medio opiopod 1o dtdotnua (0,+ )
B. £xe1 cuvoro oV to dtdotnua [0,+ o)

I'. éxer ehdyioto 10 0y x =1

A. glvar yvnoiog @bivovca oto (0,1] ko

yvnoing avéovca 61o [1,+00)

E. tépvel tov aova y'y.

=y 10

16. * H ypogikf mapdotacn g cuvdptnong pe tomo f (x) = 2* eivar coppetpikn
LE TNV YPAPIKY] TOPAGTAGT] TNG cLVApTNong pe tomo g (X)= logyx (Xy. 11) og
npog

»
»
<

A. oV GEova y'y 1Ty

B. 1o onueio (0,0) L / / y=logx
|

I'. v evbeloy = x — e} T —
A. v gubeila y= -x -+
J/\\\
E. tov d&ova x'X. T *
Xy 11
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7. * H ypagpikn mopdotacn g cvvaptnong pe tomo f(x) = %g glval coppe-
O

TPIKN  HE TNV YPOPLKN

g(x)= |0g7l X (Zyx.12) w¢ mpog
2

A. tov G&ova y'y

B. 1o onpeio (0,0)

ToPAcTOON

me

ouvapTNONG  UE

TOMO

. v evBelay = -x
A. v evbelay = x

E. tov 4&ova x'x.

.12

18. * H ypagikr mopdotacn Thg cuvaptnong pe tomo f(x) = € eivatl coppetpikn

LE TNV YPAPIKY] TOPAGTACT TNG cuvaptnong pe tomo g (x)= Inx (Xy.13) g

Pog

A. tov G&ova y'y
B. 1o onpeio (0,0)
I. v evbeia y= x
A. v gubela y= -x

E. tov dEova x'X.
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19. * H ypagikn nopdotacn Tg cuvaptnong pe tono f(x) = o eivar coppetpikn

UE TNV YPOQIKT TOPACGTACT TNG cLuVAPTNONG U TVTOo g(X)= log,x otav 0<ozl

G TTPOG
A. tov GEova y'y B. v evbeia y = x I'. o onueio (0,0)
A. v evbelay = -x E. tov a&ova x'x

20. * Hioodvvopia logX = Yy < x= o 1oydel mavtote pe Tig tpodmodéceig
A.XORxkoaa>0 B.xO[0,+ 00) ko 0 <a 1
F.xO@O+o)komo<azl A. XOR xot o0 #1

E.x=20kowa=0

21. * Avlog32 =5 tote 10 X gival ico pe

A. % B.2 I.-2 Al E. 10

22. * Avlogsx =4 t1¢ 10 X glvar ico pe
A7 B. 12 I.e4 A. 81 E: 9

23. * Avlogy64 = x tot€ 10 X gival 160 pe
A. 32 B. 16 I. 128 A. 12 E. 6

24.* H napotoon 387 givor ion pe
A.l B. logh Ir.5 A.log3 E.O

25.* H napdotaon log,o pe 0<oZ1 sivon ion pe
A. o B.1 T.o A.0 E. 20

26. * H mopdotaon log,l pe 0 <a #1 givalion pe
A. o B.1 T.o A.0 E. 20
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27

28

29

30

31

. * H napbotaon log1 007 ivor ion pe

A. 4 B.2

I. 10

. * H nopdortaon log2 + log7 ivar ion pe

A. log9 B. logl4 T. logg

. * H nopdortaon logl2 - log3 ivar ion pe
A.log9 B. logl5 I'. log36

. * H mopdotaon 10g23 elvar fom pe
A.log6 B.log5 T.2log3 A.3log2

. * H mopdotaon

log2 ,
3 glvar iom pe

log

A.Iog% B.log,3 T.logs2 A.Iog%

A. 100 E. 10.000
A.log5 E. 2log7
A.12log3 E. logd

E. tinota ond o mponyodpueva

E. tinota and ta mponyodeva

32. * H mopdotaon %log25+ élogS glvan ton pe

Al
6

1 5
B. —1og200 TI'. —log34
6 ¢ 6 8

A.1 E.log200

33. * Amo TIC TaPUKATO OYEGEIC CMOTY Eival

A. logs2< logsé

1
I'. logs2> log, 5

B. log,2< 1og5%

1
A. log;2 =log; 5

39
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34

35

36

37

38

39.

. ¥ Amo TIg TOPAKAT® GYECELS CMOTN Elval 1
A. log,5<log,7 B.log,5<log,7 I'. log,5=1log,7

3 3 3 3 3 3

A. log,5>log,7  E. timota and to Tponyovpeva
3 3

. * O log (4-x?) opileton av

A.X>2 B.-2<x<?2 I.x<-2 A.Xx= 2 E.x= -2

. * O log [x-1| dgv opileton av
A.x>1 B.x#1 -1<x<1 A.x<-1 E.x=1

. * H ovvapmon f (x) = log(x-6) + log(7-x) opiletor av
A.Xx=6 B.x<6 r.x>7 A x=17 E.6<x<7

. * Av log [log (x-2)] = 0 161¢ 10 X €ivon ic0 pe
A.12 B.2 r.3 A4 E. 10

** Av logf = 1,62 t6te 0 0 avikel 6T0 drdoTNU
A. (0,1) B. (1,2) I. (2,5 A. (5,10) E. (10,100)

** Av oybet log (nux)= 0 tote givar
i o
A. x =2kt — B. x =2xn+— I'.x= 2xn
2 4
s
A.x = 2xmtn E. x :2K7t—5
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41. ** Av oyet log(epx)= 0 toTE €lval

A. X:2kn+E B. X :kn+£ T. X:2k7t+E
3 4 6

A. X=Kkm= E.X=2kn—%

42. * Avlog50 - log2 = logx tot€ 10 X givan ico e
A. 100 B. 52 I.25 A. 48 E. 125

43. * O ypaQIKEG TAPAGTAGELS TOV CLUVAPTNOE®V HE TOTOVG f(X) = Inx Ko

-1 Téuvovtal 6o onpeio A(x, ,%) (Zy.14). Torte 10 X, €ivan ico pe

=

)

A. e ya f(x)=Inx

B. 1

1/2 A

r l =1/2
b y

A. \/E »
3 O /1 XO X
2

Xyx. 14
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Epomicseig avriotoiyiong

1. * ¥m ot)An A vrdpyovv ol YpOuQIKEG TOPUCTAGEIS KATOIMV ard TIS GUVAP-

TIGEIS TOV O TOTOG TOVG avaypdpeTal otn oTthAn B.

i A Tty B
f1(x) = log x
fo(X)=Inx

fa(x)=logyx +1

f4(x)=log 1X
2

fs(X)=log ; x-1

4

2x.15

Noa copnAnpmdcete Tov TapoKATo® TivaKa dote o€ kKabe Ypapikn tapdotao
Mg oTANG A Vo avTIGTOLKEl O TOTOC TNG oLVAPTNOTG ToL PpickeTol o

otAn B.

Ci C, Cs
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2. * Kdabe 166tra g otAng A 1600VVOEL [LE [ 16OTNTO TN GTHANG B.

Xtin A Xt B
A. o®=3
1. log,3=8 B. o=¢
2. logsa =3 Ir. x°=e
3. Inx =1+ A. o=8°
4. olnx =1 E. x=¢""
ET.a=3°

No cuuUTANPOCETE TOV TOPAKATO TIVOKO MCOTE 68 KAOE 160TNTA TNG GTAANG

A vo, avTioTotyel 1 160d0vaun TG 160TNTa ToV PpickeTol otn othAn B.
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3. * X ot An A vadpyouvv AoyaplOuikéc TapacTtioselg Kol ot oThAn B didgpo-

oL AVOTTTOYLOTL.

Xt A X B
1 log %zé A. 3logx-2logy
B. Inx+2Iny
2. In(xy? I. 2logx-3logy
3. In(10xy) A. In10+Inx+lny
E. 1+inx+iny

No cuuUTANPOCETE TOV TOPAKATO Tivaka doTe 6€ Kabe AoyoplOukn mopd-
oTOON TS GTAANG A VO avTIGTOLKEL TO avAmTLYUd TG Tov PpiokeTon o

ot™Ain B.




4, * ¥ oA A VTaPYOLY OVOTTOYHOTO Kol 6T 6THAN B kdmoleg mopactd-

OELC.

XA A Xmiin B

2

O

A. 1ogD4}—y U
Ux O

20
B. lnﬁzﬂ
Oy- O

1. log4-logx+2logy

2. logo+2logB-logy [
I. IH%Z(D
Oy° O
3. Inx2iny+2 A. In[(x+e)e-x)
20
E. log EHLD
Oy O

Na copumANPOCETE TOV TAPAKAT® TIVAKO OGTE GE OVATTLYHO TNG OTAANG A

VO OVTIGTOLYEL 1) 1I60JVVAUN TOL TTapAoTaoT) OV Ppicketal ot oThAn B.
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Epomoeig owataing

Na Tom00cTHOETE GE H10 GEIPD, ATTO TOV UIKPOTEPO TTPOS TOV UEYALVTEPO TOVS

apibuovg:

1. * A= log0,5 B= logv2 TI'= 1og? A=0 E=1
1 1

2. % A= log, B=log,- TI'= log, V5 A=0 E=1

1
3. *A= IOgo.sz B= log,;s4 TI'= log,s10 A=0 E=1

Na tomoletijoete Katd ceipd ueyéfovg Tis aplOuntikés TIuéS TV TaAPacTad-
GEQV:
4. * A= log,sx B= log, x I'= log,x A=0

o) Av0<x<1

B) Avx>1
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Epomiocsig copripoong

1. * No coumAnpmceTe T0 KEVH OTIC IGOTNTES TOV AKOAOVOOHV:

) logs =2 vi)  logs/5=---
ii) log525:... ) .
vii) logg—="--
iii) log, ---= -3 -
IV) logl ) V|||) 10g6...:2
2 IX) In---=2
V) loga(ap):..., pER X) e =1

2. No cuUTANPOGCETE TIC TAPUKAT® 1GOTNTEG:

) logd =-- vi) logm\/_=%
i)  logu = - vii) log, =§
iii) 10gy+/o = --- viii) log. a*=l1
iv) log. a=1 ix) log. . a’=3
v) log, éz X) log,---=0
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Epomiosig avantoéng

1. * Na Abdoete 11¢ €€l0DGEIG:
i) log(1+x)=log(1-x) i) log(1+ x)=1+log(l-x)
iii) 2log(2x —1)-log(3x —2x*)=log(4x -3) —logx iv) lng = thX
2. ** Na Aboete T1¢ e€lonoels:
i)  x(logl0-log5)=1log(4* -12) ii) log,(4*+4)=x +log, (2*"" 3)
log, (9-2%) 1
3-x

i)

3. ** Na Aoete T1¢ e€lonoels:
i) log,,x+log, x +log, x =7 i) log,(log, x)=1log, (log, x)
iii) log,[log;(log, x)]=0

4. ** @) No vroloyicete Tov apOud 100%Y3

B) No Moete Ty eficwon: 32°8* =238 —] 003 =0 .

5. *** Av og pio ap@puntikn Tpododo (o) 0 TpmdToc 0pog eivan o, =log; 3 kot o
devTEPOG Opoc s elvan o, =log, 81.
a) Na Bpeite v dlapopd @ TG apldunTikig Tpooddov.
B) No Moete T eéicwon: 3% ¥ _g[gloze X" _g[glEe X 481 |

6. ** i) No amodeifete otu: 3'°8* = x'°¢?

i) No Moete v ekiowon: 3'°8* =54 x'°¢?
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7. ** i) Na amodsifete ot x'°85? =2185% qv 0<x#1
i) No Moete v ekiowon 3x 0852 +21°85* =64

iii) No. amodeitete 6t oydet yevike o %7 =y"*® 1e (0 < o,B,y # 1)

log x

8. ** |) No amodeifete ot x°¢Y =y ue x,y >0

N @(logy +y10gx =20
ii) Na AMoete 10 oot E
log /x¥ =1

iil) Av o1 AMoeig tov (i) givan pileg g e&icwong:

log[log(x?* +x1ogf-110)]=0 va Ppeite 0 OCR

9. *** Atverain ocvvaptmon pe tono f(x)=log, - 10gf22[[logl (x -1)].

x =2
_1) )

X(x

i) No Bpeite to medio opiopod g cvvapmong f

ii) No deikete 0t f(x)=log, G=2)x-D)
X

iii) Na Moete o¢ mpog AR v e&icmon: 2Af(4)=log, 3" > +(2-))[bg, 2.
10. ** No Mogete v séicmon: (x +1)°€*D =100(x +1) .

11. ** Na Bpeite d00 BeTikoDg 0p1BOVG TOL 01 PLGIKOL TOVG AOYAPIOLOL EYoVV
aBpotopa 2 Kot yvopevo -8.

12. ** Na Bpeite Tov Oetikd apOpd X dote vo 1oydEeL:

logx +logx® +logx’ +--- +logx®"™" =2v*
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13. ** Av ce pio yeopetpkh) mpoodo (ay ) woydet a,=k L, 6mov o o, 0 6pog
TaEemg p, 0. 0 TPATOC TNG OPOGC, Kot A 0 AOYOG TG va. omodei&eTe OTL:

(p—Dlogh = logk

14. ** Na Bpeite 10 X, 0€ KGO pio amd TIC TOPUKATO TEPUTTOCELS:

i) Y4 y=log,x ii) Ya

O X ; X0
y=log,,x

iii) ya y=Inx iv) Y4

@)
N
/|
<
I
N|>—-
I 4

5. ** Noa Bpeite: a) to onueio oto omoia
y=log,(x+1)-2

>
/ X

*k

TEUVEL TOVG GEOVEG M YPOOIKN TOpd-

otaon g f(x)=log,(x +1)-2 (Zy.16).

\
Tol—
@)

1
B) To k dote T0 onueio P B‘—,kEva
02 C

OVNKEL OT YPOPIKT TG TAPACTAO.

Xx. 16

16. ** Na Abdoete v e&icmon In(ovvx) = 0.
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17.

18.

** O 06pvPog y evog Myov oe dB (viesywuméd) diveror amd TOV TOTO
X ; ; L .
y :2010g% OmoL X M TiEON OV OGKEL TO AKOVOTIKO KOUO GTOL LOPLOL TOL Of-

THOGQAIPTKOD aépa PETpovpevn oe UP (ucpo Pascals, 1uP=10°P).

0) [16on micon ackel Eva aBdpvPo KOue oTo, LopLa TOV 0EPQL;

B) ‘Evog kepavvog doknoe mison x =2M0%° uP 6to udpio. Tov oTposeaiptcon
aépa. [Toco dB ftav o B6pvPog mov mpo&évnos;

Aiveron 6Ti: Mo yntikn iy Oeopeitor abopuPn étav o 06pvPog g eivon To 20dB

(6c0¢g doNAad 0 BOpLPog Tov BpoicuoTog TV POAAWDY EVOG dEVIPOL GE
APV PO TOV aépa - LKpOTEPOG BOpLPOC dev aviyvevetat-).

** 0 00pvPog L oe dB (vteoyumédl) mov mpokoAel pio nyntiky wnyn divetot

omd tov omo L = 120+10log(10™1)  émov I to péTpo e évraong Tov -

xov o Watt/m®.

a) [1oon mpénel va, elvar (to moAD) 1 Evtaor pia "abopuvPng” nAekTpiknig ov-
GKELNC;

B) No coumAnpmoEeTe TOV TOPUKATO TIVOKOL:

Eidog opvpov Bdpvpoc oc dB "Evtaon 1yov €
Watt/m?

Mnyavég agpomAdvov Jet

140
(og amdotacn 30m)

Movown Rock
(1,5m pokpid and to nyeio)
MortocikAéta
(pe kavovikn eEdtion)
Suvopiia
(og Npepo KMpo)

1012

80

10°

v) X' éva meCodpoLIo SOVAELOVY TAVTOYPOVA GE TOAD LKPY andoTacn 2 Ko-
umpecép mov 1o kabéva Eeywpiotd tpokoiel B0pvPo 130 dB. I16cog eivan
0 oLVOAIKOG BOpVPOC oV TpokaAel kot Ta dV0 pali;

Aivovtar: i) Mo nyntikn anyn Bempeitar abdpvPn dtav o B6pvPog g eivar 20dB
(6c0¢ dnradn eivon 0 BOpLPoC Tov Bpoicpatog TV EUAA®Y TOL dEVEPOL
o€ ehoppd evoNua Tov aépa - LKpATEPOS BOPLPOG dev aviyveLETAL-).

ii) log2 00,30.
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Epoticseig Tov Tom00 “X00670 - AGB0S”

1. * AvO0<a#1 ko0 >0 woyvel n ilcodvuvapio.

4

log,0=x «a™=0.
. AvO0<a#1 woyde ot log,o = a

.Y AvO0<a#1 oyde ot o'’ =9

2
3
4. * Av0<a#1 woydetonlog,l=1
5 * Av0<a#1 woydel 6t log,a = 1
6

. * Av 0> 0 woyve 6Tt log(100) = 1+logh

M M MMMM
" S S

7. * Av0>0xa 0% 10 1oydel 611 log@l%gﬂ—loge

8. * Av0>01wko 6 # 10 wyvet 61t logh'* =6 z A
1
9. * Ioybe 6Tt log, 3= log3 X A
log2
. 3\°
0. * Ioybel 6T In27= (e ) x A
Ya
1. * Xto oynua 17 eaiveton n ypapikn mopd- T—logx
GTOOY| TNG GLVAPTIONG
f(x)=logx >
(e] 1 X
Noa yopoktnpicete og cmoto (X) | Adbog /
(A) Tig TapaxdTo TPoTAcELS.
Xx. 17
i) H f éxe1 medio opiopo o dudotnua (0,+ ) . )y A
i) H féyel ovvoro tipdv to R )y A
iii) H f eivon yvnoing bivovca oto R x A
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iv) H f éyet d€ova coppetpiog tov X 'X.

V) H féyet achpmto tov apvntikod nudéova tov y'y

vi) H ypagikn napdotacn g f eivol GOUUETPIKT TG YpOopL-
KNG TAPAGTACNG TNG g(x) =10" g mpog v evbeio y = x.

vii) Ioyveromt £(2) < £(3)

viii) To onueio (1,0) avikel oty ypogikn topdotoon g f.

iX) To onueio (0,1) avikel otnv ypagikn topdotacn g f.

X) To onpeio (10,1) avikel oty ypapikn mapdotacn g f.

12. * loyder 6tu:

i) logx>Ine, yio k4B x >0

i) logx™* <Ine ™y kGBe x >0
iii) logl0* =2

iv) Ine® =3

V) logm =1-loge
e

3. *1) Avx <y 1tote logx <logy

ii) Avx <y tote Inx > Iny

iii) Av x <y tote log, x>log,y
2 2

ivV) Av x <y 10te log,x >log,y
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4. * Y10 oynuo 18 eaivovrtal ot ypopt- y4 j
KEG TOPACTAGELS TMV GUVAPTICEDV
LLE TOTTOVG
1 y=Inx
f(x)=lnx Ko g(x):e". /
Na yapoktnpicete cwoto (X) 1 9 1 X
AGB0¢ (A) TIG TOPOKATM TPOTAGELS:
Xyx. 18
i) Ouypagikég Topactdoels tov f kot g eivatl GCUUPETPIKES
g Vv evbelay = x. X A
ii) Ovypagikéc Ttopoaotdoelg tov f kot g dev Téuvovtat. ¥ A
iii) O ypagikn moapdotaon g f tépvet tov x'x oto (1,0). ¥ A
iv) H ypaewn mtapdotacn g g téuvet tov y'y oto (0,1). b A
V) Ioyver 6t (2) <g(2) by A
: L 1 1
vi) Ioyvel 6t f%§< g%@ ¥ A
vii) H fxoin g eivon yvnoing adEovcec GuvopTioElg oTa. Te-
dto opiopov Tovg. z A



XXEATA KPITHPIQN
AEZEIOAOT'HXHX TOY

MAOGHTH XTHN AATEBPA
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1o Xyéoro Kpirypiov A&roloynens tov Malnyti
otnv ExOstixij - AoyaprBuixny Lovaptnon
(owapkera: 1 opa)

Oépa lo

a) H ex0eticy) cuvaptnon pe tomo £(x) = o pue 0 < o # 1 £yet medio opiopon
A. 10 didotnpa [0,+00) B. 1o didotnua (0,+)
I'. to ohvolo R A. 10 cuvoro R - {1} E. 10 6bvolo R’

B) H exOetucr] ovuvéptnon pe tomo £(x) = o pe 0 < o # 1 £xe1 6Hvoro TGOV
A. 10 didotnpa [0,+ ) B. 10 dutbonpa (— ©,0]
I'. 10 dbompa (— ©,0) A. 10 d1dotnua (0,+ o) E. To chvolo R

v) To medio opiopov g AoyapBukng cuvaptnong pe tomno f (x) = log,x pe
O<a#l eiva
A. To dbotnua [0,+ o) B. To obvoio R I'. To S1dopa (0,+ o)
A. To obvolo R* E. To obvoro R-{1}

0) To cOvoAo TIH®VY TG AoYaplOukng cuvaptnong pe tomo f(x)=log,x ue

O<a#1eivan

A. To dibonua [0,+ o) B. Toovvoho R TI'. To dudotpa (0,+ o)
A. To ddotnua (— ,0) E. To didotnua (— 00,0]

€) H AoyapBukn cvvéptnon pe tomo f(x) = log,x pe o< o Z 1 &xet ypoapn
TOPECTOCT TOV TEUVEL
A. pévo tov aéova y'y B. tov éd&ova x'x oto onueio (1, 0)
I'. Tov G&ova x'x kat tov dEova Yy  A. tov aEova XX ag dvo onueio

E. tinmoto and ta mopamdvo

(10 povdoeg)
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Oépa 20
_ 1

1
A. Na Mogete v ekiowon: 4*=3 2=3 2 227! (4 povadec)

Olog«/g

B. a) Na vroroyicete tov apBud 10 (2 povadec)

B) N Mooste v eéicmon: 328X —232* ~100"e Y3 =0 (4 povadec)
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20 Xyéowo Kpitypiov A&roidynons tov Malntn
otnv ExOstixij - AoyaprBuixny Lovaptnon
(owapkera: 1 opa)

Oépa lo

A. Av0<a#1xkom 3, 9;,9, Betikol mpaypatkoi opBpoi va anodeitete Otu:
a) log, (9, ®,)=log, 9, +log, 9, kot
B) log, 9% =klog, 9 , kOO (4 povadec)

B. o) H nopdotoon log2 + log7 etvon ion pe

A.log9 B. logl4 I. log% A. log5 E. 2log7

B) H napdotacn log2® ivar ion pe
A. log6 B. log5 I'. 2log3 A. 3log2

E. xavéva amd ta Tponyodueva

v) Av 10g50 + log2 = logx tdte 10 X gival ico pe
A. 100 B. 25 I'.52 A. 10 E.2

0) H cuvaptnon f (x) =log (x - 6) + log (x - 7) opileton av
A.x=6 B.x<6 r.x>7 A x=7 E.6<x<7

€) Av log [log (x - 2)] = 0 107¢ 10 X givan ico pe

A.12 B.2 r.3 A.4 E. 10
(10 povdadeg)
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Oépa.2o

a) No Bpeite 1o (a0 #5) moten f(x)= %g va glvar yvnoing avovoa.

B) Na Bpeite 10 Xo (TOL €lvon 1 TETUNUEVT

TOL KOwoL onueiov NG evbeiag

y= e? ko NG YPOPIKNG TOPACTOCNS

™mg ovuvaptnong Yy = %g )
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1o Xyéoro Kpirypiov A&roloynens tov Malnyti
oty Alyefipa (emavainmtiko)
(owaprkera: 3 dpeg)

Oépa lo
A. ) Ta tohvdvopa P (X) = o, X" + ... aaX + ag ko ¢ (X) =By X'+ ... + Bx + Po
pe 1 = v mote Aéue Ot givor ioa, (2,5 povaodeg)

B) Amodei&te 6T1 T0 VIOAOWTO NG daipeomg evog ToAvmvouov P (X) ue to
X - p givon {00 pe ™MV TR TOL TOAVOVOUOL Yo, X = p. Eivor oniadn
v=P(p). (5 povadec)

) ‘Eoto 1 molovopkl eéiooon aX’ + oy X + ...+ aX + ap = 0 pe
akepaiovg ocvvtereotés. Av o aképotog p % 0 eivan pila g e€icmong,
TOTE 0modei&Te OTL 0 p glvar Sroupétng Tov 6TadEPOV POV tp. (5 HOVADES)

B. a) To molvdvopa P (X) =x3- Bx +5 xar q(x) =x3+Bx2+5- B, p O R eivar
ica 6tav o B 1ot pe
A.-1 B.0O r.1 A.5 E.-5
B) Av Ta Tolvdvou
PX) =A"'x'+@QA-3)x*+x-1 xkar q(X) =Ax®-3x*+x-(A+1)
glvar ioa, TOTE 0 TPAYUATIKOG 0plOUOC A 1IGOVTOL [
Al B.-1 r.o A. 1998
E. kd0e mpaypaticod apBpd
) To molvdvopo P (x) = x® + x* + x> + 5 10 S101povpie 10 Sihvopo X - p.
AV v 10 VTOLOITO VTN TNG OlAPEDTS, TOTE LGYVEL OTL
A.v>0 B.v<0 I''v=0 A.v<0 E.v=-5
8) To molvdvopo P (X) = (X - 1)®® + X - 3 10 dropovpe 10 dtdvopo X - 1.
To voloimo avtng g dlaipeong sivat
A.0 B.-3 Ir.3 A.-2 E. 2
£) H etiowon X3 - 5x? + kx + 2 = 0, « 0 Z, anoxheietonr va €xet pilo tov
aplOpo
A.-1 B.1 r.-2 A.2 E.3
(12,5 povadec)
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Oépa 20
Ye éva tpiyovo ABI' 1 yovia A givar 120°.
a) Na deifete 6t o? - Py = P2 + 2

B) Ava= NER B= V2 , va Bpeite ti¢ yovieg B ko I

Ofpa 30
, , 1-x
Aiveton n ovvapmon f (X) =log ——.
1+x

a) Na Bpeite 0 medio opiopov g,

B) Na amodei&ete ot f a@% =f (o) +1(P).
+ap

Oépa 40
210 dumhavd oyfua 0 KOKAOG Cp €xel aktiva R kot
kévipo 1o onpeio K. Or opdxevtpol tov kdKAoL C;

R R
Kol C3 £(OUV OKTIVA — KOlL — OVTIOTOlY®G. AV
2 4

ovveyloovpe pe v 0w dwdkacio  va
Kataokevalovpe kukhovg (Kabe emdpevog va givar

OUOKEVTIPOG TOV TPONYOVUEVOD TOV KOl VO EXEL TN
Hio1 oKTive o’ auTtov).

a) Na Bpeite, cuvaptioet Tov R, v axtiva Tov Cs, Cs

B) Na Bpeite to unKoc tov KOKAOL Cr

v) No Bpeite to euPfoadov Tov KOKAOV Cip

0) Na Bpeite t0 dOpoiopa TV epPad®dv TOV 5 TPOTOV KOKA®V

(10 povaoeg)
(15 povaoeg)

(10 povéoeg)

(15 povadoeg)

€) Na Bpeite to abpoicpa tov eufaddv TOV amelp®V KOUKA®OV TOV GYNUOTI-

Covtou pe Tov mapondve Tpomo.
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20 Xyéowo Kpitypiov A&roidynons tov Malntn
oty Alyefipa (emavainmtiko)
(owaprkera: 3 dpeg)

Oépa lo
A. o) No copminpacete Tig woémtec: (0 <o # 1 kou 6, 64, 6, > 0)
10g, 0 = v 0o L= i,
o T 0%’ =
100, (0102) = covvvvveee e, (5 povadec)

B) AvO<a#1,0>0 ko« 0R va anodeitete v wdtnta: log, 6° = k log, 6.
(7,5 povédeg)

B. @) H nopdotaon log2 + log7 givon ion pe
A.log9 B. logl4 T. log% A. log5 E. 2log7

B) H mapdotaon logl2 - log3 ival ion e
A. log9 B. logl5 I'. log36 A.12log3 E.logd

v) H napdotoon log23 glvan fom pe
A. log6 B. log5 I'. 2log3 A. 3log2

E. tirota amd to mponyodueva

[
0) H napdotaon 3 %%g° glvar iom pe
A.5 B. log5 r.3 A.log3 E.O

€) H napdotoon %log25+ %logS gtvon fon pe

A B. %logZOO I. %10g34 A.1 E.log200

1
6
(12,5 povadec)
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Oépa 20

Afveton 1 eélooon X°+ X'+ kX +A=0.

a) Na npoodiopicete ta k, A [ R dote 10 moAvdvupo va €xel Tapdyovia 1o
(x + 1)%

B) o tig TYég TV K, A Tov Pprikate, va Avoete TV e&icwon.

(25 povadeg)

Oépa 3o
O vi0o10g 6pog piag axkorovbiog etvor o, =3v +2.
a) Noa Bpeite Tov endpeEVo OPO Oy . (2,5 povaoeg)

B) No amodeitete 6TL 1 akolovBia (o) ivar apOuntikn tpdodog. (7,5 povadec)

v) No Bpeite to dBpoiopo tov 30 TpdTOV Op®V TNG. (7,5 povéoeg)
0) Noa Bpeite v t6EN T0V 6pOL TNG IOV Eivan icog pe 62. (7,5 novaodeg)
Oépa 40

‘Evog potoypdepog mpoetopndloviag po gotoypaelon HEGO GTO GTOVVTIO
tomoBétnoe Tpelg mpoforeig edapovg ota onueia A, B kot I étol dote:
yovA =120°, B[ =5,19 m kot AB=3 m.

o) Emedn o potiopde, otav ol yovl kot yovB etvon peyardtepeg amd 35° dev
EMTPENEL TNV CMOOTI POTOYPAPLON, EAEYETE AV O POTOYPAPOG £0TNCE COOTA
Tovg Tpoforeic vroAoyilovtag Tic yoviec B kot I (10 povaoeg)

B) No vroAoyicete tnv andotacr Al (7,5 povéoeg)

v) O potoypapog emiléyel vo TomoBeToel T0 KEVIPO TOv BEUATOC TG POTO-
YPOpIoNG 6 évo onueio oLV SEYETOL TOV 1010 POTICUO KOl 0O TOVG TPELS
npoPoleic. [16co Ba anéyetl To onpeio avtd and kébe TpoPforéa;

(7,5 povadeg)

(AiveTon V3= 1,73 ka1 611 01 TpOPoAeic £xovv TV 1010 POTEWVOTNTA).



AITANTHXEIX - YIOAEIEZEEIX

XTIX EPQTHXEIX
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EKOETIKH XYNAPTHXH

ATavVTNGELS GTIC EPAOTNGELS TOLAATANG EMAOYNG

IL.T 11. A 21.E 3. A
2.B 12. A 22.A 32.T
3.A 13. A 23.A 33.E
4. A 14.0)EP)E |24.B 34.B
5.E 15. A 25.E 35.A
6. A 16.B 26.B 36.T
7.B 17.E 27.T 37.T
8.T 18.B 28. A 38.B
9.A 19.B 29.E

10. A 20.T 30. A

ATOVINGELS OTIS EPAOTNOELS OLATUENS

1. BKA<A<E<T

2. AE<I'<A<B

3. )avx>0:T>E>B>A>A
Pp)ovx=0:A=B=I'=A=E
YVavx<0:A>A >B>E>T
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ATaVTNGELS GTIC EPAOTNGELS UVTIGTOLYIONG

1. C1 Cz CS
fs f, fi
2 Cl Cz C3
f4 f1 f3
ATAVTIGELS GTIC EPAOTNGELS GUUTAN POOCG
1 C C, Cs C,
fi(x) = 2% fo(x)=2 f3(x)=-2* f4(x)=- 2¢
ATAVTIGELS GTIG EPAOTNGELS AVATTVENS
1 i)x=-2 ii)x=-3 iiiyx=-5 iv)x=3 V) X =4
2. )x=27x=3 ii)x=-31 x=371 x=2
iiiyx=1 iv)x=1 vyx=1 Vi) x=2
3 )x=07nx=4 ii)xzé jii)x=-1n1 x=2
. 3
iv)x=4 V) x ==
) ) 5
4. )X=17 X=4n1x=-271 x=2 i)x=0n x=1
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o

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

i)X:kn-l 1 X:kn+7—n ii)x=2k7£iE
12 12 2

i) x=kr 7 X=%kn
.1)1<x<6 ii)x<-1 n x>5 iii)l<x<4 iv)l<x<2
) (xy) =11 i) (xy)=(35) 1 (26)

i) (xy)=(-2  iv)(xy)=(21)
. i) Yrodein: Iopoatnpnote ot f (-x) = g (X)

i)3<a<5 iia>5

a)-1<k<1 B) o1 y)k=i% k=0

a) 40°C Byt=3 y) 36,25°C

i f(x +1) _ f(x +2) _ f(x +7) ~a , ii) f(x +3) _ f(x +6) _ f(x +16) —o

f(x) f(x+1) f(x+6) ’ f(x) f(x+3) f(x+13)
iy SO _FGHBEn)
f(x) f(x+p)

312,5qr

oc)k=§ B) Po =50 v) t =40min

a)k=2 B)a—% Yoa=438)k=4,a=2

=4 o= L
k=4, a= 5
i)Xo=2 i) Xp=-2 i) Xo=-1 iV) Xo =-2

69



ATAVTINGELS 6TIS EPAOTNGELS TOV TUTOV “LmoT6-AdB0g”

> MMM M > > > M

MM >

3. )X
i) X
i) X
iv) X
V)X

P
i) X
i) A
iv) X
v) X
vi) A
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AOTAPIOMIKH XYNAPTHIH

ATavVTNGELS GTIC EPAOTNGELS TOLAATANG EMAOYNG

1.B 10. A 19.B 28.B 37.E
2.A 11. A 20.T 29.E 38. A
3.Tr 12. A 21.B 30. A 39.E
4.E 13. A 22.A 31.T 40. A
5.A 14. A 23.E 32.A 41.B
6.B 15.E 24.T 33.T 42.T
7.T 16.T 25.B 34. A 43. A
8.A 17. A 26. A 35.B
9.B 18.T 27. A 36.E
ATOVTIGELG GTIG EPAOTNGELS UVTIGTOUYIONG
1. Cl Cz C3
f4 f2 fl
2. 1 2 3 4
A r
3. 1 2 3
A
4. 1 2 3
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ATavTi ol 6TIS EPOTNGELS O1dTaENS

A<I'<A<B<E
B<A<A<E<T
I'<B<A<E<A

iJ)Av 0<x<1LB<I'<A<A
iAvX>1L A<A<T<B

A w DR

ATAVTINGELS GTIS EPMOTNGELS COUTAPOGTG

1025 )2 m)% V)8 V)p W)% vii) -1

viii) 36 ix) € X) 1
c

2.1)0 i) 1 m)% ivio v)-1 vi)k

vii) Yo viii) o iX) a x) 1

ATAVTNGELS 6TIG EPOTNGELS UVATTVENS

1i)x=0  i)x=— ii)x=1 A x=>  ivx=4
n 6
2 i)x=2  ii)x=2  iii)x=0

3. )x=16 i) x=42  iii))x=8
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10.

11.

12.

14.

15.

16.

17.

18.

. @3 P)x=10

.o)o=3 P)x=3 i x=9

i) x=10°

ii)x=5"

. ii)x=y=10 iii) 6 =107
i) (2,+ ) i) A=-2
Xx=-09 1 x=99

)= el 0 =B

x =100

i) X,=16 ii) xozg iii) xozeé
o) A(3,0), B(0,-2) B k=-3

X = 2kn, kKOZ

o) X = 200pP B)y = 110dB

o) I =100 Watt/m?

B) évtaon fyov Jet | = 10* Watt/m?
06pvpoc Rock 120dB

évtoon fxov potocikhétag I = 10° Watt/m?
06pvpoc cuvouidiag 60dB
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ATAvVTINGELS 6TIS EPAOTNGELS «XMOTO - AdBog»

1.X 11. i) X 12. )A 14. i)z
2.A i) X i) A i) X
3.z i) A i) X i) X
4. A iv) A iv)X V) X
5.X v) X v) X vi) X
6.X vi) X 13. )X vii) =
7. A vii) i) A

8. A viii) X i) X

9.X ix) A iv)A

10. A X)X
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IFEQMETPIA
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KANONIKA TIOAYTONA

Epomicseig Tov 10100 «X00T0 - AGO0S»

1. * Avo kavovikad oktdymva gival opota.

2. * ADo kovovikd molvywva pe Tov 1o aplBud mAsvpov

glvar 6poo.

3. * 'Evo kuptd moAby®mvo Tov €yl OAEC TOV TIC YMVIEC 1GEC

£ivoll Kavoviko.

4. * "Eva xoptd moAhymvo mov £xel OAEC TOL TIG TAEVPEG 10€C

£ivoll Kavoviko.

5. * H yovia &vdg kovovikod v-ydvov Kol 1) KEVIPIKT TOL

yovio elval COUTANPOUATIKES.

6. * H yovia &vdg kavovikod v-y@vov Kol 1) KEVIPIKT TOL

yovia gival ioeg HETAED TOVG.

7. * Avo xvkhkol topeic Tov idov KhkAov 1| iov KOKA®V

OV AVTIOTOYOVV o€ ioa TO&a, Exovv ioa epPadd.

8. * To eupaddv evog KukAKoy diokov gival avTioTpOPMGS

avaAoyo NG OKTIVOG TOV.

9. * O AOyoc TV UNK®OV 000 KOKA®V gival 160¢ e 10 AdYyo

TOV AKTIVOV TOVC.

0. * O Adyog tov gupaddv 000 KOKA®V gival i6og e to Adyo

TOV 0KTIVOV T ouG.

]
1 * Av ¢, etvar plo and t1g ioeg yovieg £vog Kavovikov

180°
o

, . 0
V-y®vov, 16te ¢, =360° -
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2. * H kevipikn yovio vOg Kavovikod v-ymvov JSivetol oo

o 360°

TOV TOTO Wy =

v

3. * Axtiva &vog Kavovikoh Tolvymvou A&yetor Kabe aktiva

TOV EYYEYPAUUEVOL KOKAOV TOV.

>

* O meplryeypapplévog Kol €yyeYPopUUEVOg KOKAOG KO

KOVOVIKOD TTOAVYMVOL givat OHOKEVTPOL KOKAOL.

ol

. * H mhevpd €vOg TETPAYOVOL EYYEYPOUUEVOD GE KUKAO,

1600TOL [LE TNV OKTIVOL TOL TEPLYEYPUUUEVOD KOKAOV.

6. * To amdcTNUO EVOG KOVOVIKOD EEAYDVOV EYYEYPOUUEVOD

0€ KUKAO 1600TOL [LE TNV TAELPA TOV £EAYDVOV.
7. * To andotnua evog 1IGOTAEHPOL TPLYDVOL EYYEYPOUUUEVOD
0€ KOUKAO 100UTOL WE TO GO TNG OKTIVAG TOL TEplye-

YPOUUEVOL KOKAOV.

oo

. * H kevipuc] yovia €vOg Kavovikoy moAvy®dvov givat iom
pe ™ yovie mov oynuotilovv To OTOGTAHOTO OVO

SO0 YIKAOV TAELPDV TOV.

©

. * H yovia evog kovovikoh ToADYdVOL KOt 1) KEVIPIKT TOV

yovia gival TopaTAnPOUATIKES.
0. * Avo morbywva pe Tov 1810 apBpd Tievpdv etvor dpoto.

1. * Xg 0o opota Kovovikd ToAHY®Va, 0 AOYOG OUOIOTNTAG
TOVG 160VTOL [LE TO TETPAY®OVO TOL AOYOL TMV OKTIVOV

TOVG.

2. * 'Eva mepryeypoppiévo og KOKAO TOAOY®VO pe OAES TIg

TAEVPEC 1oeg etvan KavoviKo.

3.* Avo xvkAikoi Topeglg Tov idtov KOKAOL £xouv ioa pPadd.
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4, * O tomog 402=4R* A ouvdéel v mhevpd A, TO

ondotnuo. o, Kou v oktiva R tov mepryeypoppévou
KOUKAOV KOVOVIKOU V-Y@MVOV. )2 A

5 * O Adyo¢ 100 HNAKOVLE KOUKAOL TPOG TO MNKOG TNG
SLOUETPOL TOV 1GOVTAL LLE T X A

6. * To pnkog koKAov axtivag 1 glvon 7. ¥ A

Epomicsig molhoming emioyng

1. * Edv 10 amdoTio Kovovikoh TOADY®VOV, EYYEYPOUUEVOL 08 KOKAO OKTIVOG
., Ry2 . ,
R, etvon 5 1 TAgupd Tov glvan

A.R%\V2  B.RV2 I.2R A. 2R? E.VR

2. * Edv n mhevpd Kovovikoh TOADYDVOV, gyyeypappévov oe KOkAo aktivag R,

glvar R4/3, 1o amdotnud Tou givon

ar Bk r.X RSB

3. * Edv 10 amdcTNUe KAVOVIKOD TOAVYMVOL EYYEYPOUUEVOD GE KOKAO OKTIVOG

R, sivan N TAELPA TOV givan
A. Rz—ﬁ B.2R I. RV2 A.R E. %
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4. * H oyéon, mov cuvdéel ta. atoyeia o, Kot A, (ATOCTNUOTOS Kol TAEVPAS)

KOVOVIKOD V-YyMVOL EYYEYPAUUEVOL o€ KOKAO akTivag R givat

2 2 2
A.a_v+k5=R2 B. a3+7‘_V=R_
2 22
)\/2
I. a€+TV=R2 A. a)+ri=R?

E. al+A2 =R—2
v v 4

5. * To kavovikd ToAYY®VO, OV 1) EEMTEPLKN TOL Ywvia elvar opbn, etvan
A. 1o6mlevpo Tpiymvo B. tetpdyovo
I'. kavovikod mevidywvo A. Kovoviko e&dywvo

E. kavovikd dekdymvo

6. * To xavovikd ToAHYy®Vo, oL 1) E®TEPIKN TOL YmVia eivan aufAeia, eivat
A. 106mlevpo Tpiywvo B. tetpdywvo

I'. mevtaywvo A. e&dymvo E. oktaymvo

7. * EGv 1 xevipikn yovio Koavovikod TOADYDVOL £YYEYPOUUEVOL GE KVUKAO

aktivag R, givar 60°, tdte n mhevpd tov (cuvoptioet Tov R) givae

A. % B. R/3 r.2R A. RA2 E.R

O O
8. * Av ¢, elvan pio and tig ioeg ywvieg evog Kavovikod v-ydvov TOte @,

1600TaL [UE
A. 180°+ 360 B. 180°- 360 I'. 360°- 180
Y v v
A. 360°+ 180 E. 360
v v
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9.* Av P, n mepipetpog evog Kavovikov v-y@vov, 10t 10 guPadd tov E, eivar

A L@, B.lp @, r.lem
2 2 2

v v

A Lp N E. lvpvmv
2 2

v

10. * H mhevpd As Kavovikov e£aydvov eyyeypouuévov o€ KOKA0 aktivag R gival

A. RT@ B. R\2 I.R A. % E. %

11. * H mhevpd Aq tETPpOYDVOL EYYEYPAUUEVOL GE KOKAO aktivag R glvan

A. %R\/E B.R I. RV2 A. R242 E. %R\E

12.* H mlevpd Az 160TAEDPOL TPIYDOVOL EYYEYPUUUEVOD GE KOKAO aKkTivag R glvan

R/3 1 R+/3

A 2 B.R I. R\3 A. =R E. Y2
2 2 3

13. * To kavovikd TOADY®VO TOV 0Toiov 1 TAEVPA A, 1G0VTAL [E TNV oKTiva R TOv
TEPLYYEYPAUUEVOL KOKAOV Eivat
A. 1plyovo B. tetpdywvo I'. teviayovo

A. eEdywvo E. dexdyovo

14. * To Kavovikd TOADY®VO TOL OTOI0L TO AMOGTNLA O, IGOVTOL LE TO UICO TNG
mAevpdg A, glvat:
A. 1plyovo B. tetpaywvo I'. teviayovo

A. eEdywvo E. dexaywvo

15.* To punrog S T6&oL | LoPdV TTOV aviKeL o€ KOKAO akTivag R givat
2 2
A 2nRp B. TR I nRp A nRu E. TR
180 180 360 180 360
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16.* To guPadd E xukikod dickov (0, R) givar
A.27R B. nR? I. 7R A.2n°R E.2n

17. * H kevtpikn yovia KavovikoD eEaydvou eyyeypOUUEVOL 6€ KOKAO eival
A. 30° B. 45° I'. 60° A. 90° E. 120°

18. * H kevtpikn yovia 160TAEDPOL TPLYDOVOL EYYEYPAUUEVOD o€ KOKAO gival
A. 30° B. 45° I'. 60° A. 90° E. 120°

19. * H yovia Kovovikoy Tevtaydvov eivat
A. 30° B. 45° I'. 60° A. 108° E. 120°

20. * H yovia kavovikol dekay®mvou gtvort
A. 30° B. 45° I'. 120° A. 144° E. 150°

21. * To kavovikd Tolvymvo pe yovio 108° givar
A. TeTpdryvo B. nevidyovo I'. e&dyovo

A. oktdy®vo E. dekbdymvo

22. * To kavovikd ToADY®VO €YYeYpPOUUEVO Ge KOKAO aktivag R pe xevipim
yovia 24° givon
A. e&ayovo B. oxtdyovo T dekdymvo

A. dwdekdywvo E. 15yovo

23. * To amdoTO 03 IGOTAEVPOL TPIYDOVOV, EYYEYPOUUEVOD G€ KOKAO akTivog R
elvar

R+/3

A. lRﬁ B. -2 r. g A. R\3 E.R—‘/g
2 3 2 4
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24. * To amdoTNUO 0y TETPAYDVOL EYYEYPOUUEVOV GE KOKAO akTivag R glvar

A.RJ2  B. %R\/E . %R\E A. %R\E E. R/3

25.* To euPadov E, evog kukhikoD topéa i Hopav etvar

2 2
. nRp B. TR I R n A nRp E. nRp
360 360 180 180 360

26. * To YpoULOCKIOGUEVO TUNLG TOV OYNLOTOG Eival

A. NukdKAMO

B. punvioxocg,

I'. tetaptokdKAL0
A. KOKAMKOG TOUENS

E. koo tpunqpo

27.* To pkog kukAov axtivag R etvot

A. R B. nR? I.2nR A. E. 2nR?

28. * Avo moldywva, givor dpota 6Tov
A. &yovv 10 1010 ap1Bud TAevpdV
B. elvan eyyeypappéva otov 1610 KOKAO
I'. etvan kavovikd kot €xovv Tov 1810 aplOpd TAELPOV
A. givon tepryeypapiéva 6€ OHOKEVTPOVG KOKAOLG

E. &ovv tov 1610 apBuod yovidv
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29. * "Eva. moAby®mVvo eyYEYPOUUEVO GE KOKAO
A. gtvat Kavoviko.
B. etvan 6yl amapaitnto Kovoviko.
I'. éxe1 6heg Tig TAevpég TOL 1oEC.
A. &xel OLeC TIC KEVTPIKES YOVieS TOV {0EG.

E. &gl 6)eg T1¢ yovieg Tov ioec.

30. * Av éva kovovikd molvymvo eivar gyyeypoppévo oe kvokio (0, R) koi to
. . , R , .
QOGTILA TOV O, IGOVTOL LLE TO 5 T0TE TO TOADY®VO gival

A. 1plyevo B. tetpaywvo I'. e&dyovo

A. oxtdywvo E. dexdyovo

31. * 'Eva moAdymvo To omoio gival £yyeypOopéVO KOl TOVTOXPOVO, TEPLYEYPOLLL-
UEVO GE 300 OUOKEVTPOLS KUKAOVG Eivart
A. 1000KeAEG Tpiymvo. B. wwookelég Tpamélio.
I'. Tuy6v teTpdmievpo. A. KOVOVIKO.

E. xavéva amd to Topamive.

32. * Xg évo Kavovikd ToAvywvo pe Gptio (2u) TAn0oc TAELpOV 1 KEVIPIKY TOL

yovio o givor

A 360 B. 360 r. 360
2 p+2 2u+2
A. 180 E. xavévo and to mopanave.

i

33. * Kdbe kavovikd moAvymvo Tov UTopEl va YOPIoTel 6e d1d0yIKd 1I60TAEVPQ
Kol i60 Tply@ve Pe Ko Kopuet T0 KEVIPO TOL TOAVYMVOL Eival
A. teTpbryovo B. nevtéyovo I'. e&dyovo

A. dekdrywvo E. xovéva and to mapomive



Epomicsig copripoong

1. * Edv 10 amdéotnua o, KOVOVIKOD TOALYMVOL EYYEYPUUUEVOL GE KOKAO,
. , R . , ,
axtivag R 1covton pe > N TAevpd A, 1GOVTOL YE ............... Kot 0 TAN00g

TOV TAELPDOV TOL TOAVYDVOL givat.. ..

2. * Edv 10 amOcTNUO O, KOVOVIKOD TOAVY®DVOVL, EYYEYPOUUEVOL GE KVUKAO

axtivag R 1codton pe

, | TAELPA TOV Ay 1GOVTOL UE ..eeeeeneeee KOl TO

TAN00G TOV TAEVPOV TOV TOAVYM®VOL gival. ...

3. * E4v 10 amoécTnue 0, KOVOVIKOD TOAVYMVOL EYYEYPUUUEVOD G KUKAO

axtivag R wocovtan pe , | TAELPA TOV Ay 1GOVTOL LLE. . .eeereeeneene KoL TO

TAN00¢ TOV TAEVPDOV TOV TOALYDVOL Eival. ...
4. * Edv n mAevupd A, KAVOVIKOD TOAVYMVOL EYYEYPOULEVOL GE KUKAO axtivag R
16o0Tal pe R 10 amdotUd TOV o, 1000VTOL [E. . ..cvveeneeeenee. Kot To TAN00¢ TV

TAEVPDV TOL TOAVYMVOV EVaL. ...

5.* No copuminpwbdsi o Tivakag:

Kavoviké morvywvo Kevtpum yovia (o,) | T'ovie molvydvov (¢,)
o€ poipeg o€ poipeg

Tpiyovo

TeTPdy®VO

oKTéy®mvo

deKAymvo

EIKOGAY®VO
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6. * No copuminpwbdsi o Tivakag:

Kevrpui] yovia (0,) Kavovikoy

TOAVYMDVOL GE NOIPES

I 00g Thevpav (V)

KOVOVIKOU TOAYAVOL

6

10

15

72

7.* No copumAnpwbdei o Tivakag:

v: wm0og Ay TAEVPA oy: amécTNNO E,: eppadédv
TAELPAOV KAVOVIKOD KOVOVIKOV KOVOVIKOD KOVOVIKOV
TOAYAVOV V-YVOV V-Y®OVOV V-Y@VOV
3
4
6

8. * No copuminpwbei o Tivakag:

(14

T'ovia (¢y) KavoVIKOD TOAVYDVOV

poipeg

Eid0og kKavovikoy Tolvyavov

60

108

135

150
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9. * No copuminpwbdei o Tivakag:

v : TA00g TAEVPAOV | ay: amOGTNO Ay TAELPG E,: epfaodv
KOVOVIKOD KOVOVIKOD KOVOVIKOD KOVOVIKOD
TOAVYAVOV TOMVYAOVOV TOAVYAOVOV TOAVYAVOV

v=3 5cm
v=4 144cm®
v==6 10cm
10. * Na copminpwbdei o Tivakag:
Akrtiva R ktkAiov Mnkog L k0kAov Epadov E kokiov
30n
20ma,
203
15m0°
n
o
V3
11. * No copuminpwbdei o Tivakag:
Akrtive R xvkhov | T'ovie ppopav | Mnkog toov S Eppaddv E
KUKA. TOpéa KUKA. TOpéa
8 167
3
9 on
5
Sa 60
2
150 na
12
204/5 300
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12.* No copuminpwbdei o Tivakag:
ToEo p porpav Mnjkog T6&0v
10
R
4
3nR
4
180
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Epomicsig aviiotoiyiong

1. * Avtiotoryiote kdfe £va kavovikd ToAvywvo T oTHANG (A) pe to eufado
tov ot oA (B).

2T A
Kavoviké morvyova

gyyeypopupéve o€ KUKAO aktivag R

Xt B

Epadd kav. molvyovov

ouvvapTIoEL Tov R

4R?
Tplymvo
Pty 3R%3
) 4
TETPAYDOVO 3
FR3
eEaymvo oR?

3R243

2. * Avtiotoryiote Kabe mAevpd KOVOVIKOD TOAVY®VOL NG 6THANG (A) ue to
avtioToyo amdotnud Tov, ot otin (B).
XA A

IIievpd Ay KAVOVIKOD TOAVYDVOV

XA B
ATOGTINHO O KOV, TOADYDVOV

ovvapTi|oEL Tov R

oLVvapTIGEL TOV R

R

R

R3
2

R3 R

2

RV2 RA2

w|’;U l\)‘
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3. * Avtiotoyiote kabe oToygio g otHANG (A) Ue TO avTioTol o oTolyEio Tng

oming (B).

Tt A

X1in B

Kevtpua yovia o,
KOVOVIKOD TOAVY®OVOL

Mievpad Ay KAVOVIKOV TOAVYDVOL

(cvvapTtiicel Tov R)

60°

90°

120°

RA2
2R
R

4. * Avtiotoyyiote k@0e otoryeio g otNAng (A) pe to avtioToryo 6TotKElo TG

oming (B).
YA A Yt B
AKTive KOKLOV Eppaddv kokiov
o’
20 4
47tal
a3 3ma’
2
o 3mo’
72
2

90




5. * ¥t omAn (A) avaypdpovtal To uétpo | popdv tO&ov Kot 1 aKTive ToL
KOoKAlov tov, R. Ztn otin (B) avaypdeetor to punkog tov S. Avtictoyyiote
Kk&Be 16E0 ™ oTAANG (A) pe To piKog tov otn oA (B).

XA A Xman B
S=n
243
n=60° R=1 S= */3_”
S=23n
n=30° R=.2
=T
90° R=2 .
u - TE\/E
S =
6
n=120° R=43
N2
S =
2
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Epormicsig avantoéng

1. ** Ze woxho axtivag R =3 cm givon mepryeypoppévo 1c6mievpo tpiymvo.
Noa vroloyicete:
o) Tnv mAevpd ToVL.

B) To epPadov tov.

2. ** Ymapyet Koavovikd TOAY®VO gyyeypoppévo og KOkAo aktivag R tou

0moiov M KeVTpIKY yovia givar 16°; AIKOOA0YNGTE TNV ATAVINGT COG.

3. ** Terpdymvo ABI'A givan gyyeypoppévo og KOKAO A r
(0, R) wou m numepiperpds tov eivar 80 cm. ’ '
No vroroyiotovv: 0"

R

o) H axtiva R tov kdKAov.

B) O Adyoc euPadd terpaydvou

gUPodo KvKlov

4. ** Terpaymvo ABI'A givou eyyeypappévo og kokio (0, R).
I'vopilovtag (PAéne 10 oyfuo g doknong 3), 6t AI' - AB = 12 cm,
VO VTOAOYLGTOVV:
o) H axrtiva tov xdxiov.

B) To epPadov tov KOKAOL.

5. %% Av glvar A4 A3 = 96 cm OmOV A4 KO A3 TAEVPEG TOV EYYEYPAUUEVOV GE
KkoKAo (0, R) teTpaydvou kot 16omAehpov TPLYMVOV, VO DVITOAOYIGTOVV:
a) H axtiva R tov kdKAov.

B) Ta amootiUaTo 04 KOL O3 TOV OVOTEP® KOAVOVIKAOV TOAVYDVOV.

6. ** Na amodeifete 0Tl To HECH TOV TAEVPDOV EVOG KOVOVIKOL £EAYDVOL gival

KOPLOEG ETIONG KAVOVIKOD £EAYMVOU.
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7 e O - : 3
. 0YO0C TOV OATOCTIUOATAOV 0VO KAVOVIKOV OKTAYWOV®OV VOl 4 .

Noa vroAoyiotovv:
a) O Adyog TV TEPLUETPMV TOVG.

B) O Aoyoc tv eppaddv Tovg.

8. ** Kavovikov molvydvov, n axtiva R givar 8 cm kot to amdéotnud tov o
givon 4+/3 cm. Not VTOAOYIGTOVV:
o) H mAevpd tov A.
B) H xevtpikn tov yovia ® 6€ poipec.

v) To TAnBog v twv TAevpdv ToV.

9. ** Aivetn xavovikd e&dyovo ABI'AEZ ko
1oomAgvpo tpiywvo ATE.
Noa vroAoyiotovv:
a) H mievpd AT, av yvopilovpe 61t AB =6 cm.
(ABT'AEZ)

B) O Adyog (ATE)

TV gUPad®v TovG.

0. ** Aivetnw wOkAog (0, R) ko 10
gyyeypoppuévo  tetpdyovo  ABTA.

[Ipoekteivovpe v mhevpd AB xow A r

TOV® OTNV  TPOEKTOOT  TAipVOLLE
tuiuo BE = BA. Na deiéete otu: 0
a) AT =TE R

B) To evbOypapuo tunue EI givor e-

eantopevo tov kvokiov (0, R) oto A B
onueio I

v) Na vroloyiotei o gufadov tov tpryovov ATE (cuvaptioet tov R).
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1. ** Xg xokho oktivog R maipvooue ta dradoyikd

& AB=60°, BT =90°, TA=120°. A r
o) No amodeilete 611 t0 ABI'A givor 1000keAég

tpaméilo.
B) Na vroloyicete Tig TAEVPES TOL.

v) Na vroloyicete to epufadov tov.

2. ** Y& koklo aktivac R 1o ABIA eivon A "
gyyeypoppévo tetpdymvo kot 1o A'BT A’

TEPLYEYPULUEVO TETPAYMVO.
o) No ek@pacTtovV ol TAEVUPEG Ay KOL A'q TOV

Vo TETpayOVOV GUVAPTAGEL TNG aKktivag R.

B) Na Bpebet 0 Adyog Tmv gpfoaddv Tovg g . A B
A’ B’

13. ** Avo ioa Kavovikad eEdywova Exovv pia mAgupd Kown pnKovg A (ta e&dyova
dev tavtiCovtal). No vmoloyicete TNV AmOCTOCT TOV KEVIPOV TOVG

GUVOPTNGEL TOV A.

4. ** Y xOkho oxtivag R = 3 cm eyypdpovrar 5 S
10OmAELPO  TPlywVO KOl  KOVOVIKO  eEdymvo.
Noa vroloyistovv: 7 r
o) To epPadov Tov kavovikov eEaydvov ABI'AEZ.
B) To eupaddv TtV TPIOV YPOUUOCKIAGUEVMV
Hep@V. A B

15. ** Ye kOdxho aktivag R eyypdpovpe kavovikd moADYwOVo, e KEVIPIKN YOVia
, 4 ,
ion ue ta 3 pog opOne.

a) IToto elvar to TANB0G TV TAELPOV TOL KAVOVIKOD OVTOD TOAVYDVOD;
B) Na Bpeite 10 epPfaddv tov moAvydvov avtod (cuvaptioet Tov R).
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16.

17.

19.

20.

21.

** Y& koo aktivag R givar eyyeypappévo kavovikd e€dywvo. Na. fpebdovv:
a) To epPaddv Tov eEaymvov (cuvaptioet tov R).

B) To euPadov tov uépovg tov kHkov ov Ppicketor EEm and To e€dymvo.

** Korhog glvar eyyeypappévog og TeTpaymvo mAevpdc o. No vroloyiceTe:

a) To euPfaddv Tov KhKAov (cuvapTGEL TOL o).

B) To euPaddv Tov PEPOVG TOL TETPUYDVOL, TOL PPICKETAL EKTOG TOL KO-
KAOV.

L ¥R Y éva kOKAo pe axtiva R = 6 cm gyypdoovpe A T
TETPAYOVO KOl OTO TETIPAYOVO EYYPAPOVLUE VEO / ‘oc*&
KOKLo. Na vmoAoyleTouV: 0
o) To guPadd Tov teTpOyd®VOL. K /
B) O Aoyoc tav epPaddv Tov 600 KUKA®V. A B

** Kokhog axtivag R dtapeital og dvo kukhikd tuiqpato omd v mhevpd AB
LGOTAEHPOL TPLYDVOL IOV EIval EYYEYPAUUEVO G avTHV. No VTOAOYIGTOVV:
a) To punkog tov pkpdtepov t6&ov AB.

B) To epPadov tov kKukAikod topéa AOB.

** Abo ioot tepvopevor kokAot (O, R) kot (O', R) égovv didkevipo ion pe
RV2 xat Kown yopdn AB. Na BpeBovv:
a) To gpPaddv Tov kKukiikov topéa AOB.

B) To euPadov Tov Kool PEPoVg TV 000 KUKAMV.

** Ye wbkho oktivag R 1 yopdn AB avtiotoyel ommv mhevpd Ag
EYYEYPUUUEVOD TETPOYDOVOL Ko ympilel Tov KOKAO o€ dVO KUKAKE TUMUOTO.
Noa Bpeboiv:

o) To euPfaddv Tov PKPATEPOL KUKAKOD TUAUATOS TOV KOKAOL.

B) To euPadov Tov peyaAdTEPOL KUKAIKOD TUAIOTOG,
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2. ** Kokhog pe oktiva R givar eyyeypop-

pévog og terpdyovo ABI'A. Mg kévtpo
™mv Kopupn A tov tetpaydvov ABI'A

Kol oxtiva v dwydvio tov Al

ypdpovpe kukAo. Na vroloylotovv:
a) To euPadov tov tetpaydvov ABI'A
av givar yvoot n oktiva R.

B) O Adyoc Tmv euPadmv TV 300 KOKAMV.

23. ** Xg 1eTpldymvo TAEVPAS 20 eYYPAPOVUE KOl TEPLYPAPOVUE 0D0 KOKAOLC.
Noa vroloyiotovv:
o) To guPaddv Tov ecwTEPIKOD KHKAOV.

B) O Aoyoc tv epPaddv Tov 600 KUKAMV.

24. ** No, deyyBel 611 10 guPaddv KOKAOV, OV EYEl OIAUETPO TNV VIOTEIVOLGQ
opBoywviov Tprydvov eival ico pe To dfpotopa Tov pPaddv Tov dVo GAAOY
KOK @V, 7oL £Yovv JUETPOVS TIG KAOeteg mAvpéc Tov opboywviov

TPLYOVOV.

5. ** X¥eg oo (0, R) Beswpodue o000 xdabeteg
axtiveg Tov OA kou OB. Mg didpetpo v AB
YPAPOVUE EKTOG TOL KHKAOV TUIKVKALO.

Na vroloyiotovv:

os]

a) To guPfaddv tov tpryd@vov AOB.
B) To eupaddv TOL YPOUUOCKIAGUEVOD UNVi-
okov OAB.
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6. ** Na oci&ete OtL 1 dryotopog g Yyoviag ABE evoc
Kkavovikov meviay®vov ABI'AE eivar kdbetn ot

migvpd BT

27. ** No Ociéete 011 KGOe dAYDOVIOG KOVOVIKOD TEVIUYMVOL €ival TapGAANAN

TPOog pia Thevpd TOV.

28. ** Alveton Kavovikd e£0y@vo TepLyeypappévo og KOKAO aktivag 3cm.
Noa voloyicete:

o) TV TAgvpd tov  B) To AmHSTNUA TOL Y) 10 guPaddv Tov.

29. ** Aivetor 1oo6mievpo tpiyovo ABI mhevpdg Az = 9 cm gyyeypappévo og
KOKLo, aktivag R. No vohoyiotovv:
a) To prxog tov kKHKAoL.
B) To guPadodov twv Tpidv KVKAMKOV TUnHatov mov Ppiockoviat éEm and o

Tpiyavo.

0. ** Aivetan xOkhog pe odpetpo AB = 6a.
Awipodpe v dduetpo AB oe 1pla ioa

tuqpata A =T'A = AB. Me dwpétpovg tig AT,

I'A kv AB ypagovpe tpelg icovg kdkAovg. Na r A

voAoyioBovv:

a) To guPaddv Tov kbkhov pe dqpeTpo v AB.

B) To epuPaddv kabevdg Tov Tprdv icmv KOKAWV.

v) To Ad6yo tov abpoicpotog TV euPfaddv TOV TPLOV GOV KOKAW®V TPOG TO
eupaodd Tov kuxrov (O,0A).

d) To euPadd oL YPOUUOGKIAGHEVOL Ympiov oL PpiokeTar E£® amd TOVG

TPEIG KOKAOLC.

97



1. ** Mg dquetpo v mhevpd BI' = a 1comievpov
tpryovov ABIT yphoovpe MUIKOKAIO OV TEUVEL
TIC TAEVPEC TOL TPLYy®VOL oTa onpeio A kot E.

a) Na dei&ete 011 ta Tpiywve OBA kot OET givan
16OTAELPOL.

B) Na vmoloyiotel to €ufodd TOL KUKAIKOD
topéa OAZB.

v) Na vroloyicBovv ta gufadd tmv 600 YPOUUOCKIMOUEVOY KUKAK®V

TUNUaTOV.

32. ** Agi&te 611 0 AOYOC TV EUPAODV TOV TEPTYEYPAUEVOD KOL TOV EYYEYPOLLL-

1
UEVOL 1G0TAEVPOL TPLYDVOL oTov KVKAO (O, R) elvan T

3. ** No amodeiybei:
o) OTL TO. CLYKEKPYEVO OTOGTNLLOTO O3 KOl Og
KOVOVIKOU TPLydvoL Kot €Eaydvov mov ivol
gyyeypaupéva otov 1010 kbokho axtivag R gival

peta&d Tovg kdbeta (PA. duthovo oynpo) Kot

B) 6t ta tpiyova AOB ko1t OBA eivor woep-

Baducd.

4. ** No oamodeiytel 6Tt 10 guPfadov E wvxhikng A

oTeEEAVING Tov  oynuotiletal pETaEy TV dVO

KoK v aktivev R kot p (ue R > p), 1oodton pe }
4 (OAZ)? A ‘ A
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35. ** Kavovikov eaydvovr ABI'AEZ ov mievpés AB,I'A téuvovtar oto O.
Noa Bpebel to euPfadov tov tpryddvvov OAA cvvaptioel g oktivag R tov

TEPLYEYPULIEVOL GTO €EAYMOVO KUKAOV.

36. ** To euPadov 1GOTAELPOL TPLYOVOL EYYEYPAUUEVOL G KOKAO givan
124/3cm? . Av otov id10 kbKho gyypayovpe teTpdymvo, va Bpedolv:
o) H mhevpd tov Ay
B) To amdéoUO TOL 04

v) To euPadov tov E4

37.** Méoo 6° €va xopaQl GYNLOTOC TETPUYDOVOD KATUOKEVAGOUE TO HEYOAVTE-
PO KUKAIKO aA®@VL TOov Tav duvato aktivag 40 m.
a) IMoto ftav 1o pnKog TG TAEVPAS TOV TETPAYMVIKOD YMPAPLOV;
B) Mow givar n a&lo TOV YOPAPIOV oV GTNV TEPLOYN GLTH M YN KooTilel
10.000 8py./m?;
v) TI6co eivar to euPfaddv Tov ympaelov mov eival €€ omd 1O KLVKAKO

o DV

38. ** H duapetpog tpoyov modnidrov givar 0.50 m. [1écec otpopéc Ba kdvel o

pio dwdpoun 1 Km;

39. ** Y10 £0mTEPIKO KLKAKOD TAPKOL akTivag 6 M Bélovue va KAvovpe Lo
SOKOOUNTIKY] TAOKOGTP®GT GYNUOTOC TETPUYDOVOL UE TO WUEYOAVTEPO
duvato gpfado.

o) Av ta Stokoountued mhakdkia Exovv eppads 0.09 m?, méca Ba ypelosTody
Yl TN SIKOGUN G| OVTH;

B) Zto pépog tov mapkov mov dev Ba mhakootpmbel BEhovpe va putéyoupe
ykalov Tov omoiov 10 k661G givan 3.000 dpy. avé m?. T16co Oa KooTicel

T0 YKalov;
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YXEATA KPITHPIQN
AEIOAOTHXHX TOY

MAOHTH XTH TEQMETPIA
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1o Xyéoro Kpirypiov A&roloynens tov Malnyti
oty I'swuetpia

(owapkera: 1 dpa)

Oépa lo

A. Xg kbkho (O, R) elvan gyyeypappévo tetpdywvo. No vmroloyiceTe GuVOPTNGEL
¢ aktivag R
o) TNV TAELPE TOV

B) o amécTNUE TOV.

B. X¢ k0o (O,R) givan eyyeypoappévo teTpdry@vo.
Na cvpurinpwbei o mopaxdto mivakag (A4 N TAELPE TOV, 04 TO OTOGTNUA TOV

ka1 E4 to guPadov tov)

225

Al A b <
(o]

Oépa 20

Me oqpetpo v mievpd BI' = a 1comhievpov
tpryovov ABIT ypdoovue mukdkio mpog to
id10 pépog Tov Tprydvov ota, onueio A kot E.

a) Na dociéete 0T Ta Tpiymwvo OBA xor OET

glvarl 1oO6mAEL PO
B) Na vroloyiobei 10 eufadov Tov KuKAKoD z \
topéa OAZB. B o) T

v) No vroloyicodv ta eufadd Tov d0O KUKAL-

KOV TN pdtev mov Bpickoviol E€m and 1o Tpiywvo.
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20 Xyéowo Kpitypiov A&roidynons tov Malntn
oty I'swuetpia
(owapkera: 1 dpa)

Oépno 1o
A. Zg xokho (O, R) eivar eyyeypappévo 166mievpo tpiyovo. Na vroloyicete
cuvapTNoEL TG aKTivag R.
o) TNV TAELPA TOL
B) T0 amdeTNUA TOV
B. Xe xoxho (O,R) elvan eyyeypappévo 16émievpo tpiymvo. Na courinpwbet o
TOPOKATO TIVOKOGS.

(A3 M Thevpd ToL, 03 TO amdoTNUA ToL Kot Eg o eufadod tov).

)\.3 E3

wW| Wl w| <
(62}

10043

Oépo 20
Kvihog givar eyyeypappévog og teTpdymvo TAevpas o. Na vtoioyicete:
a) To guPadd tov KOKAOL (CLUVAPTNOT TOV o)

B) To gufadd Tov PEPOLS TOV TETPAYDVOL, TOV PPICKETOL EKTOC TOV KUKAOL.
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1o Xyéoro Kpirypiov A&roloynens tov Malnyti
oty I'swuetpia

(owapkera: 3 dpeg)

Oépa 1o

A. Xg koKho (O, R) givar eyyeypappévo éva Kavoviko e&dymvo.
Noa vroroyisBodv cuvaptioet g aktivag R tov khkAov:
a) 1 TAELPE TOV Ag
B) To amdoTUa O KoL

v) To euPfaddv tov e€aymvou

B. a) Av t0 ambéomua Kavovikod eEaydvouv eyyeypoappévov e KOKAo elvor

53 cm 1618 1N axtiva Tov KOKAoL gival (LETpNEVN GE cm)
i) 5 i) 10 iii) 15 iv) 20 v) 25

B) Av 1 xevipii yovio KOVOVIKOD TOAVYDVOL EYYEYPUUUEVOL GE KOKAO
axtivag 6 cm sivar 60° toTE 1| TAEVPE TOV Eivoun (peTpnuévn o€ cm)
i) 3 i) 6 i) 9 iv) 20 v) 15

v) ‘Eva kavovikd e£aymvo eivar gyyeypapévo oe kokho oxtivag 4cm. To

enPado tov oe cm? givon

i) 4/3 ii)8/3 i) V3  iv) B/3 V) 24/3

0) To kavovikd ToAHY®VO TOV 0010V 1 TAEVPE TOV A, 1GOVTAL UE TNV OKTIVA
R tov mepryeypoppévov kbkhov eivar

i) Tpiyovo i) tetpdyovo iii) e€dyovo V) dekdywvo

g) Kébe xavoviké moilvymvo mov pmopel vo yoplotel o drodoykd

100TAEVPO. Kol {oa Tply@ve LE KOV KOPLEPT TO KEVIPO TOL TOAVYDVOL

glvon
i) teTplywvo ii) Tevidyovo iii) e&ayovo
iV) dekdywvo V) timoto and ta Topamave
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Oépa 20

Ioookehovg tpomelion 1 mepipetpodg sivar 60m. To epPadov tov sivar 160m?
KoL To VYOg Tov gival 8m. No Bpeite:

o) T un mapdAinieg mAevpéc Tov.

B) Tn peydin Baon tov tpameliov.

v) Tn wkpn Béon tov tpomeliov.

Oépa 3o
Atvetan tplyovo ABIT wor n dudpecdc tov AM. Xmnv mpoéktaorm g BIT

, , , o , ,
moipvoope onpeio E, oote T'E = > No amodeiete ot

(12

) v 2u == B) AE” =3p% +y” 3y

Ofpa 40

Mo va pupotounBei teTpaymvikd aypotepudylo mievpdg 600 m, KotackevaleTon

01O KEVTPO TOL TETPOY®VIKN mhateio TAevpd 300m. To vrdAowmo aypotepdylo

yopiletar o€ 8 ioa okdOTES N LE TPOGOYN GTNV TAATEIN.

o) ZyedldoTe TG d1ryVIOLS TOL TETPAYMVIKOD aypOTELA)IOV Kol VTOAOYIOTE TO
UKOG TOVC.

B) Tomoberrote otO OYNUO TNV TETPOYOVIKY TAATEIL KOL VRTOAOYIOTE TO
euPadoV .

v) OloxkAnpmote to oynua oyedialoviag ta 8 {nrovpeva ica owdmeda. Ti
CYNULO £X0VV VT

0) YroAoyiote yia kaBéva amd Ta 8 okdmeda:

i) 7o eufaddv Tov ii) TNV mepipetpd TV
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20 Xyéowo Kpitypiov A&roidynons tov Malntn

oty I'swuetpia

(owapkera: 3 dpeg)

Oépa lo

A. Xg 1plyovo ABI' vo dwrtundoete, KAvoviag TO avtioToly0 OYNUo, To
Oeopnuara

0) E0OTEPIKNG O1YOTOHOV B) eEmtepucig dry0ToOLLOL
B. @) Xto0 duthavo oyfuo n AA givar 1 dtyotdHOC TG A
yoviog A tov tpryovov ABI. Zwotmy eivar n @
oyéon
i) ABIAT = AI'[AB i) AB.AT' = ABIAT' B L r
iy ABAB=AL AT iv) 22 =28 v) A2 _AL
AT AT AB A
B) To tpiycwvo ABI &yel tnv AA dyotopo.
To BA 1cobton pe “
y 2B gy & °
a+p 20y
iy 9y oy B B r
aty Bty B-y A
v) Zto omAavd oyfua n AA eivol eocwte-
PN dryotdHOG NG Yoviag A Tov Tplyd- $ Am
vov ABI' xou n AE sivor eEotepikn
dyotopog g yoviag A. ooty sivar . E B A r
oyéon
BA_EL i) EB_BA iy BA B
Al  EB E[" BI' A"  EI
) EB_EA ,) EB_BA
EI' BI' BI' ATl
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8) Xto duthavd oynua n BA givol scmte- A
PN dyotoOHOG TG Ywviag B tov Tpiyd-

A

vouv ABTI'. Zwotn glvat 1 oyéon
) AC_BL o AT _BU

ATl AB AA AB B ® r
iy AA By AB_BA ) ABBA=AIBI

Al AB BI' ATl
€) Xto dwmlavoé oynqua n BA elvar ecotepun A
dyotopoc ¢ yoviag B tov tprydvov ABT.
; ; 6 cm A
To tunpa AA givar tem
i)5cm ii)4cm iii) 3cm -
iv) 2cm v) 1cm B 8 cm t
Oépa 20

‘Eoto tpiyovo ABT xor O tuyaio onueio oto ecwtepikd tov. Dépvovpe
OALAT pe OA=AT ka1 OMIBI" pe OM=BI". A¢i&te ot

) MOA+T" =180° B) (OMA) = (ABI)

Oépa 3o

e KOKAo axtivag R eivan eyyeypappévo tetpdyovo ABTA ko mepryeypappévo
tetpbywvo A'BT A",

o) No ek@pacTovV 0L TAEVPEG Ay, Ay TV SVO TETPAYOVAOV GuVAPTNGEL TOL R.

B) Na Ppebet 0 Aoyog TV epPaddv Toug,.
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Oéna 40

Yg TOTOYPOPIKO SLAYPApLO £XOVV OTMEKOVIOTEL
ol Béoeic tov kowotntov A, B, M, T' 6mwg
POIVETOL GTO JITAAVO GYNLLCL.

10 onuelo X yriCeton éva oyoleio ya Tic avd-

7
W\

YKEG KOl TOV TECGAPOV KowoThtov. Ot Kdtot-
KOl Tng Kowotntog A dopoptopovrol OoTL,

onmg oyvpilovrtal, To oyoAeio gival o pokpd

and 10 YOPWO TOVG € OYEON HE TIG GAAEC —3—s M

kowotntec. ['a va eAéyEete av dapaptopovral
dwaing ot kAtowol TnNg kowotnTag A, va
VIOAOYICETE:

a) Tnv amdctoomn TG KOwoTnTog A 0o T0 GYoAgio X.

B) Tig amootdoelg TV kowotntv I Kot M and ta oyoleio X.

v) Av 10 oyoreio X petapepbel otny Kowotnto M, moteg Oa ivat o1 amootdoelg

v Kowotntev A,B kot I' and 1 véa Béon Tov oyoreio X;
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AITANTHXEIX - YIOAEIEZEEIX

XTIX EPQTHXEIX



112



KANONIKA TIIOAYTONA

ATavVTINGELS 6TIS EPAOTNGES «XM6TO - AdB0S

1.X 10.
2. X 11.
3.A 12.
4. A 13.
5.A 14.
6. A 15.
7. 16.
8. A 17.
9.X 18.

MM > MM

19.
20.
21.
22,
23.
24,
285.
26.

MMM > M

ATavVTINGELS GTIC EPAOTNGELS TOLAATANG EMAOYNG

I T SV R I S
" mErm - > -

°

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

s B -- I o -~ s B

18.E 26. A
19. A 27.T
20. A 28.T
21.B 29.B
22.E 30. A
23.T 31.A
24.B 32.A
25.B 33.T
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ATAVTNGELS GTIS EPAOTNGELS GUUTANPOGCG

1.A,=RJ3 v

3

3. A, :R\/E v=4

4. o

v

R3
2

Kavoviké mordymvo Kevtpua yovia (o) T'ovia Tolvydvov (@)
o€ poipeg o€ poipeg

Tpiymvo 120 60
TETPAYDOVO 90 90
OKTAY®VO 45 135
deKdymvo 36 144
EIKOGAY®OVO 18 162
Kevtpua yovia (o) M 00g Thevpdv (V)

KOVOVIKOU TOAVYAVOV GE POIPES

KOVOVIKOU TOAYDVOV

6 60
10 36
15 24
72 5
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v: TAEVPEG Ay: TAELPA Oy OTOGTNNLO E,: eppodoév
KOVOVIKOV KOVOVIKOV KOVOVIKOV KOVOVIKOV
TOAVYAVOV TOAVYOVOV TOAVYAVOV TOAYOVOV
R
3 RA3 - 3R23
2 4
4 RV2 Rv2 2R
2
6 R R_\/g éRz V3
2 2

T'ovia (@) KavOVIKOV

TOAVYADVOV Eid0¢ kKavovikov molvy®vov
o€ poipeg

60 GOTAEVPO TPiYy®VO
KOVOVIKO TEVTAYMVO

108 v
KOVOVIKO OKTAY®VO

135 4
KOVOVIKO dmOeKGymvo

150 4

v : wA0og Thgvpav Oy: Ay: TAEVPA E,: epnpoddv
KOVOVIKOV OmOGTNUA | KAVOVIKOD KOVOVIKOD
TOAVYAOVOV KOVOVIKOY | TTOAY@DVOV TOAYOVOV

TOAVYMOVOV
3 5cm 10+/3cm 75v3cm’
4 6cm 12cm 144cm?
6 5v3cm 10cm 150+/3cm?
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11.

10. Axrive R Mnkog L kdkAiov Eppodév E kdkrov
KOKAOV
15 30n 225n
100 20ma. 100ma”
204/3 44[3m0 1270
a/15 2J15m0 15m0®
J7 27n n
@ 2 f3na Lre?
J3 3 3
Axktiva R T'ovia p popav Mijkog Eppadov E
KUKAOV KUKMKOV Topéa 760V S KUKAKOV
TOpéQ
8 30 4 16
_Tc —
3 3
9 36 On 8,1xn
5
Sa 60 25 .,
—Ta —Ta
6
a5 150 J5 o2
—_— —Ta
5 6 12
300
2045 LN D’
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12. To6&o p porp@v

Mnkog T6&0v

R
18

R
4

135

3R
4

180

nR

ATAVTIGELS GTIC EPAOTNGELS UVTIGTOLYLONG

1 (A) (B) 2. (A) B)
Tpiyovo 3R2.3 R RA/3
4 2
TETPAY®VO 2R? R3 R
2
, RA2
e&dywvo 3 R2A3 RV2 >
3. (A) (B) 4. (A) B)
60° R 20, 4o’
90° RA2 a3 3no’
o o
120° =
R3 V2 2

117




pn=60° R=1 g="
3
n=30° R=42 S=nf
n=90° R=2 S=n
=120 R=+3 S_zﬁn
3

ATOVTI|GELS OTIS EPAOTNGELS AVATTUENG

1 oa= 6+/3cm B) E= 274/3cm?.
2. Oy, ywoti t0 v Tpémel va avikel oto N-{1,2}.

3. @) R =202 cm
B) H mhevpd tov teTpaydvou ivar oo = 40cm.

’ Erst 0y OVOL 1600 sz 2
Ap(l A= poOYOV = > ==
EKL')K)»OU n[B00cm [

4.0) AT-AB=2R-R+2 =12 O R 6(2 ~2)cm
B) Em’mkov = 727[(3+ Zﬁ)cmz

5. @) R =96(+/3 =v/2)em
B) 0o, =48(/6 —2)cm a,=48(+/3 =+/2)cm
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6. Me o0ykpion Tpry@vmv TpokOTTEL 0Tl TO VEO EAYmVO £xEl ioeg TAEVPEG Kot

ioeg yoviec.

IT E
7B %523 e D=3 g E-2
oy nm 4 E' 16
8. o) Me epappoyn [Mubayopeiov Bewpnpatog mpokvmtel A, =8cm
B) R=A, dpa ®,=60°
Y)v==6

9. o) AI'=6+/3 cm
8) A= (ABFAEZ) _,
(ATE)

10. a) To tpiywvo AT'E givar icookeréc, agov to I'B glvon Ko dépecog kot vyog
B) H yovia ATE eivor opbn
Y) (ATE) = 2R?

n n o 0O
11. o) AA=BI'=90° kat AB/TA (B+T =105° +75° =180°)
B) AB=A,=R, BI'=A,=R+2 , TA=A,=R+/3, AA=2,=R+2

Y E=i(R+Rf3)2

12. a) 4, =RV2, 1}, =2R B)%=§=%

13. KA =20, =23
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2743,
—-Cm

O N
2743
B) E=E upracz) ~Ezma) = 1 cm?
3R243
15. q)v=3  B) A;=R3 Ey==
2 2
16. o) E, = 6R’V3 B) E :R—(Zn—3\/§)
4 2
o o’
17. o E . = E —_—— 4—7'[
) KOKAOL 4 B) 4 ( )
_ _ 2 _ 6> _
18. ) A,=6v2em  Egagry =72cm®  B) A ey 2cm
19, ) = MRO20"_2
AB 180° 3
aR* M20° _=R?
B) EK.’L’Op.. = o =
360 3
] 2
20. ) AOB =90° E ropaos = nl:é]l{
R%(n-2)
E=—- 2
B) 5
R2
21. o) AB=1,=R+2 E=—(n-2)
! 4

B)E= R72(3n+2)
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22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

o) AB=2R, E apra) =4R’
R* 1
p) A= ==
nl(AL) 8
@) E =7 0 B)k=i=l
nlion2)” 2

Edv o, B, ¥ ot thevpég opBoymviov Tprydvov, woydet a”=p* +y? ko tote

na? _ np? + ny?

4 4 4

) (AOB)= RTQ

A R?2
B) E= Enuucmck. (K ' AK) - [EKUK}\..‘EOP.S(XAOB - (AOB)] = 7
]
A =108°.
] a
Ao 10 1000keLéG Tpiyovo ABE mpoxdmter ABE =36°, I'BE =72°.

O
Apa TBZ=72° +18° =90°.

O O
EBI'=72° xa1 T =108°. Apa EB//TA.
o) N TAELPA Ay TOV TEPLYEYPAUUEVOL eEOyDVOUL glvar 243cm
B) ag=3cm
v) E'; =18J3cm?
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29. a) To pnxog tov kbkAov L = 67+/3cm

B) To epPadov tov ywpiwv mov Ppickovtal E£m omd 1o Tplywvo givan

0 0 0 0
EQ7n—MEbm2 =9 Bn—ﬂ&mz
0 4 O 0 4 0O

30. o) To euPaddv tov kvkhov eivonr E =9

B) ma’ y)% 3) 6ma’

0
31. o) To OBA tpiywvo eivor oookeréc (OA = OB) ue B=60°, Gpo eivar
1o6mAevpo. Opota kat to tpiywvo OET.

[3)E=mz y)E:aZE%—ﬁﬁcmz

24 8

32. Esy/vov :%gzaRlzgzl
3 orR O 4

TEeP/VOV

33. H yovia ABA &ivai opbn (yroti Baivel o nuikdxio).
oa;AB _ R2RY3 _R*43

(AOB)=

2 2 4
(BA 2
(OBA):OLG2 :R\E;Z[R:R‘;/§

(0AZ)T _ 4(0AX)
& 0 =n

2

ua p U p

34. E_._ =nR? -np*=n(R* —p?)=nAZ? =t

otep.

35. (OAA)=R2+/3

122



2 2
Moy 3RVIR/2 3RV SRIVE o

36. E, =32 R =4cm
2 2 4
Ay= R\/E =4\/Ecrn Oy = 2\/5 cm
E, =32cm?

7. o) 80m
B) 64.000.000 &py.
¥) 1.600(4-1)m? @ /

Avv o apiBuog otpoemv, v L =1000 O v= 2000

38. L=05n

n

39. a) 800 mhakdKio
B) 123.120 6py.
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MAOHMATIKA
OETIKHYX KATEYOYNXHX

B TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
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OEQPIA APIOMON

Epomicsig Tov 10100 «X006T0-Ad005)»

2v
1. * O apBudg 3 v O N, glvar avaywoyo kAdoua yio kade
vUN.

2.* Ot apBuoi 2v ko 2v + 2 givan dradoyikoi dptiot yio Kabe
vUON.

3. * Av évag woyvprouds P (v) dexbovue oti eivan aAndng yio
TO QLOIKO aplBUd v Kol amodeifovpe OTL IOYVEL Y10 TOV

v + 1, umopodpe va wyvpiobovpe 61t 1oydet Yo k6Oe v T N.

4. * Av 1 mpotaon «O apBpog v+ v + 17, v O N*, givan
TPAOTOGH WoyveL Yo v =1, 2, 3, ..., 16, 161€ B0 10y0el Ko

Y KaBe v puokd aplfuo.
5. * Ka&be puowog apOpog Exel Evay ETOUEVO PLGIKO op1o-

ué6 mov givol povodkoc.

6. * "o kGO aKEPOLO O VTTAPYOVY AKEPULOL K, V DGTE 1) O)E-
on g evkAeidelng dwipeong tov o S K va eivon
a=3k+v pe 0<v<3.

7. * Tw kGBe axépalo o VITAPYOLY OKEPALOL K, U (OGTE M
oyéomn G evkAeidelag dlaipeong Tov o Ol K va givor
a=(-3) k+v pe v<-3.

8. * To vmorowmo NG gvkAeidelag daipeong Tov 2 dwa Tov 15
gtvon 2.

9. * To vrdromo g evkAeidelog daipeong tov -19 da Tov
3 glvan -1.
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10. * To vmoéAoumo TG evKAEidelog dlaipeong Tov -17 dia tov 3

11.

12.

givon 1.

* To vrdAouro G evKAEIdElOG dlaipeomg tov -25 i Tov

-3 gtva -1.

* To vmoéloumo NG evkAeidelog daipeong Tov 25 o Tov

-4 givon 1.

13. * 'Eoto a, B aképatot pe B # 0. H Evkieideia diaipeon tov

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
21.

22.

o o B ekppaletar and 1t oyéon a = kf + v, 6TOL V

0TOI0GONTTOTE OKEPULOC.

* To duvatd vmorowma g dlaipeong tov o o Tov f,
omov a, p 0 Z* eivan 0, 1, 2, 3, ..., [3| -1

* Kdfe @uowkdg apBpog v pumopel vo whpel v popen
v=4x+1 M v=4x+2 N v=4x+3,xON.

* KdéBe axépoatog aplBuog K pmopel va, mapel v Hopon

k=3p N k=3p+1 1 x=3p+2,pUZ

** Ot puowkot apBpol péypt to 1.000.000 mov drarpovvran
ue 1o 3, sivol mePlocOTEPOL AId QLTOVE OV SLPOVVTOL

[e to 5.

** "EoT® v TO0 VTOAOTO TG aAyoplOUIKNG dlaipeong Tov o
peto B #0,0 UZ*. Av d/a ko &/B, tote d/v.

** "EGT® vV TO VTOAOITO TNG 0AYOPlOUIKNG dlaipeoTg Tov o

peto B £ 0,6 UZ*. Av d/a kot d/v, 10T 10Y0EL ThvTO O/f.
* Av o/p tote (-0))/P.
* Av o/15 kan 15/a, toTe 0 =15 1 a=-15.

* Av o/p + v, tote o/P kot aly.
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23.* Av -3/x,x >0, tote woyvel 3 < X.

24.* Av a axéporog pe 3/a kot 5/a, 1ote Wyvel 15/a.
25. * KéBe mpdtog aptBpdc d1apopog tov 2 givat Tepittoc.

26. * Kabe axépatog apOuog o O Z* eivor dopéme tov

apBpov 0.

27. * Ymapyer axépotog apOpog dieopog Tov Unodevoc, o

omoiog dtaupeitan pe tov 0.

28.* Ov pdvor axépatot dronpéteg tov 1 givar ot 1 xon -1.

29.* O apBuog 1 givar droupétng kabe axepaiov.

30. * Av o/p ko B/y, totE 0/y.

31. * Av o/B ko B/a, TOTE WOYVEL OTOGONTOTE 0L = .

32. * Av a - B = mokk 1ot Ot givan ko o’ —BY = TOAK Y
kabe v ON*, « O Z.

33. * Av a, B oképarol Kol v 4pTIog pLOIKOG apdudsg ToTE

(a+p)/ (a" + ).

34. * Av o ko B etvan dvo Betikol mpdTor apBpoi kol off,

tote Ba glvar o = P.
35. * To ywouevo meptttdv aplduav givor tepittog aplopdc.

36. * O a sivon Oetikog aképatoc. Tote VIAPYEL TOVAGYIGTOV

évag aplipoc p aképoiog Tpdtog hote plo’ Kot p < a .

37.* O 11 dwupet Tov aképaro alP (a, B axépator). Tote 1oyvet

mwévta 11/a o 11/P.

38. ** Ao avtibeTol aképatot £x0uv TovG id10VG SlPETES.
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39. * H dwgpopd 600 moAlamAaciov Tov o givol ToAAUTAAG10

TOV 0.
40. * ABpoiopa meptrtod TAN00VG TEPITTOV Elvar TEPLTTOG.
41. * ABpoiopa meptrtov TANHovg ApTiv givar TepPLTTOC.

42. ** Av 10 YvOUEVO OKEPOI®MV vl TEPITTOG, TOTE OAOL Ol

TopAyovTeg etvan eptrtot.

43. * O aképarog o - B, (o # B) dwpei tov axéparo o’ + B
v KaBe v [ N*,

44.* O povodikdg TpdTOC APTIog givorl o apBude 2.

45.* O M.K.A. toov -12 kou -8 givai o -4.

46. * Ioyvel (140, 280) = 70.

47.* Toyoel (a, B) = (o, -p)

48. * Av o toug axepaiovg a, B oyver 2 [b —f =1, t61€ Bat

woyvet (a, B) = 2.

49, ** Av y1o, Tovg axkepaiovg a, B ioyvet 3/a, 6/p kot (a, f) =1,

tote Bo 1oyvEL 3/y.

50. ** Av yw TtOovg Un PNoEVIKOLG akepaiovg o, P ioyvet

a/17[B, to1€ 1090l ThUVTOL O/ .

51. ** Av yw tovg un pndevikovg akepaiovg o, B ioydel

o/18[B, to1e 10Y0eL TavTa o/P.
52. * Toyvelt n wotro [18, 72] ({18, 72) = 18[72.
53. * T kaBe axépato a woyvel [17, a] = 17a.
54.* O apBuog a (o + 1) eivar ovvOetog (o axépatog).

55.* Av (a, B) =7, tote (Sa, 5B) = 57.
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56. ** Ioyvet (1, o) = a yro kée o L1 N*.

57.** Av (a,B)=1,t0te a=p=1.

58.* Ava UZ*, 161 (0, 0) = |0l

59.* Av B/a, pe a £ 0, tote (o, B) = |a.

60.

* Eivau (0, B) = 1, t6te B vwdpyovv oképatol K, A OOTE
Ko+ AP =1.

61. * ' kabe K aképato woydel [ka, kP] =« [a, B].

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

* Av o, B, kK, A aképaiol kat oyvel ak + PA = 1 10TE
(o, B) = (0, 1) = (B, ¥) = (i, 1) = 1.

* Avo Betikol apiBpol mov eivar didpopor petald toug Kot
0 kabévag etvan TpmTOG givol Kot TpdTOoL LETAED TOVG.

* Ao apiBuoi mov givor Tpdtol peta&h Tovg ival ommo-
dnmote TpmdTot aplfpol.

* To dBpotopa dVvo TpdtOv apBudv o, B (o> 2 kot f > 2)
glvan mwavto TpdTOg aplopog.

** "Evag oképatog apludg o mov elval mpAOTOg £)EL
droupéteg wovo tov 1 kai tov o.

** Av o axéparog aplBuog o givor TpmTog, TOTE KOl O
aKEPaLOG -a ival TPAOTOG.

** Kdébe mpdTog aKépaog p €ival TPpMTOG UE TOV €0VTO

TOV.

* Yrapyet 6ekdda 01000IKOV GUOIK®OV aplBumv dote ot 4

and owtodg va gtvat TpaTol.

70.** Toxvet (a, B, v) = ((a, B), (0, 7))
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71.* H ypoppukn stopovtiky eiomon: 3X +Y = 1 éyel dnelpeg

z A
Aoerg.
72. * H evbeio y = X + 3 diépyetar and amepo 1o mAn0og
onueio e akEPOLEC GLVTETAYUEVEG,. 2 A
73. ** H ypapyuki) Stopavtich eéicoon: ax + o’y =pue pz 0
kot o> 1 pe (a, B) =1 €yet (pio tovAdyiotov) Adon. z A
74. ** Av wo evbeia pe egicoon ax + By = vy, ue a, B, v,
KEPOULOVS, O1EPYETAL OO ONUEID LE AKEPOIEG GUVTETOYUE-
veg, 10T O diépyeTon amd Amelpo onueion PE OKEPOLES
GUVTETAYLEVEG,. z A
75. * Yrapyetl evbeio mov va diépyetor povo omd dvo onueio
LLE OKEPALEG GUVTETOYUEVEG. 2 A
76. ** H eiowon ax + By + « = 0 pe a, f dptiovg Kot K
TEPLTTO, £)EL TOLAGYLOTOV piot Avon 610 Z. x A
77.* H dopavtikn e&icmon 3X + By = 5 éyel anepeg AGELC. X A

Epomiceig molhoming emioyng

1. * H pébodog g puobnpoatikng enoywyng xpnoLUomoteitol yio TV anddeién
npotacewv P (v), 6tav
A.vOR B.vOQ IviR*

A.vON E. xovéva and ta mponyodueva

2. * T tovg akepaiovg a kot B # 0 n oxéon g Eviheideiag daipeong tov
o ot Tov B elvou

A.a=xp +v, v=20 B.a=xpf+v, 0<sv<p
I'a=xp +v, O0<v<|p A.B=xa+v, v<P
E.o=xp+v, VP Ly
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3. ** Av 1 dwipeon tov a pe tov B # 0 givar tédela, T0TE
A. o B etvor ToALATAGGIO TOV O
B. o B eivou mapdryovtag Tov o
I'. 0 a givon dropéng Tov B
A. o B dtoupovpevog pe Tov o apnvel vrorouro 0

E. woydeta =« +v,v#0.

4. ** H Evxleideia daipeon tov -75 pe 10 24 meptypdeetotl ond Ty 160TNTa
=75 =B [24 +v, t61e 0 LeVyoc (B, v) wwovTon pe
A. (-3,-3) B. (-4, 21) I. (-5, 45)
A. (3, -147) E. xavéva amd o Tponyovueva

5.* Anod Tig TopoKdto oyéoels, yio Kabe a Z 0, dev 1oy0eL 1
A. 1/u B. o/a I'. a/0 A. o?/o. E. o/ka, k 0 Z*

6. * Av o/ pe p # 0, t01€ and TIC TPOTAGELG
o(-p) ()  (o)p (2)  xu  (-0)(-f) (3) 1oxdel
A. povon (1) B. uévon (2) I'. povon (3)

A. Ko o1 TpELg E. xopio an’ tic mponyodueveg

7. ** Av o/p ko B/a, 161 10%0EL
A.a<p B.az1f Ia>p

A.o=p eltea=-p E. tinote and to mponyodpeva

8. ** Av o/p eivon mavta
A.a<p B.a>p o= Aa<P E. |o| < |B]

9. ** Av a, B un undevikoi axépatot o/f kot /o, TOTE 1GYVEL TAVTA

A.a=p B. o] Z |B] I'na=-p
A. o] = |B] E.a=p=1
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

* Av a Z B kou o/B, tOTE 1oyYvEL ThVTOL
A. o=« B.f>a I.|B <o

A B> |of E. kavéva amd to mponyovueva

** Av o p dev dupel Tov o Ko 0 p dgv dtapet tov B, 6Tov a, f puokol Kot p
TPADTOG, TOTE
A. o p dipet tov off B. o p dev droupet tov aff

I'. vadpyovv TepTTOCELS OTIC OTTOlEG O p draupel Tov aff

Acp=an p=P E.p=0ap

** AwBétovpe 1.000 dpayués yoo v ayopd 6 KIAdv evog mpoidvtoc. Ta
pécta Tov Do TAPOVUE YO OTOLONTOTE TN TOL TTPOIOVTOG OV WTOPEL Vo
glvat Mydtepa omd

A. 10 5py. B. 6 dpy. I'. 4 5py. A. 18 dpy. E. 12 6py.
(vmodioupéoelc g dpayung dev gival TAEOV G ypnon)

** Av 9, K, A un undevikoi axépatot kai O/kA, tote 10yHEL TAVTQ
A. 8/x B. /A I.é/k n 8/F  A.3/5.xh E. 6/x xat /A

** Av a/y ko B/y, 10t€ 0 alB/y otav

A. ot a, B etvon omolodnmote Oetikol aképatot aptBpoi
B. ot a, B gival onotodnmote axépatot apBuoi

I'. 0 o dwpei Tov B

A. o B drupet Tov a

E. ot a, B givail mpadTot peta&d tovg aképatot aptdpol

* T tovg axepaiovg a Z 0, B, v woyvet 011 o/f ko a/y. Av Bewprcovpe Tovg
TPElg aptdpovg B+ v, B - v kat ko, (k O Z), tote 1oyvet

A. 0 a dtopel povo tov f+y B. o o dwpet povo tov B -y

I'. 0 o dwapel poéovo tov ka A. 0 o dlapEl KO TOVG TPELS

E. o a dev daipel kavévay and tovg Tpelg aptdpovc.
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16. * T va givon Tetpdyovo axepaiov o apOudg 3° [’ KA* mpénet o mpdTOC
apBpdc K, va 1ovToL e
A.2 B.3 r.5 A7 E. 11

17. ** To ywopevo 2°3* (3 duupsitar pe to ywvopevo 2353, « 2 0, 1618 0 K
moipvel v TN
A. povo 1 B. puévo 2 r.in2 A.3 E.5

18. ** O aképoog o+ B, (o # -P) dwupei tov aképoro o +BY, v O N*
A. uévo av o= B. uovoava #p

I'. yio x60e v dptio A. yio ké0e vOON* E. yo xd0e v mepitto.

19. ** Av ot axéparot o Ko B dev glvan modhomAdoio Tov 3, tote TAvVTOL
A. 10 GOpoioua tovg drapeiton pe to 3
B. 1 dwapopd Tovg Sroupeita pe to 3
I'. 10 GOpotoua N n daopd Tovg droupeitar pe to 3
A. 0 GBpolcpa Kot 1 d1apopd Tovg dloupeital pe 1o 3

E. ovte 10 dBpoicpa ovte 1 d1apopd Tovg dapeitan pe 1o 3

20. * T toug apdpong 6° kar 152 0 M.K.A kot to E.K.II. givan avtictotyo
A. 3 ka1 90° B. 6° Kot 15° T. 3% o 30°
A. 38 ka1 908 E. 6° «on 30°.

21. * T'w tovg Betikovg axépatovg o, B, K woydet o= 11k ko = 20k. Tdte 1oyvet
A. (o, B)=11x B. (a0, B) =20k I'. (o, B)=x
A. (o, B) = & E. (o, B) =2k

22. * O péy1otog Kowog dtupétg 600 S10d0 KOV akepainV gival

Al B.2 I.3

A. T0 YtvOpEVO TOVG E. xdmolog dAhog aképatog
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23. * Av o« givar aptiog, 1ot 0 M.K.A 100 2K Kot tov 4 givan
A.l B.2 I.4 A.8 E. -4

24. * 'Bvag axépatog apfuog o # 0, £ 1 Aéyetan mpdTOC TOTE KOt LOVO TOTE v Ol
SlpETeC TOL givart
A. pévoo 1 B. povo o -1 I'. uévo o a

A. uévo o -a E.ot-1,1, -0, a

25. *Ecto 0<a<B<y ko 0 <k <A<pu 6mov a, B, vy, K, A, 4 Tp@TOL 0p1OUOL.
Avioyver x =a [P ¥ ko x =x [k [ 1618
A.a £k
B.«x =01
I''o=x xou p=p
Aco=x ko1 B=A xouy=p

E.o Zx xou B ZA koryZp

26. * T tovg akepaiovg a, B oyvel 2a + 3B = 1. Tote
A.a[B>0 B.a=0n pB=0 I.(a,P)=1
A. (0, B)=2 E.(a,p)=3

27. ** To 100 O maipvel Tipég 610 ddotnua [0, ] Kot woyvel (4nud, 8) = 4.
Tote 10 160 6 Ba 1ovTON PLE
Sz

A.0 B. X r. 2 Am E X
6 6 2
28. * Av a, B givon dvo Betcoi axépatot pe [a, B] = (a, B) T0tE
A. =1 ko1 B 0To1060MTOTE OKEPALOG
B. f =1 kot 0 0T0106INTOTE AKEPOLOG I'a#zp
Aca= E. tinota and ta tponyodueva
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29.

30.

31.

32.

33.

35.

** Av a, B O N* oote (a, B) = [a, B], T0te
Aa#zp B.a>p lo=p A.(0,B)=1 E.a <
p

** Ay ot optOpoi p kon p? + 2 pe p < 10 giva ko o1 §Ho TpdTot, TOTE 0 p Eivan
A.l B.2 r.3 A.5 E.7

** 'Eotm o Oeticdg axépatog ko o =p, [p, [p; n Kovovikr popen tov.

To mAnBog TV BeTIK®V dapeTdV TOV ivar
A.3 B.6 r.2 A. 4 E.8

* Av a, B Oetucol aképatot pe o Z B ko B/a TOTE 1YVEL TAVTA

A. (o, B)=a B. (o, p)=1 I'. (o, B)=P

A. [o, B]=B E. kavéva amd ta mponyovueva

** Av p tpmtog kot p/af (a, B euoikoi) Tote
A.p=1 B. p/a xan p/P I''p>a
A.pla | p/p E. (0,p)=1

** Av (a, B) =1 kot (Xo, Yo) €ivar axépoun Adon g e&icoong ox + By =y (1)
pe a, B, v, k O Z 16te 1 €€icmon (1) €xer xon dAreg anelpeg axépateg AGELG
(X, y) mov divovtal amd Tovg TOTOVG

A. X =Xo +PK, Y = Yo+ ax B. X=X+ 0K, Y=Yo+pK

. X=Xo+Px, ¥y =Yo— 0k A X=Xo- oK, Y =Yoo+ Px

E.X=Xo— B,y = Yo~ ax

* H ypappukn dtoeavtikn e€icmon: 2x +y = 1 €yet Avon to {evyog

1 1
.=, 00 B. [, — (1,2 .(1,-3 E.(-13
A%@B%3@ r.(12 A (13 (-13)
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36. ** H dopovtikn e€iomon: 12X + 18y = « £yst yia Avon to Levyog (-2, 1).

37.

H e&iomon &yet dmelpeg ADGEIC TOV divovTon OAEG ATtd TOVE THTOVG

A. x = -2+3t B. x =143t
y=1-2t,t>0 y=-2-2t, taxéporog
I'. x=-243t A. x =243t
y =12t , t aképarog y =1-2t, t axéparog
E. x=1-3t

y =2+42t, t aképaiog

** "Eoto 1 dogavtiky e&icowon (v + 1) X — (v +2) y = 3 pe v I N*. Mia
Abomn g elvon
A.(-3,-1) B.(1,-3 I.(3,2 A. (-3, -3) E. (-4, 1)

38. ** Aivetou n e€icwon ax + By = v, a, B, vy U Z* ot aff > 0 n omoia &xet pia

axépato Ao, Tote

A. 1 e&lowon &gl anelpeg BeTikég ADGELS

B. 1 e€icwon dev éxel apvnTikég ADGELC

I'. n e&ilowon dev €xet Betucég Avoelg

A. 10 TAN0B0¢ TV BeTIKDV AMOGE®V givol TEMEPAGILEVO

E. &gl povo axépateg Aoeig
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Epomicseig avriotoiyiong

1. ** ¥ omin A eaivovton (gbyn apiBudv (a, B). Xt otjAn B vadpyovv ta
vroloma TV dpécewv Tov o pe to B. No avtiototyicete kabe {evyog pe

TO OVTIGTOLYO VTTOLOITO TNC.

YT A Xt B
A -1

1. (23,3
B. 2
2. (-35,6) r 1
A. O

3. (-27,-5)
E. 3
4 67 IT. 5

2. * H omAn A mepiéyet katd oepd tov dtopetéo (A) kat tov dwopétn (8) puog
gvkAeidelng dlaipeong ko 1 omin B to miiko (7)) kot to vadAowmo (v).

Na yivel avtiotoiyion, dote ta dedopéva va avikovy otny ot dtaipeon.

Tiin A Ztiin B

A 0 T ()

A. -18 1

L34 5 B. 6 4
2. -62 23 r. 3 4
A. 18 -4

3 13 -4 E. -3 7
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3. * No avtiototyioete ka0 aplOud g TpdTg GTAANG UE TOV aplOud 0 0moiog

glvar droupétng Tov yia kébe Tiun tov A (A # 0) otn othAn B.

ApOpég Awpétng
A. 2
1. 27x B. 3
r. 5

2. A8
A W
3. LD E. 3%+1

4, ** ¥g xabe oyéon TG TPOTNG GTAANG VO AVTIIGTOLYICETE QLTAV 1 OToia

ocvvendyston (Yio kéOe pun undevikd aképato B) otn debTepN GTHAN.

YT A Yyéon N omwoio cvveETaysTAL

A. 35/

1.5/71
B. 3/B

2.14/p .5/
A.7/B

3. 927+
E. B/9
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5. ** Eav f = 3 + moAS5, vo avtiototyicete ka0e ototyeio ¢ otAng (A) ue v

avtioTtoyn popen Tov Tov Ppicketal otn otin (B).

Y1iin (A) Y1iAn (B)
A. TOAS
2
1L B B. 1+ moA5
2. p° I'. 2+ moAS
A A. 3 +moA5
3. B
E. 4 + woA5

6. * Na avtiotoyyicete ta {evyn 1 T1g Tp1adeg g otAng A pe 1o MLK.A. toug
™¢ oG B.

X A XA B
A 1
1. 6 -28
B. 5
2. 4, '3, O l—‘. 2
A7
3. -6, 12, 72
E. 4
4. '40, '30 ZT. 6
Z. 10
5 21, -14, 35
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7.* Amd ™ oyéomn ¢ TPOTNG GTHANG Vo Tpocdlopicete to (g0yog TV aplBudy
ov &ovv M.K.A. 10 dgbtepo pélog g wotntag. To (ebyog avtd

gupaviCeton ot dgvTepn otAn. Na yivel aviiotoiyion.

Iiin A Zmin B
1. (-1)B5+2B1=17 A. 57 38
B. 85, 51
2. 57+(-1)38=19 r. 38, 19
A. 26, 65
3. (-2)26+65=13 E. 65, 13

8. * Na avtiotoryicete Tovg apBpovg e oming A pe to E.K.II. tovg g

omAng B.

YT A Ytin B
A. 63

1. -2, -3 -5
B. 1262

2.7, -9 1
r. 48

3. 631, -2
A. 30

4. 24, -12, 6
E. 322

5 23, 7, 2
XT. -30
Z. 24
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9. * H npom otAn zmepiéyel tov MK.A. kot to E.K.II. 600 apiBucdv mov

mepiEyoviatl ot dgvtePN oTA. Na yivel avTiotoiyion.

X A XA B
M.K.A. E.K.IIL.
A. 3 4
1. 1 12 '
B. 6, -12
2. 1 21 r. -6 3
A. 7, 3
3. 6 12
E. 48, -16
4. 16 48 IT. 48, 4

10. * Ze xdbe ypopukn doeovtikn e&icmon g mTpATNG OTAANG VO AVTIGTOL-
yioete TIc AMoELS TG 6N devTEPT GTAAN.

I A Zmin B
E&icwon Avosig
A, X=xK, Y =-K K oképoog
1. 2x+3y=5
B. X =2+, Yy = 3-K, K 0KEPALOG
2. 3Xx-6y=2 I'. x=1+3k, y = 1-2«, k aképotog
3. x+y=0 A. xapio Avon

E.x=3+x y=6-x, K aképalog
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11. * Na avtiototyioete kabe eicmon e A othing pe ua (axépata) Avon tng

ot B otAn. (Av &gl aképateg AGELS).

A otiA B otijAn

A. (X,¥)=(-2,-3)

1.2x-3y=7
B. dgv éxel axépoaieg Aoelg

2. 13x+12y =23

. (x,¥)=(3, 4
3. -2X+4y=3

A. (X, y)=(2,-1)
4. 4x -5y =7

E. X,y)=(1,73

XT. (X, ¥) =(1,0)
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Epomoeig owataing

1. * No Parete oe o oepd, omd TOV WIKPOTEPO GTOV UEYOADTEPO, TOVG
TOPOKAT® aplOpovg:
o) (-34, -26) B) (39, -57) v) (35, 55)
d) (3, -4) g) (-28, 52)

2. * No Bdiete og (o oelpd, omd TOV WKPOTEPO GTOV UEYAAVTEPO, TOVG TOPOL-
KéTo opBpovg:
(l) [91 -4] B) ['2’ 1] 'Y) [11 '1]
8) [14, 21] g) [-5, -19] 61) [17, 19]

3. * No Bdrete og pio oelpd amd T0 UKPOTEPO GTO PEYOADTEPO T VITOAOITA TOV

SLPECEDV:
a)48:3 B)-49:3 v) 49:-3
0)88:5 g)-87:-7

Epatnon copninpocng

1.* Av a Tp®dTog apBpuog va copmAnpmbolv To Keva:

X y x,y) [x, Y]
12 18
30° 20
12 6 60
o o
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Epomiosig avantoéng

= 1(1+1)
2

2(2+1)

1. * Mopatnpodue ot

1+2=

1+2+3= 231D

ITowo vopilete 611 B eivon 10 GBpoopo 1 +2 + 3 + ... + v; Anodei&te v 1-

GOTNTA TTOV GLUTEPAVOTE LLE ETAYMYT).

2.* Metpdype Tov apipod Tov dloyoviov HEPIKOY TOAYDOVOV:

ApOpég Trevpav ApOpdg Sweyoviov
tetpanievpo (v =4) 9= 4(4-3)
2
nevtyovo (v =15) 5= 5(5-3)
2
eEaymvo (v=106) 9= 6(6-3)
2
enthyovo  (v=7) 4= 7(7-3)
2

[Tolog vopilete 6t1 Ba givar 0 apOUdS TV dy®vimv evOg TOAVYDVOL UE V

mievpég; Na amodetyOel n oyéorn mov cuumepdvate e LOOMNUOTIKT ETOYOYT.
3. * Noa Ppebel n ehdyiot tun tov v O N* yuo v omoia 1oydel  oyxéon

2 > v2 T ovvéyewa vo amodetyei 1 oyéon v ke v peyaddtepo 1 ico
amd TV TN Tov Ppébnke.
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4. * Na dwmiotdoete 61t 0 apdpdc 2% - 1y v =1, 2, 3, 4 eivar moAomhdcto
tov 15. Na anodeiéete pe podnpotuch emayoyn 6t 2% - 1 = mokl5, v O N*.
Yrbdpyet Ghrog Tpdmog amdOEENG;

5. ** Ava, B aképarot dei&te 0t (o + B) =o' + AB, A 0 Z xo v O N*,

6. ** i) No amodeiete 0Tt yio kdbe v (I N* 1oyder 2+ 4+ 6 +--- +2v = v (v +1)
ii) Na deiéete 6unwoémta 2+ 4 +--- + 2v = v (v+1) -1 av aAnbedet yio
v, 10t€ aAnBedel kKot yuo v + 1. MTopovpe va 1oYupIGTOVUE OTL 1] 160TNTA
avt oyvet yo kabe v O N*; Na ) ovykpivete pe v wootta (i) kot va

SIKALOAOYNGETE TNV OTTAVTIGY| GOC.

7. *** i) Amodeifre 611 A2+ /2 <2.
ii) Eoto 6t1 1oy0et \/ 2+ 42+ 2+ <2 yo k 10 TANO0OG pLlikdV, amodeibre

ot woyvel Ko yuo K + 1 mAnBog pilik@v. Mmopovpe vo 16YuptoTovUE OTL 1

TOPOTAVED aVIGOTNTO 1oYVEL Y10, 0molodnmote TAN0og pilikdv; AwkoioAo-

YNOTE TNV ATAVINON COG.

8. ** Aivovtar dvo mapdAinieg gvbeieg €1, €. TNV g Taipvovpe TO onueio
Ai, A, Az kon oty & Ta onueio By, By, Ba.
i) Evdvovue 1o Aj pe 10 By To A pe to By kot B, 10 A3 pe 10 By, By kot
Bs. [16ca evboypoppa tufuoate o oynuatictovy;
i) Av omv g 0Oeswpioovpe v onueic Aj, Ay ... A,. Av Kol 01N &
avtiotolywg v onueia By, By, ..., B, kot evddoovpe to A pe 1, 10 Ay pe 2,

0 A3 e 3 kou 10 A, pe v onueia and v evbeila &, amodeite 6TL TO

v (v+1)
—

mAn0oc¢ tov evduypappoy TuNUdTEV Tov cynuotilovtal sival

9. *** No amoderyei oti:  22'+3R%+4R°+ +v2 = (v-1) 2
yiokaBev O Npe v=2.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

*** No amodeiEete 0Tt v kdBe v U N* woyvet:

v(v+1)(v+2)(v+3)

0) 12342838+ +v(v+1)(v+2) = .

B) 2°+4°+6° +--- H2v)® 2v* (v+1)?

** Noa BpeBovv ot Betikoi axépatot apiBuoi ot onoiol dtav dwopovvral pe 3
divouv TAiKo STAGG1O TOV LITOAOITOL.

** O opBpdg 60 droupovuevog pe tov Betikd axépato & divel TAiko T Ko

vorowmo 12. Na Bpebolv ot duvatég TIHEG TV O KoL 7.

** Av T Ko v gival To TNATKO Kol TO VTOAOITO OVTIGTOLYO TNG SloipeEsNC TOL

a dw Tov B > 0, tote va Ppebel To mAiko Kot To VOO TG dloipecng Tov
-a o - .

** No amodeilete 0Tl av TO TETPAY@VO £vOg axepaiov o dlapedel pe Tov 4,

T67€E TO VIOAOLTO glvar 0 1 1.

* Na Bpebovv ot aképatot ot omoiot 6tov dtopovvral pe tov 13 divovv anAiko

100 pe 10 vdéAoUTO.

** No PBpebel o peyaddvtepog axépotog o, 0 omoiog otav dwoupel tov 2285

aenvel vtororo 8 Kot Otav dapel Tov 977 apnvel vOAouTo 5.

** O opBudc tov dEvOpmV gvag GAcoVg gfval TPWYNEOG Kot KPOTEPOS TOV
150. Av 1o dévdpa petpnBodv ava 3 1 4 11 5 1 6 pévouv mavrote 2. [Moca

glvar ta 6€vopa avTd;
** Ot apBpoi 100 kot 80 6tav dwopebovv pe Tov 1610 Puokd apBpod, divovv

avtotoiymg vrolowra 1 ot 8. Na Bpebodv ot tpég tov @uokoy ovTov

ap1Opov.
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19. ** Xto ovvolro TeV BeTikdV okepainy apOumv vo AvBoldv To GLETHIOT

x+y =200 X +y =200
(Xay) =5 (X,y) =3
o : , , S (x,y) =10
20. 310 6OVoA0 TeV OETIKOV akepaimv vo Avbel To oo .
[X, y] =100

21. * Na amodetydel ot
i) To dBpotopa dVo aptiwv apBudv gival ApTiog
ii) H dwpopd dvo dptiov apBudv eival aptiog
iii) To aBpoicpa 600 mepiTTd®V aplOUmV ivar GpTiog
iv) H dwapopd dvo meprrtdryv aplbudv givar aptiog
V) To dfpotopa evog GpTiov Kot EvOg TePtTTol givar aplipog meptttdg
vi) H diapopd dptiov aptBuod omd meptrtd eivor meptttdc
Vii) To ywouevo dHo eptrtdv aptBudv givor meptrtog aptOpds

Viii) To ywvouevo gvdg aptiov aptBpod eri éva meptrtd sival oplOpdg dptiog
22. * Na omoderyfel 0Tt 10 Y1vopuEVO S0 SL0d0YIKMY OKEPAI®OY Eivol GPTIOC.

23. ** Na amoderyfel 6T T0 ywopevo 600 dadoyikdv optiov oplBumv sivol

TOANATAGGL0 TOL 8.

24. ** Noa omodetydel 6Tl T0 YIVOUEVO TEVTE SL0O0YIKMY akePAimV glval TAVTOTE

dwopetd o 120.

25. ** Na amoderydel 0Tl HETOED TPLOV SLUOOYIKDOV PLGIKOV 0plOUdY 0 Evag givart

TAVTOTE TOALOTAAGLO TOV 3.

26. ** No amodetyfel 0Tt petald mévie ddoyIK®V PLOIK®V apBpdV o £vag gtvol

TOAATAGGLO TOVL 5.
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

** Edqv 600 axépotot appol €xovv da@opd GpTI0 KOl YIVOUEVO GPTIO

apBpd va amodeifete 0Tt givar ko o1 dVo dpTiot.

* i) Amodeitte ot (p+ 1) - (p - 1)? = 4p Y10 kGOe YLOUKO p.
i) Amodei&te 0t1 évag QuoKOg gival TOAATAGGL0 TOV 4 TOTE YPAPETUL GOV
SoPOPA dV0 TETPAYDOVOV dV0 PLGIKOV aPOUDV.

iii) No ypagei o apbpog 80 cov dtapopd TeTpay®@vmy dH0 GUOIKOV aptudy.

** Na amodeilete 0TL kKGOe TEPITTOS PLOIKOC aPONOG d1dpopog Tov 1 umopei

va 1ebel pe 1 pope1 dopopdg 600 TETPAYOVOV PLGIKMV OPLOUOV.

* @) Na dgi&ete 0T kdOe aképatog givatl g popene 2x N 2k + 1 (k aképatog).
B) o kGOe oxépaio o toyvet: o’ =4k 1 o’ =4k + 1.

v) I'a kéOe axéparo a dei&re 6T 0 APOUAC o + o+ 1 eivan TEPLTTOC,.

** AwBétovpe 1.500 dpy., pe avtd to mocd 0 PéEYIeTOC apldg KIAMV Tov
umopovpe va ayopdoovpe amd éva mpoidv gival K kol maipvovpe péoto 220
opy.

o) Av dwbétovpe 2.000 dpy. Oa pmopovooue vo ayopdcoovue 2 KIAG
emmiéov ko Bo maipvape péoto 80 Opy. [ldéco kootiler To KIAO TOL
TPOTOVTOC;

B) ITowog mpémetl va. eivar o eAdyiotog apBuds yapTovouspdtov tov 5.000
mov Ba mpémel va drabécovpe Yo TNV ayopd Tov TPOIdVTOg MOTE Vo UnV

TOPOVLE PECTAL.

** O aképatot o Kot B droipovpevor pe to v L N* aprvovv 1o 1610 vtorotro.

Noa amodetyfel 6TL 0 ap1Oudie op glvat aképaiog.
v

**Eotw o =B +v, 0<v <|B|, B #0. Tote 10 vwOLoUTO NG Slaipeong Tov

(o + AP) pe to B eivor TaAt v.
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34.

35.

36.

37.

39.

41.

42.

** No amodeydei ot

a) o apfpdg V2 - v eivor TOATAGGI0 TOL 24, av V TEPITTOC GUOTKOG
duapopog tov 1.

B) 0 apOpoc (vZ- 1) v (V2 + 1) givon Stapetdg dio 60, av v puotkoc.

Y) 0 apdude (v - v) (V2 - 4) eivar morhomhdoto tov 120, av v uotkde

UEYOADTEPOC TOV 2.

* Eav p =1+ moA3 va amodei&ete ot
o) p’=1+mor3  PB)p3=1+moA3

* Eav v =1+ moA5 va anodeitete 6t 3v2+ 3v - 1 = moAS5

* Eqv v =2 + moA5 vo, amodeifete Ot
o) 2v+ 1 =mol5 B) v+3=mnoA5

* Avv=3+70A5 § v=1+moA5, vo omodeifete 610 5 Supei Tov 3vZ+ 3v - 1.

** "Eoto o, f 600 axépototl mov dev eivar moAlamidotia Tov 3. No deiéete oT1

10 dBpotopa o + B 1 1 dwpopd a - B droupeitan pe Tov 3.

** Av 1o ynola evog Tpiymelov aptBpov sivar dadoykol apiBuol, amodeilte

otL 0 apBudg droupeita pe o 3.
** Tio 40 v 0 N*, va omodeiéete 6t 2% + 15v - 1 = 109,

* Na omoderyfei 6t o apbuodg 7° + 5 givar molomhdolo tov 3 yuo kébe
v O N*,

* No amodeydei 611 0 apOpog 7' - 6v - 1 givor moAlanddoto tov 36 yio kabe
vUON,pev=2.
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44,

46.

47.

49,

50.

** ¥e évo mOmupo pog mopouidag g Atryvmtov Ppébnke ypaupévog o
piKpOTEPOG BETIKOG aKEPOIOG O OTOi0G JlapeiTOL e OAOVG TOVG AKEPOULOVS

amd 1o 1 uéypt ko to 10. No Bpebel o axépatog antog.

** Aivovton ot Ogtikoi aképatot a, .

a) Na anodei&ete Tig TOpAKATO TPOTAGELS:
i) Av o/p ot B/a toTE 00 = P. ii) Av o/o+p tote a/p.

B) Me m Ponbela tov i) kau ii) Tov o) va Ppeite dha ta (edyn Tov BeTikdv
axepaiov o, By to onoio woydel: To ywvouevo alB} dwupei To dBpooua
o+ p.

* No omodetryfet 0Tt 0 apdpoc o = v (v -1) (4v - 1) Supeiton pe 0 5 Y
Kka0e v 1 N*.

** "Eotm €vag owynelog aptBpoc o. Amodeifte 6TL 0TaV 6TO TPITAGGIO TOV
apOpov TV dekdd®V TOV TPOGHEGOVIE TIG LOVADEG TOV KOl TO OTOTEAEGLLOL
dwapeiton O Tov 7, TOTE 0 OP1OUdC a droupeitan S 7. EEegtdiote av ioydel 1o

TOPOTAVE KPLTHPLO YO TPWYHPLOVE, TETPAYTPLOVG K.AT. aptOpovg.

*** Tpagpovpe évav tpyneo opBud afy. Metd eravorappdvoope tov 1610
apBpd dimho oTOV TPMTO, MOTE VO TAPOLUE Evay €EQYMPLO TNG LOPPTG
afyapy. Na arodeitete Ot

i) afyafy=1001 (100 +10pB + )

i) O apBuog apyafy dwupeitar dio tov 7 tov 11 ko Tov 13.

** Av a etvon dwynolog aképatog appog kot B o axképatog, o omoiog
TPOKVTTEL awd TOV A, OTOV EVOALAEOVUE TO. YN@ia Tov Vo amodeifete 0TL N
dlpopa o - B dtonpeiton pe Tov 9.

Y

,a . a , . ; .
** Edv — +% =1 ko to KAAGUOTO B, 3 glvat avayoyo va omodei&ete OTL:

a) o P dwpet Tov & B) 1Bl = 19|
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51.

52.

53.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

** Av a, B axépatot, vo amoderydet ot (a, B) = (Sa+ 4B, a+ B).

** Av (a, B)=1 ka1 &/a dei&te 611 (S, B)=1.

** No amoderyfet 6Tt (0, B) = (a0 + By, B).

** Edv 61= (0, B) ka1 62= (o + By, a + B (y-1)) va amodeiEete 0TL 81 = 2.
** Edv 61= (0, B) a1 6,= (a, Py) to1E 81/32.

* Eav v [ N* va anodeiéete ot (Sv+1,6v+1)=1

** o) Ov mhevpég evog maporAnioypdppov eivar  @uowoi apBpol.
Noa e€etdoete av umopel N TEPIUETPOS TOL VO, 1GOVTOL UE TPDTO 0Pp1OUO.
B) O mhevpég evoc opboymviov maporindoypdupov givar puoikol apBpoi.

Noa e€etdoete av pumopel o uPaddov Tov vo 1600TAL PE TPDOTO opliud.

** T k@Oe v O N* vo, amodei&ete 0Tl 1oy0eL:
v+ v+2)(v+3)...2v-1)2v=mor2"

** Av 0 2 dev dwoupel Tov Xy, T0TE va. 0modeiEete OTL:
i) X,y meprrroi apipoi

e r 2 2

ii) 02 dwnpeitox“+y

iii) 0 4 dev dronpei to X2+
** Av or Oetikoi axéporot opiBuoi a, B, vy elvar dwdoykol Opot piog

aplBunTiKng Tpoddov kai toyvel (a, B, v) = 7 ko [a, B, Y] = 105, va Bpebovv
ota, B, 7.

** No Seiéete 0T1 0 povadeog TpdTog ™G popehic v3 - 1 givar o aptdpoc 7.
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62.

63.

65.

66.

67.

68.

69.

** No anodeiete o 1) e€icwon x°- kx + A =0, k, A [ Z dev pumopei va &xet

v pileg dVO avaymya KAACUATO.
** Av [B, Y] =&, [B1, Y1] = €1, P1/P xou y1/y va amodeifete OtL €1/€.

* "Evag avBonding Swbéter 30 tpraviaeuira, 72 yopOeoiio koi 54
vaxwOovug. [Moceg 10 mOAD opotdpopeeg avodécueg umopet va eTidéel; Amod

oo dvOn kabe gidovg Ba amotereital n kKaOe avBodéoun;

* "BEvag Pookdg petpmvtag ta tpofatd tov to EPpioke mThvto KAmov ovAapesa
ota 113 xor 137. Ta petpodoe oe OKTAdEG, OeKAOES 1] OWOEKADES, TOL

nepiooevay mavta névte. Bondnote tov va Ppel moca mpoPfata £xel akplpac.

* O pobntég pog taéng uropovv va tomobetnovy 6 TeETpadeC, TEVIASEC 1
e€adeg ywpig va mepiooevel kavelg. [lolog elvar o pikpodtepog aplBuodg twv
padntaov avtg e 1aéng; Ilow popen €xovv ot aptBupoi mov pmopei va

AVTITPOCOTEVOVY TOV aplBud TV LadnTdV ovTHg TS TAENG;

* Avo mholo avoyopody ToVTOXPOVE Omd VO AUAVL TPOC OLOPOPETIKES
Katevfivoelg kol 0tov emioTpépovy Eavapevyovv apécws. To ta&idt Tov
evOC OlapKel TPEIC MUEPEC KOl TOV GAAOL mévie Muépeg. Metd amd mooeg
nuépeg Bo ovpPel to dvo mlolo vo ovaywpovy amd TO 1010 Advi

TAVTOYPOVA,;
* Tpelg abntéc tpéyouvv éva KuKAIKO otifo. O mpdTOg Yoo pio GTPOPN
yperaletar 2 Aemtd, 0 de0TEPOG 3 AEMTA KOl O TPiTOg 5 Aemtd. Eektvolv Kat ot

TpeLg amod To ido onueio. Metd and ndéca Aentd Bo £x0UV CLUTANPOCEL Kot

o1 TPpeLg (Yio TpdTN Popd) akéEPAlo apldpd oTPoPmOV;

** Av o, B,y O Z*, va Seneei ot (a, B) (B, v) (v, @) [0, B] [, v] [, o] = B,
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70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

** OvapBpoi p ko 8p - 1 eivan mpadTotl. Na, amodetyOel 6t1 0 apBuoc 8p + 1

glvar ouvletog.

** Edv o v 2 1, va arodeiete 6t 0 apBuog (v + 1)! + 1 de pmopet va

ypogTel g dvvaun tov 2.

** AgiEte 011 0 TETPAY@VO KABE TPDTOL p > 3 lvan TG popeng 3A + 1.

* Na Al ) droepavtikn e&icwon 2X - 3y = 5.

** No Avbet 1 drogavtikn €icwon 36X + 42y = 66.

** No BpebBovv o1 Betikég Adoelg g dopavtikng e&iocwong 3X + Sy = 16.
* Na A0l n dopovtikn e&icoon 4x - 8y = 3.

** No, Bpebovv ta. onueio g evbeiag (8): 6X + 5y = 4, ta omoia €yovv

apVNTIKY akEPOLD TETUNUEVN Kot BeTIKn axépota TETOYUEVD.

** Mg mOo0VG TPOTOLG UTOPEL Vo, Yivel pio avToAAayn VO YOPTOVOLIGLOTOG
v 200 dpy. pe képpata tov 10 kot 20 d6py.; (Oéhovue képuata Kot TV dVO

E0OV).

* Na Bpeite 116 aképaieg AGES TOV eEICOCEDV:
i) 71x-50y=1

i) 43x + 64y =1

iii) 243x + 189y =9

** Edv a, B O Z* va amodeilete 6T 1 dlopavtikn e€icwon ax + Py = ka + AP

éxel Mo yuw kabe k, A U Z.
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81. ** @) No Avbei n dopavtikn e€icmon 4x + Sy =2
B) Xt0 opBoydvio cvotnua cvvtetaypévov OXy va BpeBovv to onpeio g
gvbeiog mwov £yl e€lowon 4x + Sy = 2, Ta onoia, Ppickovtal otnv dvTepn

yYovia TV aEOVeV Kol 00V OKEPOLEG CUVTETAYUEVEG.

82. ** Muw opddo modocpaipov yio 10 Tp@TAbANUe ™ A" EBvikng katnyopiog
GTOVG UYMVEC, TOL £XEL ODGCEL £MC TOPA, EYEL GVYKEVIPOGEL 38 Pabuovg Kot
&xel vootel 5 Mtrec. Av ol 1oomakieg mov €xel PEPeL, glval TEPIOCOTEPES OO
TIG NTTEC, OAAG KOl Ol ViIKEG TEPIOGOTEPES amd TIC omarisc, vo Ppebel o
GUVOAIKOG 0plOUOG TOV ayDVOV, TOV £XEL OMGEL 1] OUAdO 0VTH, LE OEGOUEVO

ot1, and kébe vikn maipvel 3 Pabuovg, amd ke woonaria 1 kot otny frTa 0.

83. *** "Evag ypucoy6oc, emotpépoviag oto uayali tov, dlametovel 0Tl ToL
Aeimovv o1 Apeg mov glye apnoel To mponyoduevo Ppddv dlatetaypéveg o
GYNHO TETPAYDVOV.
2V £pOTNOTN OV £€KOVE GTOV LIGAANAG Tov: "mov wyav ot Aipeg;" mnpe
v andvtnon:

- «HpBav tpeig kAépteg kot T1g dpmacav. Apnoav uoévo dVo, Tov TiG £ 0T
ovptaplt. BOa TIG £mopvay Kol OUTEG, GAAG OEV UTOPOLGOV VO TIG
Hotpacovv e£iGou ot TPELG LETAED TOVGY.

Noa e€etdoete av 0 vwdAnAog Eleye v aAnbeia.
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YXXEAITA KPITHPIQN
AZIOAOTI'HXHX TOY MAOHTH

XTH OETIKH KATEYOYNXH
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1o Xyéoro Kpitypiov A&roloynons tov palnti
oty Ocwpia Ap16ucyv

(owapkera: 1 opa)

Ofpa 1o
A. a) [1ote Aéue Ot évag aképaiog B # 0 dwpei Evav aképato o
B) Ti ovopdlovpe pEYIGTO KOWO SloupeTn TV OKEPOL®V O Kot B, €vag
TOVAJYLOTOV ATO TOVG 0TTOI0VG Eival dLAPOPOS TOL UNOEVOC;
Y) No amodeifete 0TL dvo axéparot o, P eivor mpdTOl peTa&d TOvg, oV Kot

UOVo v VIAPYOVY aKEPALOL K, A TETOL01, MOTE KoL + AP = 1.

B. ) No dwaiohoynoete 0t av f/a 10te KP/Ka yro kabe k [ Z*.

B) Na amodeifete 611 (a, B) = (3o + 2B, o + B) 6mov a, B axépatot.

Ofpa 20

Aivovton ot axépatot a, B Z 0.

A. Av (0, B) = 3, mowa popon umopet va £xel 0 axépoog o,

B. Av oyt 30+ (-2) p = 1, molog givar 0 M.K.A. tov o kot B;

I'. Na anodei&ete 611 (aff, a + B), av (a, B) = 1.

A. No omodei&ete 6t o1 a Kot B d1opovUEVOL LE TO K apNVOLV TO 1010 LTOAOITO

av kot uévo av k/a - .
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20 Xyéoro Kprrypiov A&oidynens tov palnty
oty Ocwpia Ap16ucyv

(owapkera: 1 opa)

Ofpa 1o

A.’Ecto 0, B, v aképatot. Na amodeifete T akdAovbeg 1010t TEG:
a) Av o/, t0te o/AB Yo KGOE axépato A.
B) Av a/B xor a/y, Tote o/(P + ).

B. 'Eocto 011 0, B, v, 0 eivar téooepig 01000y1Kol OKEPALOL LLE TN GEPA TTOL
dtvovtot. No amodeiete ot
o) Py-ad=2
B) B - ay meprtTog apOpdC.

Oépa 20
Edv B =3 + mol5, va cvvdéoete kabe otoyyegio TG otANG A e TV avtiotoym

popen Tov ov Ppickeror otn otiin B.

X A Xmiin B
A. TOAS
1. p?
B. 1+ moA5
3
2. B I'. 2+ mo\5
3 A. 3+ moAS
E. 4+ moAS
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Oépa 3o

a) No dciéete 0T1L av ot Oetikol aképaiot a, B Egovv 1010 T0 YyNeio TV povadwv
TOVG, TOTE 0 o - B droupeitan pe 10.

B) No amodeifete 6Tt 0 optOudg: (v - 1) v (v + 1) (v: + 1) Sapeiton pe 2 ko pe 5
yio k4B BeTIKO aKEPALO V.

) No deitete 0Tt yio kéOe Oetid oképaio v ot apdpoi v kon v° £xovv 1310 o

teAevTOiO YNoio.
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1o Xyéoro Kpitypiov A&roloynons tov palnti

ot Octiky KatevOvven

(o1apkela: 3 wpeg)

Oépa lo

A. No amodeilete 0tTL KGBe gvbeion Tov emmédov €xer e€icmom ™G HopENS
Ax+By+l=0 (1) pe AZ0 1 B#0 ko xdBe e&icwon tng Lopeng

(1) mopiotdver gvbeio ypouun.

B. 0) No anodeifete 6T1 ) e&iowon (a—l)x +(20c +1)y +? -1=0 (1) mapotdvel
gvbeia yio kdOe mpaypotikd apOud a.

B) H tyun tov o yo v omoia n mapamave gvbeio tavtileton pe tov aova

x'x gtvan
A. 2 B. -1 r.1 A. 12 E. xopio
v) H tyun tov o yio v omoia 1 mapondve gubeia diépyetar omd 10 onueio
(-2, 1) etvan
A. 1 B.-2 r.2 A. -3 E. xapio
0) H tyun tov a yo v omoia 1 mapomdve e€icmon eival mopdAAnAn ue tov
y'y givan
A.-1 B.1 I.-1/2 A. 2 E. xopio
€) o o= 0mn evbeia (1) oynuotilel pe Tov aova XX yovia
AZ BZI r.z Az E. n
6 4 3 3
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Oépa 20

~ o - _
Aivovtol To dtoviopoTa o Ko B ue %ﬁ%:% Ko ‘a‘ =\/§,‘B‘ =2y2.

0) To ecmtepkd yvouevo M E[TS 16o0TOL [LE
A. 242 B. 2 T.4 A.% E. 2
B) Ta dwavdouato 2&+[§ Kot Ko +[§ elvar kdOeta. TotE N TN TOL K givorl

A. 3 B.—E I. -2 A.é Ez
2 2 3

v) To pétpo Tov 2&+B glvat:
A. 4 B.-4 | A. 24 E. 16
0) Na 0¢oete og o S14taln, amd ToV KPOTEPO TPOG TOV UEYOAVTEPO, TOVG O

ppovg 26’ +B7, @>+H), &l |al-1BI, fl+IBl.

€) Na e&etdoete av vapyovv apfuol k, A [ R dote va woyvet K(_i‘l'}\,B =0.

Oépa 3o

Aivetar m gubeia (€) pe e€iomon y = Ax kot o kOkAog C pe eicmon
x? =2x+y? =0
A. No amodeiete 611 1 gvbeio kot 0 KOKAOG TépvovTon e Eva onpeio Topung to
0 (0, 0).
B. Av A givai 1o 6g0tepo Koo Tovg onpeio, va Bpebodv ot cuvtetaypéves Tov
uésov M tov OA cuvapTHGEL TOL A.
I'. No omodeitete 0T1 K0OmdG 10 A petafdiieton 10 M Kiveitan emiong o” éva
1

koKL o pe eicmon (X - %)2 +y? = e
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Oéna 40
A. Alvetoi n dwogoavtikn e&icwon X + 2y = 20.

a) Na Bpeite 11 aképateg Aoels g e&lomonc.
B) Na Bpeite Tig Oetikég axépateg Aaelg g e&icmong.

B. ®¢hovpe va avtaAra&ovpe éva yaptovopucua tov 200 dpy. e KEPUATO TOV
10 ka1 20 dpy. (ko TV dV0 EW0MV), UE TOGOVE TPOTOVG Umopel va yivel avtn

N ovtoAloyn Kol moco Képpata omd kdbe €idog Oa Eyovpe oe Kabe

TEPIMTOON;
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20 Xyéowo Kpitypiov A&roidynons tov Malntn

ot Octiky KatevOvven

(o1apkela: 3 wpeg)

Oépa lo
A. o) Na amodeifete 6t 0 KOKAog pe kévtpo 10 O (0, 0) ko axtiva p €xel
ekiowon X2 + y? = p2
B) Na amodeifete 6T1 1) gpomTopévi Tov KuKAOL X° + Y* = p? 610 oNEio TOv
M (X1, Y1) &yl eéiomon XXg + Yy; = p°.

B. a) H oxtiva tov koKkhov X* + y? = 16 ivon
A. 16 B. 8 I. 4 A.2 E. 32
B) H epantopevn tov kKokhov X2 + y? = 5 610 onpeio (2, 1) eivar mapdiinin
otV gvbeia
A.x-2y+1=0 B. 2x+3y+7=0 I''x+2y=4
A. dx+2y+1=0 E. y=x
) Aiveton 0 k0KAog X2 + y* = 5 kou to onpeio tov M (- 1, 2). H gpantopévn
Tov 6to M éyet e€icmon
A.2x-y=5 B. x+2y=-5 I''x+2y=5
A. x-2y+5=0 E. 2x+y =5
d) Aivetan o kokhog X2 + y? = 9 kau 1) evdeiay = 2.
A. 0 xOKlog epdmteTal otV gubeia
B. o xVxiog kot n gvBeia dev TEUVOVTOL
I'. 0 KOKAog Ko 1 gvubeia Exovv 600 Kova onpeio pe Gt TETUNUEVT
A. 0 KOKAog Kot 1 gvubeia £xovv 600 Kowva onueia pe 01 TeETayHEV

E. n evfeia diépyeton amd 10 KEVIPO TOL KHKAOL
£) Aivetar o kOKhog X + y* = 5 kat 1o onueio M (M, x/§), 0 O (0, 2m).
To onpelo M avriketl otov kKA Otav

Ao==L B.o=2 r.o=n Ap= 2
3 2 3

E. dev vrdpyetl Tipun tov 6 dote 10 M v avikel 6Tov KOKAO
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Oépa 20
A. Tt omAn A oaivovtar evyn opiBuav (o, B). X otqin B vrdpyovv ta
voroma TV dlalpécemv Tov o e To B. No avtiototyicete kdbe (edyog e

TO AVTIGTOLYO VITOLOITO TG,

XA A X1 B
(23,3) 1
2
(' 351 6) 1
(-27,-5) 0
3
(57 :

B. No avtiototyioete kdbe apOpo g otAng A pe tov apidud o onoiog eivon

dapétng Tov yuo ke Tipn Tov A (A # 0) otn otAn B.

XA A Xt B
27\ 2
3
3
A 5
2
AA+1) *
2 +1
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Oépa 3o

Aivovton Ta onpeio A (3, 2) ko B (7, - 4).

a) No PBpeite onueio M tov a&ova X'X, mote 10 Tpiyovo MAB va givar 1c0-
oKeAEG e Kopuen To M

B) Na Ppeite onueio N tov d&ova XX adote 10 Tpiyovo NAB va givail opboydvio

oto N.

Ofpa 40

Atvovtor o onpeio A (1,4) kan B (- 1, - 5).

a) Na Bpeite 11 ouvteToyuéveg tov pécov M tov evbuypdupov tunuatog AB.

B) Na Bpeite v e&icwon g pecokabétov gvbeiag Tov evBuypdppov TURUATOG
AB.

v) Na Bpeite v e&iowon g gubeiog mov diEpyeTon amd Ty apyn TV a&dvev
Kol givon kaBetn otnv evbeio AB.

0) Na Bpeite 10 guPaddv TOL TPIYDOVOL TOV £YEL KOPLYES TNV APYN TOV aEOVEOV

Kol To. oNUEln TOUNG Tovg pe v gubeio AB.
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AITANTHXEIX - YIOAEIEZEEIX

XTIX EPQTHXEIX
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OEQPIA APIOMON

ATAVINGELS 6TIG EPAOTNGELS «XMOTO - AdBoc»

1.A 17. X 32. % 47. % 62. X
2.2 18. X 33. A 48. A 63. X
3.A 19. A 34. X 49. X 64. A
4. A 20. X 35. X 50. A 65. A
5.X 21. X 36. X S51.A 66. A
6. 22.A 37. A 52.X 67.X
7. A 23.X 38. X 53.A 68. A
8.x 24. X 39.% 54. 2 69. X
9. A 25. X 40. X 55.X 70. X
10. X 26. X 41. A 56. A 71. X
11. A 27. A 42. X 57. A 72. X
12. X 28. X 43. A 58. X 73. A
13. A 29.X 44. % 59.X 74. X
14.X 30. X 45. A 60. X 75. A
15. A 31. A 46. A 61. A 76. A
16. X 77. A
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ATavVTINGELS GTIC EPAOTNGELS TOLAATANG EMAOYNG

1.A 11.B 21.T 31.E
2.T 12.T 22. A 32.T
3.B 13. A 23.T 33.A
4.B 14.E 24.E 34.T
5.A 15. A 25.A 35.E
6. A 16. T 26.T 36.T
7. A 17.T 27.E 37.A
8.E 18.E 28. A 38. A
9.A 19.T 29.T

10. A 20.T 30.T

ATAVTINGELS OTIS EPMOTNGELS OVTIOTOINLONG

1. 1B, 2T, 3E, 4XT 7. 1B, 2A, 3A
2. 1B, 2E, 3A 8. 1A, 2A, 3B, 4Z, 5E
3. 1B, 2A, 3A 9. 1A, 2A, 3B, 4E
4. 1T, 2A, 3B 10. 1T, 2A, 3A

5. 1E, 2T, 3B 11. 1A, 2E, 3B, 4A
6. 1T, 2A, 3XT, 4Z, 5A

ATavTioELg 6TIC EPOTNGELS O1dTAENS

1. ,a,B, 87
2. v, B, ¢ 0a,0, 01

3.0:0, vy:1, p:2,06:3,¢:4
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Ymooeiterg oTIg EpOTNGELS UVATTVENS

v(v+1) 5 v(v-3)

1. : 3.v=5 4.2% = (2" =16
2 2

5. Emayoyq 1 (a+p) -a'=...

7. Ava= \/2\/5 .. (k + 1 plikd) toTE ?=2+ \/2\/5 v (K plikd) <2+ 2

dnhadn o < 4.
8. To povtélo tng doknong avayetol oto Bpotopa 1 +2+ ... +v.
11. =3 (2v) +v ywv =0, 1, 2 (a = 0 amoppinTeTOL)
12.60 =06+ 12 dpo Sl =48 ped>12
13.7+1 xor B-v
14. No. dwakpivete mepmt@Ocel; yio. tov o, o=2k, o=2k+1
16. (2285-8, 977-5)
17. Av a ta dévtpa 101 0 o - 2 givor To dimAdoto Tov [3, 4, 5, 6] dniadn 120

18. Ot kowoti drpéteg tv apBpav 99 kot 72

X =5x,
19. a) = sy pe (x,,y,)=1
BREA!

B) advvoro
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x =10x,

20.
y =10y,

[X;,Y; 1710 xou mivakeg Tipmv

2. v(v-1pue v=2xk | v=2x+1
23.2v(2v+2)pev=2x f v=2x-1

24. 120=2°33F. Ze 5 Sadoycong oKepAiovs VIAPYOLY TOAS, TOA3 Kal YIVOUEVO

dv0 drdoykmdV aptiev Tov gival ToA8 (doknon 23)
2. (v-Dv(v+1l) pev=3xk 1 v=3k+1 7 v=3kx+2
27. Amaywyn og dtomo
29. 2k+ 1= (k+ 1)*-

31. a) 1.500 = «x[d+220, 2.000 = (x+2)a+80 (an a&io Tov VoG KIAOD)
B) [5.000, 320]

32. Toavtoétnto Evkieideiog diaipeonc. 3B.a+tAp=(x+A)P+v
34. a) To ywvouevo 300 dad0YIKMYV APTIOV Elval TOAATAAG1O TOL 8

B) 60 = 2°B3 Kou deifte 611 N MOphoTacy Supeiton pe 4, 3, 5

v) 120 = 833

39. Ta a, B etvor g poperg 3k +1 71 3k + 2.

40. O apBudg éyel ynoia X, X + 1, X + 2 kot woovton pe 100X + 10 (X + 1) + X + 2
(0o popovoe v Exet X + 2, X + 1, X)
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44. [1, 2,3, ..., 10] =2520
45. i) o =«p, B = Lo moA/oudc Katd péAn Kot TpokOTTEL K = A = 1
i) a/o+p 0O a+p=xa
iiia+pB=xap 0 /oo + B wor P/o+ P dpa o/f xor P/o dnhadn o = P.
Apa 20 =ka® dnhodh o=11Ma=2
46. Enoyoyn

47. .y, ywo dSwynoo: o= 100 + p =7k + (3A + ) ondte apkel 3N + p = woA7

48. i) O ofy wovton pe 10% + 1078 + y kar 0 oPyafy wwodtar pe 10°d + 10°P + ...
ii) 1001 = 71113

49. O1 apBuoti ypdopovrtar: o = 10x +y, B= 10y + X

50.1) ad + Py =P, ad=PR3-Py=P G -7), (a,P)=1 i) /P won B/
51. Ta dvo Levyn €xovv Toug 1810V KOVOLG SUPETEG.

52. Av (5, B) =« # 1, t6te d = KX, B =«KY, o =03[Z, dromo.

53. 'Eocto (0, B) =9, (o + Py, ) =93 tote 6/a &/p apa 6/a+ Py O 6/8" ko

d'/o+
50'(/[3&{% Gpa &' /a+Py-Py=oa
54, o= KS]_, B = )\61 55. 0= KS]_, B = )\61

57. Av X, ¥ 800 81080)1KEG TAELPES, TOTE 1| TTEPILETPOG 1G0VTAL E 2X + 2Y
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58. Enayoyn 59. i) Gromo ii) avrikatdotoon
60. a+y=2B, a=Tck B=TA y=T7u, 7[x, A, u] =105 apa [x, A, 0] =15 ue
K, A, 1 dradoyikol 6pot aptBuntikig tpoddov kot Betikol TpdTol peta&h Toug

oniadn k=1,A=3,p=>5.

6LV -1=(v-1)(V?+v+1)

(1 r
62. Plzga P2= pe (o, B)=1 (v,0)=1 prtp2=x pilp2=24 dpa

o |

ad + Py =«kP0 ko ay=ABd tote P/ad xou d/ay dpo P/O ko d/a

apo  P/o drtomo

63. B =«P1, Y= Ay 0omote € =[P, v] = [kP1, Ay1] = TOA[B1, V1]

64. (30, 72,54) = 6

65.[8, 10, 12] =120 xonr 120 +5=125

66. 60, 60k «Z* 67. To kowva ToAlomAdoia tov 3, 5

68. 2, 3, 5] = 30 (Aemtd)

70. Avp=2dtomoavp=23totep=3k+1 1 p=3k+2

71. (v + 1)! = aptiog 72. @sopnoe p=3kdtono p=3k+1,p=3x+2

73.x=-2-3t y=-3-2tt0Z 74.(x,y)=(3+7t,-1-6)t0Z

75. (X, ¥) =(2,2) 76. Advvan
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77.(X,y)=(-1+5t, 2-60)t0Z t<O

; x=4+2t x>0 |
78.10x + 20y = 200 pe Adon apo t=-1,0,...,7
y=8-t y>0

80. Av 6 = (0, B) tote d/xa + AP

82. Av X o vikeg, Y oticomaAieg 3x +y =38

83. To minbog tewv Mpdv o€ pia mhevpd Oa eivor 3k 1 3k +1 7 3k + 2 kovéva

OLmG TETPAyVO Ogv divel 3A + 2 (mepicoeyay 2).
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MAOHMATIKA

TEXNOAOI'IKHYX KATEYOYNXHZX

B TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
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KYKAOZ

Epomicsig Tov 10100 «X00T0 - AdO0g»

1. * H eicoon (x-x,)* +(y-y,)’ =k, kOR givar

navtote e&icmon KOKAOV.

2

2.* Heflowon x? + y> + Ax + By + I' = 0 napiotdvet

KOKAO Yo omoadnmote A, B, ' I R

3.* H e&icoon (x + 4)2 + (y - 3)2 = - 25 givon e&iowon
KOKAOD.
2, R2 _
4. * H e&iowon (x + %)2+ (y + g)z = % stvon

movtote e&icmon KOKAoV.

5. * To kévipo tov KOKkhov C: (X - 1)* + (y +2)* = 9,
Bpioketon wévew oty evbeiax + y = - 1.

6. * To kévpo tov kvKkhov C: (X - 1)? + (y - 1) =5 Bpiokeron
TOV® GTNV SIYOTOLO TG TPMTNG YOVIOS TOV aEOVaV.

7.* To onueio (2, -1) avrkel oTov KHKAO
C:(x-2%+(y+3)?* = 12,

8. * Ta onpeio Topng TV gVOEIOV €1, &, €3, &4 HE EEICDOGELS:
Xx=1x=-1,y=-1«xmy =1 unopel va avikovv ce
KkOKAo kévrpov O (0, 0).

9. * Ot kOK o1 pe e&lomaoelg

(x+2°+(y+3)°=25 kau (x-2)°+(y+3)°=16
€YOLV KEVTIPO GUUUETPIKA MG TTPOG TOV AEOVA X 'X.
10. * O xvxhog mov &yxetl kévpo to K (0, 3) kau diépyetonl omd
10 A (- 4, 0) éyet axtiva R = 5.
11. * O kbxhoc pe eéiooon (x - @)’ + (y - B)° = o + B

Siépyetar amod v apyn TV aEOvov.
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12. * O kokhoc (x + 1)?+ (y - 4)? = 25 téuver Tov GEova XX
ota onpeia (- 4, 0) ko (2, 0).

13. * Av K xan K’ givor 1o kévipa tov KOKA@V e eElo®oelg
X-1%+(y-1°=4 xao (x+1°+(y-1°=5

avtiotorya, O N apyn tov a&dvov, 1ote OK[OK' =0.

14. * To kévipo kbKklov pe didpetpo AB, 6mov A (-2, 4) Ko
B (6, -10) eivor K (2, -3).

15. * O wbdxhog pe drbperpo AB, émov A (a, 0) xar B (0, P)
SEpyETOL OO TNV APy TOV 0EOVOV.

16. * O kOKhog e ekiomon (x +2)* + (Y + 2)° = 4 gpnretan
pe tovg dEoveg X'x Kot y'y.

17. * O xoKhog pe ekiowon (x - 2)°+ y? = 1 dev TépveL Tov
aEova y'y.

18.* H evbeio x = 4 gpanteTon ToU KHKAOL
C: (x + 1)? + (y - 4)%= 25.

19. * O kOKAol pe kévpa K (o, &), A [J R kot axtiva A égovv
EQOTTOUEVEG TIG gbelec X = A KOl X = - A.

20. * O kbrhog pe ekiooon (x - a)® + (y - B)? = P? epdmtetan
ue tov d&ova X'X.

21. * H evbeia &, epdnteton ¢' Evav koxio C, av kot povov av,
N owdcTACN TOV KEVTPOL amd TV gvbeia, eivat ion pe v
OKTIVO TOV KOKAOU.

22. * H evbeia pe eficmon x = 3, egivar gpoamntouévn TOL
Kokhov C: (x - 1)* + y* = 4.

23. * H evbeio pe e€iocowon y = - 1 givar epoamtopévn tov
KoKAov X + (Y -2)® = 9.

24. * O khkhot pe e&odosic: (x + 1) + (v - 2% = 25 xa
(x +1)? + (y-2)% = 36 dev &govv Kowd onueio.

25.* Oriokhot Cp: (X +1)2 + y? = 1k Cyt (x-1)2 + y? = 1

glvau eQUTTOUEVOL LIE GNUELD ETOPNG TNV 0pYN TOV AEOVOV.
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26.* Orkokhorx® + (Y +1)% = lkaux® + (y-1)% = 1 eivar
EQOTTOLEVOL IE OTUEID ETAPNG TNV apyn TOV AEOVDV. )X A
27.* Aivovton to onpeio A (- 2, 0), B (4, 6), T (6, -2), A (-4, 8).

Ot kvKhot wov ypdpovrtal pe dtopétpoug AB kot I'A eivon

opdkevrpot. )X A
28.* O kvKhot e eElomoeg X2 + Y2 = Lxat (x-3)2 +y? = 4

€QATTOVTOL EEMTEPIKA. )X A
29. * Or koKL e eoboeic Xo+ Y2 = draux? + (y-1)72 = 1

EQATTOVTOL ECOTEPLKA. )X A

Epomiceig molhaming emioyng

1. * Afveton o koKhog C: (X - 2+ y? = 4. To onusio A (k, 1), k, A O R givan
E0MTEPIKO TOV KUKAOV, OV
A+ (h-2%>4 B.(x - 2% + M<4 T+ (M- 2°<4

AE + A2 <4 E. xavéva amod to mponyodueva

2.*%* Atvovtar ot k0kAotl Cq, Cy, C3 pe e€lodoelg
(X-1°+ (y-1° =4, (x-1°+(y-1°=8 (x-1)*+ (y-1)°=16
OVTIOTOTY ™G KO 01 TPOTAGELS:
(D) T0 onueio A (2, 3) etvan eEmtepcd tov C;
(IT) To onueio A (2, 3) sivon e&mtepikd Tov Cs
(III) to onueio A (2, 3) eivar ecmtepkd Tov Cs
T0TE 0ANOEHLOLVV:
A. T ko 11 B. II xon 111 I'. T xon 11 A1l E. xapia.

3.* O koKkhoc C: (x - a)’+ (Y - B)? = R, diépyeton amd tv apyf} Tov a&dvav, av

A.R= yJa?+p? B. R= |o| + |p] I.R=|o + P
2+ 2
A. R = “ZB E.R= |o-B]

183



4. ** H giiowon g dapétpov tov kokhov C: x2 + (Y - 22 = 4, mov eivon

TAPIAANAN oty gubeia e:x+y+ 1 = 0, elvoun
A.2x+y-1=0

B.x =y
A y+x-2=0

E. - y+2x=0

I''x =-y

5. * O koxhoc C pe e&iooon (X - a)® + (Y - B)? = R a> 0, B> 0, téuvel Toug
a&oveg og 4 onpeia, av

A.a<Rxm >R

B.uovo <R
A. povo B>R

E.a<R xat <R

I'. wovo o >R

6.* O xorhog pe eicoon X2 + (y - L) = 4 téuvet Tov GEova XX o€ 800
onueia av

A.A0OR

B. uovo yuu A > 2
A -2<A<2

EA=2 7 L=-2

I'. uévoyuiw A <-2

7. * "Evag kbkhog epdntetol 6Tovg Betikong nua&oves OX kot OY, av to k€vpo
TOV avnKel 6TV evbeial
A.x =0 B.y=0 Iy = x
Ay =-X E. kopio amd avtég
8.

* Atvetarl kOkhog kévipov K (-4, 1) kot to onueio tov A (-3, 4). Ot cvvte-
TOYUEVEG TOV OVTIOLUETPIKOD TOV A givarn

A.(5,6) B.(-5-2) TI.(5-6) A.(-5,-6)  E.(5,10)

** O koKhog e eéiowon x2 + y2 - 10x + 8y - 8 = 0 &yet kévipo 1o onpeio

A.(54)  B.(-5,4) . (-5-4) A.(5-4) E. (8, - 8)

10. ** H oxtiva 1oy kOKAOL pe eélooon x - 16x + y? + 12y = 0 ivon

A.8 B.9 I'. 10 A. 11 E.7
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11. * Tlow givot 1 KAADTEPT TPOGEYYIOT Y10, TV OKTIVA TOV KOKAOL
(x + 3%+ (y - yB)? = 19
A. 2,1 B.3,2 r.4,3 A.51 E. 6,2

12. * O kbrhog pe eEiomon X2 - 4X + Y2+ 6y - 4k + K2+ 4 =0, k O R diépyetan
amd TV apyn TOV 0EOVOV oV
A.x=0 B.x=-1 k=2 A.x=4 E.x=-4

13. ** O koKkhog C: X2 + (y - 5)%- (k- 3)> = 0, k O R tépvet tov GEova XX o€
dvo onueta, av
A.x=8 B. péovo yio k> 8 I'. pévo yio k <- 8

Axk<-2 1M k>8 E. kovéva amd ta mtapandve

14. ** Atvovron ot kokhot Co: (X - 2)°+y?=1, Cyt (X - 4)°+y* =1, Cg: (x - 3°+y? = 4
KOl 01 TPOTACELG
I) Ouvxorkior Cq ko C3 epdmtovion
II) Ovxixkior C, kot Cg gpdmtovton
) Ot kool Cy ko C; epdimtovTon
toTE 0ANBeDEL
A. pévon I B. povon 11 I'. pévo n 11
A. T ko IT won I E. xapia

15. * H evbsia y = AX + 4 givon spamtopévn tov kokhov C: X2 + y* = 8.
To A umopet va givon ico pe

1

A.2 B.E r. - A. -1 E.4

1
2
16.* Ovchkhot Cy: (X - ) + (v - B)°=RPxon o (X +7)°+ (Y - 8)*=1r%, 0, B, 7, 8 O R*

glvo opdkevTpot av

Aca =-y kau P =90 B.o =y xou =0

o=y xot B=-8 Aa=-yxm B=-95

E.o =06 xou B=y
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Epoticsig copmipoong

1. * Etov mopokdte Tivakae vo cupUTAnp@Oodv ta Keva.

eEicmon kKvKAov KEVTPO OKTiVOL

X2+y2:6

(x +3)*+y’=5

(x+2)°+(y-4=3

X2+ (y +2)°=2

2.* T1ov mopakdTo wivako va cuumAnpmsi ) tpitn othAn.

KEVTPO KOKAOV aKTiva e€icmon Kvkrov
(7,-6) 5
(00) J6
0,-2) 3
(5.0) 5
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Epomicseig aviiotoiyiong

1. * No avtwotoyioete ta otoyeio g otANg A pe avtd g oming B,

GLUTANPOVOVTAG TOV Tivaka 1.

A otiin B otiiAn
eElomoelg KOKA@Y KEVTPO KOKA®V, OKTIvVEG
A.K(-32), R=2
1L(x+1)°+(y-2°=9
pokFLlg a2
22 2
2.(x+1)%+(y-2?=5
IK(-1,2, R=3
3_(X+1)z+(y_1)z= 1 AK(1,-2), R=4
2 2 2
E.K (-1, 2), R=4/5
4. (x+3)°+(y-27°=4
11
Z.K(-—,-) R=42
22
I 1 2 3 4
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2. * No avtiototyioete kabe kokho g otqAng A ue v e&icwon tov g
omAng B, cvurAnpovovtog tov mivaxa 1.
XA A XA B

1
A X2+ (y-1)%==
1 o] 1 (y-3 2

B. (x -1)* +(y +a)* =a?

y
y

0 m I. (x+a)* Hy +0)* =a’
>/

A X2+ (y-1)% ==

4
y
. B
O
x . E. (x-p)* +y* =B’
v
y
Z. x> +(y -p)’ = o
4, i
(6]
K(-q,-00)
v
| 1 2 3 4
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Epoticeig avartoéng

1. * Toteg and TIC TOPUKAT® EEICMGELG OMOTEAOVY KOKAO; LTI TEPITTMOGELS TOV
amoTeAOVV KOKAO, Vo Bpeite Ta KEVTPA KOl TIC OKTIVEG TOVG,.
CuxX?+y?-8x-2y+8=0
CoX2+y?-2x+10y +25=0
CaX2+y?-x=6
CyX2+y?+6x-14y +63=0
Cs: 2+ 2y°+x+3y-1=0

2. * Na Bpeite t1c Tpég tov AR , dote 1 elicwon X +y? - 6x + 4y -5+ A1 =0

Vo TOPLOTAVEL KOKAO.

3. * No Bpeite v eficwon tov KOKAOL TOL JEPYETOL OO TNV OPYN TOV

a&ovav, £xel aktiva R =5 kou 1 tetunuévn tov kévrpov tov givar Xp = - 3.

4. * No Ppeite v elowon tov KOKAOL 7OV SEPYETAL OO TNV APy TOV

a&ovov, &l aktiva R = 4 N N TETUNUEVN TOL KEVTIPOL TOV gival SuAd-

o0 TNG TETAYUEVTG.

5. ** Aiveton tpiyovo ABI pe xopupég A (2, 1), B (5, 1), I' (2, 5) kot éoto M
to pnécov g BI'.
a) Na ypayete v e&icmon kOkAov pe kévtpo to M kot axtiva tny AM
B) Na e€etdoete av o KOKAOG d1€pyetar amd to B ko I

6. * O koKhog C: (x + 1)? + (v - 0)® = 10 diépyetan amd v apyf TOV aEOVeV.
Na Bpeite T1g Tipég tov o U R.

7. * Na Bpeite v e&icmon tov KOKAOL ToL €xel ké€vipo to K (- 4, 5) xou

mepvael omd To onueio A (3, 3).
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8. * Na Bpeite v e&icmon Tov KOKAOL OV £xEl diduetpo v AB ue A (a, 0)

xa1 B (0, B).

9. ** Aivovton ta onueia A (-1, 0) kou B (1, 0). Na anodei&ete 0TL TO GUVOAO

tov onueiov M (x, y), v ta omoio. oyvst MA? + MB? = 4, Bpioketon o€

KOKLO, TOV 0ToioV Vo, Bpeite TO KEVTPO KOL TNV OKTIVA TOV.

10. ** Na Ppeite v pikpotepn amndotacn Tov onueiov A (8, -6) amd Tov KOKAO

C:x*+y*-4=0.

11. * No vmoloyiceTte TNV ATOCTOCT) TOV KEVIPMV TOV KOKA®V:

12.

13.

14.

15.

16.

Cu(x+12%+y?=1 kou Cz (x-2)2%+(y-1)?*=4.

** No Bpeite v cvvONKN OV TPENEL VO 1IGYVEL, DOTE 0 KOHKAOG
: 2 2_ 2

Cx-©+-M=p

o) vo epdmtetan otov dEova X'X,

B) va epdmntetan atov dEova y'y,

v) va diépyetar omd TV apyn TV aEOVaV.
* Na eEetdoete av 1 evbeioy + x = 1 givat epamtopévn Tov kokAov X2 + y? = 1.

* Na Bpeite v e&ioomon e epamtopévng tov Kokhov C: x% + y? = 20 o0

onueio tov A (- 4, 2)

* Na Bpeite, av vrapyovv, To onpeio topig Tov kKokhov C: x* + y? =4 pe i
evbeieg:
px =1 PpHx=2 yY)x =3

* Na Ppeite, av veépyovy, o onpeio Topic Tov kokhov C: x> +y? = 9 e T1g

gvbeieg
Wy =2 Py=3 vy =4
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17. * No. Bpeite mv e&icmon Tov KOKAOL 0 omoiog dépyetar amd ta onueia A (0, 2),
B (0, 8) ka1 epanteTon pe tov d&ova X 'X.

18. ** Afvetar o kOkhog C: X2 + Y2 + 2x - 6y - 6 =0 ka1 evbeio & 3x + 4y + 11 =0,
a) Na deilete 6T 1 gubeia € givar epantopévn Tov Kikiov C.

B) Na Bpeite v amdoTaen Tov KEVTpov Tov kKbkAov C ard v gvbeia €.

19. ** Aivovtar ta onpeia O (0, 0), B (2, 1) xoun evfeia &: 4x -3y - 5=0.
o) No Bpeite v e€icwon ¢ gvbeiog mov gival kabe oto pésov tov OB.
B) Apo¥ enainBedoete 6TL To onueio B avikel oty gubeia €, va Ppeite v
eElomon g evbeiag C, mov gival kdbetn otnv gvbeia € oto onpueio B.

v) Na Bpeite v e&icmon tov KOKAOL 0 omoiog diEpyetar and ta onueio O
Kol B kot epdmteton tng evbelog €.

20. ** Aiveton o kOkhog C: X%+ y?-4x =0 karm evdeia ey = ax + P.
o) No amodeifete 0tL 1 gvbeia €, gival gpantouevn tov kKokAov C, av Kot
uovov av B2 =4 - 4ap.

B) No Bpeite v e&iowon g epamtouévng tov kukAov C, n omoia &yxel
ocuvtereot devbuveng o = g

v) Noa Bpeite 11¢ €£loD0El; TOV EPATTOUEVOV, Ol OTOlEg Ayovtal Omd TO
onueio M (0,1).

21. ** Aiveton o kokhog C: (x-3)2 +(y-2%2 =9
Kot 1 evbeia € x/gy +2X =6+ 245

a) Na deilete 6T 1 € diépyetar amd to Kévrpo tov C.

B) Na Bpeite ta kowd onpeio ¢ gvbeiog € pe Tov koKA0 C.
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22.

23.

24,

25

26.

27.

** Atvovton ot kokhot Cq: (X - \/5)2 +y2 =1 Cu(x- 4\/5)2 +y2 = 16.
Na deigete 0TL 1 d0TOHOG TG TPATNG Ywviog Tov a&dvev, ivar Ko

gpamtopévn tav Cp,C.

** Afvovtar 0 kokhog C: (x - 1)% +(y - 2)2 =1 karn evbeio e y =x - 3.
Na ypbwyete v e&icmon tov KOKAOL ToL cvupetpikov Tov C ®g Tpog TV

gvleia €.

** Atveton tetpdyovo ABI'A pe kopvepéc A (1,4), B(4,4) T'4,1) A(1, 1).
AoV GYEDUCETE TOV EYYEYPOUUEVO KOl TTEPLYEYPOUUUEVO KOKAO:

o) Vo YpAYETE TIS EEICDOELS OVTMOV TV dV0 KOKA®V, Kot

B) va Bpeite v pikpoTEPN 0mdGTACT TOL GEOVA Y'Y OO TOV TEPLYEYPULL-

HEVO KOKAO.

** Ye KOKAIKO poAdL, Otav 0 ®podeiktng delyvel 1o 12, 1 mPOEKTAGT| TOVL
TEUVEL TOV KOKAO TOV poAoYlov 6to onpeio (3, 4) (o opBokavovikd GuoTNUN
ocvvtetaypévev). To kévtpo Tov poloylov avtictolyei oto onueio (1, 2).

a) Na ypayete v e&icmon Tov KHKAoL Tov poAoy1oV.

B) No PBpeite to onueior mov Oa TEUVEL, 1 TPOEKTACT] TOV ®POSEIKTN, TOV

KOKAO TOL poroytoV, dtav delyvet To 3 Ko Otav deiyvel 1o 9.

** Atvovron o onpeio A (3, 6), B(8,6), ' (9, 1), A (2, 1).

a) Na deitete 6t1 00 A,B,I,A glvan kKopupég 160oKe oG Tpameliov.

B) Na Bpeite to unrog g dwapécov MN avtov.

v) Na yphwyete v e&icmwon tov kOKAoL oL £xel kEvepo To uéco O g MN
Kol aktiva ON.

d) Na Bpeite Ta Kowvd onpueio avtod ToV KOKAOL Kot TG Al

* No Ppeite v e€iowon tov kOKAOL oL &xel kévipo 10 K (2, 2) ot

epamretol g evbeiag e:x+y-1=0.
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

* No Bpeite v elcmon Tov KOKAOD OV £XEL KEVIPO TNV TOUN TOV EVOEIDV

X =5 Koy = 4 ko epamreral Tov dova X X,

* Na Ppeite v e&iowon Tov KOKAOL OV €PATTETOL TOV gVBEIOV ¥ = 3 Ko
y = -5 ka1 tov d&ova y'y.

2 +y? =4 ko 10 onusio A (3, - 4).

** Atveton o kOKAOG X

a) Na Bpeite v e&iowon tng gubeiog mov diépyetan amd to A kot TV apyn
TV aESvov.

B) Na Bpeite ta onueia Toung T gvbeiog pe Tov KOKAO.

v) No Ppeite to onueio tTov KOKAOL HE TNV HIKPOTEPT KOl UEYOADTEPT
andotaom amd 10 A

) IIpoodiopiote Ta onpeia g evbeiog TOV givol ECMTEPTKAE TOV KOKAOL.

¢) [Ipocdiopiote ta onpeia g gvbeiag mov etvan eEmTepicd Tov KOKAOV.

* Na Bpeite to onpeia Topng tov kokhov (x +2)2 + (y - 4)? = 16 pe tovg

a&ovec.

* Na Bpeite to L O R, dotenevbeioy = x + A vo €pAmTETAL TOL KOKAOV

x? +(y-12 = 5.

** No Bpeite v e&lowon Tov KOKAOD TOV EPATTETAL TV EVOEIDV

1
y = - Ex + 3, x + 2y +1 = 0, ka1 T0 KEVTPO TOL AVIKEL GTNV gubeia
y =2x + 1.

** Afvetarn e&iooon x? +y? +2x- 10y + 1 =0.
a) Na arodeilete 6Tt eivon e&iomon khkAov
B) Na. dei&ete 61 TOo onueio A (3, 2) avikel 6° avTOV TOV KOKAO.

v) Na Bpeite v e&lowon g epamtopévng Tov KOKAOL 610 A.
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35. ** No amodeitete 6t 01 e€loMoELg
C,X°+y?-2x-2y-23=0 won CoX*+y’+4x+6y-12=0
TAPIGTAVOLY KUKAOLG KoL GT1) GLVEYELD Vo Bpeite:
a) To kévtpo Kot v axtiva Tov Kabe KoKAov.
B) Tnv andotaon Tov ké€vipav Tovg. Tt Tapatnpeite;

v) Tnv e€lowon g doKEVIPOL TV KUKA®V.

36. * Na eéetdoete v 0éom TV KOKA®V [E £l0MOOEIS:
CuxX?+y?=20 kou Cyx?+y?-10x-10y +40=0

37. * Na omodeitete 6t ot kokhot Cp: X2 + Y% - 6x + 2y = 0 kon Cot X2 +y? -4y =0

TEUVOVTOL.
38. ** Aivovtot ot kbKlot CuxXP+y?+2x+3y=0
CauX?+y?+3x+2y=0.

Noa Bpette:

o) To kévtpo Kot TV aKktiva Tov Kabe KOKAoV.

B) Ta xowd onueia Toug A, B.
v) To uniKog ¢ xowng yopdng AB.

39. ** Aivovtai ot kbKlot Cu(x-2°%+(y-1)°=1

Ca (X - §)2+(y-1)2=

Dl

o) No deiete 6TL 01 KOKAOL EQATTOVTOL.

B) Na eéetdoete av o1 KHKAOL EPATTOVTOL EGOTEPIKE 1] EEMTEPIKAL.

40. ** Aivovtat ot KOKAOL Cu (x-272+y?=9
Co(X-2-34/2)2+y?=09
o) Noa BpeBolv Ta kowvd onueia tovg A, B.
B) Na dei&ete 0T1 01 gvbeieg KA kot AA givon kéBeteg, o6mov K, A ta kévipa

TOV 600 KOKA®V Kol TO A 0viKEL GTNV TPAOTN YoOVvia Tov a&ovmv.
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41. ** Aivovtat ot KOKAoL Ciu(X-2)%+(y+3)°=16

Co(x-2°%+(y+2°=1
o) Na e&etdoete av £xovv kKowvd onueio.

B) Na Bpeite 11g e€lomoeig Tov gvbeldv, Tov gpdntoviot pe tov Kokio Co,
Kol gfvo TopdAANAeG pe Tov dEova X 'X.

v) Na Bpeite Ta onpeio oto omoia avtég o1 evbeieg Téuvovy tov Kvkho C;.

2. ** ¥1o dSumhavo oynpa va. Bpeite: ]

o)) To cLVVTELESTN dlevBuveng g axtivag KA
B) To cuvtedeotn SeHBUVONG TNG EPATTOUEVTG €

v) 11 e€lodoelg Tv gvbeimv KA kar €.

KG33/2)

43.*** o) Alvovtal ot KOKAOL CuxXP+y?’+AX+Byy+I1=0

Co X +y? +AX+By +T1,=0
No anodei&ete 0TL av o1 KOKAOL TépvovTal 1 e&icmon g KOwng Yopdng
glvat: (A1-A))X+(B1-By)y+TI'1-T,=0
B) Atvovrat ot kOKAOL CuxXP+y?-2x-2y+1=0 «xnt
CouxXP+y’+2x+y-2=0
No amodeibete 6T N e€icmon g gvbeiag mov opilovv ta onueio TOUNG

toug givar M 4X + 3y - 3 = 0 ko 61t givonr k@Betn otn S1AKEVTPO TOV
KOKA®V.
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IIAPABOAH

Epoticseig Tov 10100 «X006T0 - AdB0g»

1. * H mopaporn C: y:%xz, éxel eotia E (0, 2) xou
dtevbetovcay =- 2.
2. * H evbeia y = x elvar epomtopevn ¢ mopafoing

1,
C: x=—vy~.
27

3. * Av 1 Sevbetodoa pag mopafoing sivol KatakdpvEn,
tote M eotia ¢ Ppiloketor Tave otov dfova XX, | o€

evBela TapdAAnAn cTov X 'X.

4. * H xopmodn y = ax® + Px + v, pe o # 0 ivor mopaPoin

pe dtevBetovca oplovtia.

1
5. * H napoporry C: y =Zx2 €xel aova ocvppeTpiog Tov
aova X 'X.

6. * Zmv moapaPoin pe dova cvpperpiog Tov XX, av 10 p

givon BTk, TOTE KO TO X £ivon O€T1KO.
7. * Av 1o onueio (1, - 2) avikel oty mopofoin

1
C: x=2—y2, tote ko to (1, 2) oviker oty dw
Tapofoin.

1
8. * Avn mopaforn C: y = 2—x2 nepva amd to onueio (2, 3),
p

s , 1
toTE £)EL dlevbeTovca y = —5 .
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9. * H mapaforn mov £xet kopven to onueio O (0, 0) kot

devbetovon x = _3_16 , éxet gEiooon v y* = %x . 5

0. * H xopvpn] mapafoing ooméyel and v €otio Kol TNV

dtevBetovca oG, x
1. * Av M onpeio g napaporng C: y =2Lx2, t6te T0 M
p
woméyel omd v eotion E ¢ mapafoing ko amd tov
aova X 'X. =
1
2. * H mopoforn C: y-vy, =2—(x—x0)2 éxel eotia 1O
p
. p
onueio E§(05+y0 @ M

Epotmicsig morrhariig emAoyng

1. * H mopaporn C: y? = 18X, éyel eotio 10 onueio

9
* y . 10 . . 9,0 . 0,9
AEEbAE BE%@FE%,O@ A.E(9,00 E.E(0,9

2.* H napafori C: x? =y éxet Sievbetovoa v svbsia pe eéicmon

Ay =8 B.X=l r.y=-

1 1
4 4

E. y=—

A. x=—l
4 4
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3.* HrapaPorn C: y —2= ZL £xel KOPLEN TO oTEio
p

AkEoh B kBL2h r.K (-7,2)
2 LC 02 C
A.K (14, 2) E K2/ h
O C
4. * H gpantopevn e mapaforig C: x* = %y GTO GNUEIO TOV EYEL TETUNUEVN
x =3, éye1 e&lomon

A. 3y +x=27 B. x+y-2=0 I'. 2x+18y-27=0
A, y-18x+27=0 E. xopio ond avtég

5.* H napapor C: X* =y avTurposeredetal amd Ty Kapmroin

y y y
A B. r
0
X (6} X X’ X X O X
y y y
y y
A E. \\/
X O X X o) X
y Y
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Epomiocsig coprpoong

1. * Na couminpwbei n B othAn, av n kopuen g napaporng sivar o O (0, 0).

A otiAn B ot
cvppetpio, p eicoon mapafoing

1. Aéova coppetpiagtovy’y,p =38

2. Aéova coppetpiog tov XX, p =8

3. Aéova coppetpiagTovyy,p= -7

4. Afova ovppetpiog tovx'x ,p=7

2.* No copuminpwbotdv ot otireg B ko I

A otiAq B o1l I' ot
eCiomon mapaporiic | eEicmon dievbeTovoug gotio
y2 =4x
y2 =-5x
x* =l4y
x’ =y
x=y’
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3. * No copuminpwdei n otin B.

A ot B otijAn
eotio E, eEicwon dievbeTovoag e€iocwon mapaPoinc

E(0,4), 5:y+4=0

E(-6,0), 8:x-6=0

E(2,0), 6:x+2=0

E (0,-3), 8:y-3=0
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Epomicseig aviiotoiyiong

1. ** Na yivel avtiotoiyion petald tov otoyeiov e A pe ta otoryeia g

oTAng B kot va cuoumAnpwbei o wivakog 1.

A otmiin B otijAn
eicoon mapafoing gotia
. E,-4
1 X=ly2 o E )
3
5
2 y-—ix2 B.EE&)’Z@
' 16
.E(-2,0
3. x= —ly2 v-E( )
8
6. E EOE
4. y=—x’ M4 C
e E B),E
0 2C
| 1 2 4
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2. * No yivel avtiotoiyion petad T@v otoryeinv g oTAng A Kot TG GTHANG

B «ot va copuminpwbei o wivaxog L.

A ot B otiiin
eicoon mapafoing olevdetovca
Ly =11
1 y—3=l(x —2)2 «.y
8
B.y = -11
1 2
2 Xx+5=— y—]
;0-1) y =1
3 y+—=—(x+2)2 0.X = -6
ey =3
1 2
4, y+7=—(x-3
(=) e
I 1 2 3 4
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Epotioeig avartoéng

1. ** Aivovtar ot mopaporég Ci: y = %xz , G x= %yz ko1 Cg: y = —%xz ue

Kkown kopven O (0, 0). Av A givon to onueio toung tov C;, C; ko B tov
Cz, CgZ
a) va Bpebovv o1 cuvieTaypéveg tov A, B

B) va dei&ete 6t1 T0 gVBHYpappo TuRpa AB gival kdbeto otov aEova XX,

1
2. ** Aiveron | mopaporn C: y = sz ka1 To onueio g M (2, 1). Av K eivou 1

pofoin Tov M ot dievbétovoa:

a) vo Ppeite T1g ovvietaypéveg Tov onueiov E ko K, énov E n eotia g
napafolng,

B) va Bpeite Tig e€lomoeig g evbeiag EK kot tng pesokabétov avtng,

v) va deiete O6tL N pecokdbetog g EK eivan epamtopuévn e mopafoing

oto onueio M (2, 1).

y
3. ** 'Eoto x = 2Ly2 n e&lowon g Tapafoing
p
Tov oynuatog kat AOB opBoydvio kot 160- A
]
okeAléC Tpiywvo pe AOB =90° .
X
a) Na Bpeite 11¢ e€lomoelg tov gvbeiny OA, OB. 0
B) No Bpeite Tig cvvtetayuéveg Tov A kot B. B
y

v) Na Bpeite v e&icwon g gvbeiog AB.

0) No deitete 6T1 10 AB tépvel tov d&ova X X o€ otafepd onueio.

4. * H éhdewym kot 1 mopofoAr] Tov oYHaTog EXouV y
Kowa onpeio A (-2, 1) ko B (2, 1). Na Bpeite:
a) Tnv &icmon g napoafolrc. AGZD) B
B) Tnv e&lowon g élheyng, av o = 2. X \\o_/ X

v) Tnv ekxevipoTTo TG EAAELYTG.

v
5. ** Atvovton kvkAog, mapafoin kol EAAEWYN, UE
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kowvé onueia ta A (1, -2) xor B (3, -1), 6mwg

eatvovtor oto oynfua. To kévtpo tov KOKAOL

A

Bpioketon otov dEova y'y. e piol OTOKIVNTO-

Blounyavia, 6to TUAUO oYEdOCoUOD apaEUd-
TV, BEAOLV VO OVTIKOTAGTAGOVY TIG KOUTOUAES
™¢ popeng OB pe avtéc tav AT kou OA.

o) No ypogel n e&iowon g KoumoAng otmv

y
A
\r
B
A
y

omoia avikel to OB.
B) Na ypapei 1 e€lowon g KaumdAng otnv onoia avikel to OA.
v) No ypooeei n eElomon ¢ KapmOAng oty omoia avikel o Al

** H «dBetm toun Tov BOAOL  €vOg y
mlovntopiov gival nuikdoxkio BIT'A, onwg ¢ai-

vetor oto oyfua. O 06Aoc mpdkertor va

avtikatootofel pe GAAov Tov omoiov 1 b O >
avtiotoyn oJwToun voa Oivel mapafoiikod

oynua pe kopven O (0, 0) to omoio givar wo B(-3,4) A(3,4)
avOEKTIKO GE QOPTia, Yo TOPASELYUE, Y1OVIOV KO
K.TA. No efetdoete av 1 KOTOGKELYT] TOV y

KOVOUPYIOL TPOOAOL KOAVTTEL OlTd TOV® TNV

TOALG.

YnooeiEn: No Ppeite v e&iowon g mapafoirg mov mepvd amd o onueia
A (3, -4), B (-3, -4), kou €yet kopven Vv apyn TV aEdvav. X cLVEYEL

va eEETAGETE MG TTPOG TOL KOWVE GNpEin TOV KOKAO Kot TNV TopoPOAN.
. *** "Eoto mapaforn COUUETPIKN ®G TPOS Tov A&ova X X Tov mepvd amd To

onueia A (0, 8), B (0, - 8). Avti n kapmoAn opilel otov nuud&ova OX Tuqua
8 povadwv. Na ypayete v e&icmon g KapmToAnG.
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EAAEIYH

Epotmicseig Tov 10100 «X00T0 - AGO0c»

1. * H etiowon B?x%+a’y?=a?p? pe Pp2=oa?-y?
naplotavel EAAenyn pe eotieg E (- v, 0), E (v, 0) ko
otabepd abpotopa 2a.

2. * H efiooon o’x?+p%y? =a’p® pe B%=oa’-y2
napiotdvel EAdenyn pe eotieg E° (0, - v), E (0, v) o
otabepod abpotopa 2a.

3.* Ta onueic M (X, y) pe x = Boovl, y = amub, 6 U [0, 27),

2 2
avikovv otnv EMdewyn C: X—2 + y—z =1.

=}

2 2

4. * H exkevipomta g éMewyng C: X—2+[};—2 =1 eivan
o

a
g=—, omovy?>=o0?- B>
Y

2 2

5. * H exkevipomta g éiewyng C: X—2+y—2 =1 pe
a

B

v =B? - o givan e=T.

2 2
6. * H é\ewyn C: X—2+§—2 =1 téuver tov GEova xX'X oto
o

onueio A’ (- a, 0), A (a, 0) kot Tov d€ova y'y oto onueio

B’ (03 - B)’ B (03 B)
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7. * H é\ewyn pe xévipo K (XO,yO)Km peydro a&ova
TOPIAANAO TPOG TOV x'X éxet eklowon

(x—x0)2+(y—y0)2
(12 BZ

=1 koo > .

8.* O apBudc € =1, 2 givar ekkevTpoTTO EAAEIYNC.

(x-3)° .y
9. * H &&iowon B +E =1 mapiotdver EhAenym e

gotieg o€ A&ova TAPAAANAO TOV X 'X.

0. * H evbeia pe egiocmwon x = - 2 glval €QORTOUEVT TNG
2
Eeyng C: XT+y2 =1.

2
1. * H éewm C: X? +y? =1 ko1 evbeio x = 4 dev Exovv

Kowa onpeio.

2 2

2. * H é&ewyn C: XT+% =1 ko evbeia y = 2 €yovv d0O

StopopeTikd Kovd onpeia.

2 2 2 2

3. * O ehheiyeg C XT-'-% =l ko C,: )1(— +y_7 =l eivon

OUO1EC.

2 2
4. * To xévtpo g éMkewyng C: X—2 + E—z =l eivan 10 pécov
a

TOV TURPOTOG oL opilovv o1 eoTiec.

5 * Mw ootewvn oktiva mov Eekwvdel amd T pio eotio
ENAEYNG, OVOKADUEVT G LTV, SIEPYETOL OO TNV GAAN

sotia.
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2 2
6. * H é\hewym C: X—2 + g—z =l mepiéyetar oto opboydVIo OV
a

opilovv ot evbeieg x =0, x= -a,y=f kot y= - . X A

7. ** Av E otafepd onueio tov emmédov kau E° 1o
GUULETPIKO TOL MG TPOG TOV AEova X X, TOTE To onueio M
Tov emumédov, dtapopetikd twv E, E’, ta onoia tkavomot-

1 1 2004

obv ™ oyéon (ME) + (ME') = (ME) (ME’) OVIKOLV G€

éMheym e eotieg E, E” kot 6tabepd dOpoioua 2004. X A

Epomiceig molhoming emioyng

2 2

1. * Aiveronn éddenyn C: X—2 + y_2 =1 pe ekxevipotro €. H gvbeio x = %u
a

A. etvan epamtopevn g Exketyng C

B. eivar téuvovca g éMdetyng C

I'. Bpioketon extdg TG EALElWEDG

A. Bpioketon og amdotaon, amd To KEVTPO NG EAAeyNG, iom e B

E. xovéva and ta mapamive

(x—><0)2+(y—yo)2
(12 BZ

2. * H éMewyn pe e&icmon =1 ko o < B €yel peydro

aova

A. mapdAinro mpog Tov aEova X X

B. mévo otov GEova x'X

I'. tdvo otov 4éova y'y

A. TapaAAnio Tpog tov aova y'y

E. mapddinio mpog v evbeia pe eicmon y = x
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2 2

3.* H é&hewyn C: % +yT =1 etvon 6pota pe v

2 2 2 2 2
A. X_+y_: B.X_+y_: ]".X_+y2:1
36 12 36 16
2 2
A x2+3 =1 E. x>+ =1
9 2

2 2
4. * H é\ewyn C: X—2 + g—z =1 pey?=B? - o éxel eKKEVIPOTNTOL
o

AL B. L r. & A Y
B B a

B

E. xovéva amd o mapamdvo

2 2

5. * H é\Mewyn C: X—z + ;—2 =1 pe a> P €yxet ook ondoToon:
o

A. 24Jo’ B> B. 24/ +p> . o’ +p>

A. \a*-p* E. xavéva amd ta mapondvo

2 2

6. * Héewn C: X—Z + y_2 =1, yz =a?- B2 LLE EKKEVTPOTNTO € EYEL EOTIEC:
o

A.E (-a,0), E (0, 0)
B.E’ (- ag, 0), E (ag, 0)
I'E"(-¢0), E(-¢,0)

A E R oHEFob
O 0 e C

E. «xavéva and to mopondve
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2 2
7.* H evBeia pe e&lowon y = 2 givan epantopévn g EAletyng C: % + 1};—2 =1,
k >0 puévo otav:

A. k=3 B. k=-2 Ir. k=2 A. k=1 E. k=9

2
8. ** H evbeia y=x +4 &ivon epamtopévn e édhewyng C: E—z +y? =1, k>0

otav
A k=2 B. k=4 . k=415 A.k=-2

E. xavéva amd ta mopandvo
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Epomicseig aviiotoiyiong

1. * Xe kéBe EAdetyn ™G oTAANG A VO AVTIGTOL(ICETE TIG EGTIEG TNG OTNV OTAAN
B xot va copminpocete tov mivaka L.
XA A Xt B
E&iocmon élhewyng Eotieg

a. (—ﬁ +1,0) , (\/3 +1,0))

1. i+ﬁ:
49
p. (-+5.0) . (+5.)
2. i+ﬁ:
16 9 v. (0-45) . (0.v5)

=4

) ()
4. x* +4y2 =4 £ (O,—\/g) , (0,\/5)

6 (-30) . (V39)
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2. * Yg ka0e ElAetym TG oTHANG A VO VTIGTOL(IGETE TNV EKKEVTPOTNTA TNG 0N

o An B ka1 va copminpaoocete tov mivaxa 1.

Xmiin A X B

E&icowon élhenyng Exxevrpétnra

4

o —

5

2 3

1 ——+y’ = =

y B3

xm
k<N
w| &

9 25

N
[\ ]
&
&

3 L +Y o
5 4
. NG
2 2 -
4 X_+y_: 5
7 16
B
)
I 1 2 3 4

211



3. ** No avtiototyioete o€ kabe Elhenyn g otAng A v e€icmon g otV

o™An B cupuminpdvovtog tov mivaka 1.

X A Xmiin B
"EAdewyn E&iocmon élhewyng
y
2 2
y )
B. x>+ =1
y 4
4
\_/ 2 2
'Y X_ + y_ =
Y 9 8
;’
2 2
3 ) X 4Y g
X 0 1 X 3
¥ 2 2
X ,Y -
36 16
4.
g
L. 1 3 4
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Epomiocsig coprpoong

1. * Na counAnpodcete Tov mivoko:

E&icoon Eotwoxn Exkevipotnro Eotieg | Meydhog
EMhewyng omwdéoToon atovog
1. 9x* +4y* =36
2. 4x* +y’ =4
3. ﬁ + ﬁ =
25 16
2.** No GUUTANPDOGETE TOV TIVOKOL:
E&woooeg E&womoeic napapforav
E&icowon YUVTETOYREVES | EQUAMTOPEVAV | PE KOPLPES TIS E0TIES
EMhewyng KOPLQAV OTIC KOPLOPES | TG EAAEWYNG KoL E6TiES
TIG KOPLOES TG ELhewymg
1. x* +4y* =4
2 2
2 X 4Y o
4 9
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Epotioeig avartoéng

1. * Aivovton ot elheiyelg
2

C,: %+y2 =1, C,: 5x* +6y* =30, C,: 9x* +4y* =36
Na opiocerte:
0.) TIC GUVIETOYUEVES TOV KOPLO®Y TOVG KO VO TIG GYEIIICETE.
B) T ocuvvteTayUévEG TOV ECTIAOV TNG, TNV EKKEVIPOTNTO KO TO. UK TOV
agovav.
X2 42
2.* Atvetoun élheryn C: —+—=1.
" v 20 15
Na Bpeite to onueia g EMAetyng mov améyovy amd tov kpd acova 2

LOVAdEC.

3. * No amodeiete o011 o0 onpeio M (x, y) ue x =1 + 4 ovvd, y = 2 + 3nuo,

0 [ [0, 27) avikovv og EAAeym g omoiag va Bpeite v e&icmon.

2 2

4. * Atvetar n éldenym C: % + YT =1.

Na Bpeite ta Kowvéd onpeia g C pe v gubeia € 6T TEPUTTOOELS:
a) esx=3 B) esx=4 Ve x=2 0)ey=2 gy=
5

2 2

5.*%* Atveton m édhenym C: X—2 + [};—2 =1.
o

a) No amodeitete 611 TO oMpEia

T T
K (acvv6, pnuo), 6 0 [0, 21r) ko AEJGDVB) + —B BT]}LH9 + —%
o 20 o 2
glvar onueia g éAdeyng C.
B) Na anodei&ete 6TL TO SavdouaTo OK xar OA 6tav 0 # 1 ko O # 3—;

d¢ev givan kéetol.
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2 2

6. ** 'Eoto n éeyn C: % + yT =1. Na omodei&ete 0TL 1) evbeio ToL S1EpyETOL

amd to onueio M (5, 0) kot givar TopdAANAN Tpog v gvbeia pe e&icwon

x + 2y =5 epdmretar tng EAdewyng C.

7. *** 10 duthovo oyfua to gubvypappo tuque AB
ufkoug £ xweiton kotd T€T010 TPOTO HGTE T
axpa. Tov A,B va Kivobvtal 6Tovg aE0VES XX Kol
v’y avtictoiyws. 'Eotow M (X, y) onueio g AB
ue (AM) = a ko (MB) = B. Av 1 yovio OAB

glvar fom pe 6 rad,

a) No anodeiEete 0tL:
OA=lowdi, AM =-oc0vd ;+0mu9 3
B) No Bpeite tnv S10vooHOTIKN OKTIVA OM tov onpeiov M.

v) No amodeiéete ot1, 6tav 6 U [0, 27), to onueio M (x, y) kiveitan og

E\henym g omoiag va Ppeite v e&icwon.

8. ** To t6&0 WG yépupag melmv Tov PaiveTal

o010 Oumhovd  oyfuo  etvol  MuEAAey.

y %

dpoépov eivon 3m. Na Bpeite o ynidtepo 10m

O peydiog dEovag g Aletyng etvon 10m,

T0 Og duvatd VWYog NG YEQLPOS omd TO

KEVIPO TOL EMUTEOOL TOL KEVIPOL TOL
onueio g vépupag, 6tav torodetodpe Eva

onueio og amdoTOoN 2Mm amd T0 KEVIPO TOL

EMIESOV TOV SPOUOV.
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YTIEPBOAH

Epotmicseig Tov 10100 «X00T0 - AGO0c»

oyt

1. * H e&icmon X—2 == =1 mopiotdvel viepPorn.
a
2.* H e&icoon x> —y? =1 naplotével 1606keA VIEPBON.

2 2
3. * H vnepPorn C: X—z—[};—2=1 €xel KOPLPEG TOL onueia
o

A" (- a, 0) kot A (a, 0).
x? y? 1
4.* Homeppoin C: — - B—z =1 éyel exkevipoTNTo €= 5
a

2 2
5. * H eotiokn amdéotacn g vaegpPforng C: %_}1]_6 =1
eivar (E" E) = 10.
XZ yZ
6. * H exkevipoétnrta g vrepPoing C: ?_E =1 etvan
5
e==.
3
7. * H evbeio x = 3 elvar gpoamtopévn g vaepPoAing
C: ﬁ —ﬁ =
9 16

C: i —ﬁ =1.
9 16
Xy , ,
9. * H vmepfolq (1_2_[3_2 =1 éxet xopveég To onuela

A (0,-a) xar A (0, ).
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0. * H e&lowon y = g, X # 0 mapiotdvel vepPoin. x A
X

1. * O epantopeveg pog vaepPoAng oTiG KOPLEOEG TNG Eival
TapaAAnAeg svbeiec. X A

Epoticeig molhamiig emioyng

1. * 'Eotw E" xon E 800 otabepd onpeio tov emumédov. O yemUeTpikog TOMOG TV

onueiov M tov emmédov yio ta omoia woyver ME' — ME| =20 > 0 ovopdleron

A. Topafoin B. xOxlog I'. vrepPfon
A. éenym E. pecokdBeroc tov E'E

2. ** O gotieg E” ko E piog vrepPfoing Ppickoviar moveo otov aEova XX €vAg
opBokavovikod cuotiuatog XOy Kot gival GLUUETPIKEG G TPOg To KEVTpO O.
H vrepPoin dépyetan and to K (4, NE) )Km o Kopuen g etvon 0 A (-2, 0).

A6 10 TapoKaTo onpeio 0ev avinKeL otV vIEPPOAT| TO

A (—4,\/5) B. (4,—@) r.23 A (—4,—@) E.(20)

2
3. * H eotwoxn amdotacn e vrepfoing XT —-y? =1 givae

A. 5 B. % r. 245 A. 5 E. 25

4. * H ekkevipdtnrta G 1006KEA0VS VIEPPOANS eivar

A 2 B.% r. 1 A 2 EQ

5. ** H gvbeia y = Ax tépver mv vepPori C: x? —y? =1 av
A. A=1 B.A=-1 Ir. A<1 A.A>1 E. -1< <1
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Epatnon copmrinpoocng

1. * No copnAnpwbet o mopakdto Tivakog:

elicoon OVV/VEG EC6TLOKN EKKEVTPO - OLV/VEG
vrepPois | @ p E0TLOV 0TO6TACT) mro KOPOQQV
E’ E E'E
2 2
X_ - y_ =1
9 16
yoox
36 64

Epatnon avtictoiyiong

1. * No avtictoyyiocete o€ kd0e eicmon vrepPoing g oA A TNV EKKEVTPO-

mté ™G ot otAn B cupuminpdvovtog tov mivaka 1.

XA A Xt B
V17
x? 2 * 4
1.2 - o
9 16 J17
B. =
2 2
2 X Y 4 y. 3
9 4 3
E
2 * T4
3. y——x2 = 3
16
€.
I 1 2 3
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Epotioeig avartoéng

1. * Na Bpeite v e&icoon g vrepPoing pe eotiec E' (— 5, O), E (\/E, 0)

, 5
KOl EKKEVTPOTNTA € = 7 .

2. * No Ppeite v e&iowon g vepfoing mov €xel Tig €otieg otov A&ova X X
Kot Oépyetar omd Ta onueio K (3, 1) kot A (9, 5).

3. * Na Bpeite v e&icwon g vrepPoing, av 1 OTOCTUCT] TOV KOPLPAOV TNG
glval (A'A) = 8 ko o1 eotieg g eivar E” (- 5, 0) xat E (5, 0).

4. * No. Bpeite v e&icmon tng vepPoAng pe eotieg Tdvm otov a&ova Y’y av 1

eotwokn andotaon (E'E) = 24 ko n amdctoon tov Kopueav g (AA) =12,

5. ** Afvetar 1 vepPoAn pe ekiowon x° - y? = 8. No Bpeite v e&ioowon g
eQATTOUEVNG TNG VItEPPOANG oTo onueio (3, - 1).

6. ** Xeg opbBokavovikdé ovommuo afovov XOy divetar To onueio
3n

M (—2—  Beph), o, B> 0,0 0 [0, 27) e 0 # = Kon § # .
ouvl 2 2
a) Na ypayete 10 didvuopo BEong tov onueiov M.
B) Na amodeitete 6T ta onueio M Kwvovvtal 6e veepPoln, tng omoiag va
Ppeite v ekkevTpoOTNTO.

2 2
X

7.** Aiveron 1 vrepforn C: — - % = 1, g omolog Ol AGVUTTOTES &ivorl
a

KéOeteg.
a) No Bpeite v ekkevrpdnTO.

B) Na ypawyete v e&iocwon g epamtopévng g C oto onueio g (3, 1).
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8. *** Avo avtokivnrta givarl otapomuéva o€ dvo onueion A, B evog avtokivn-
t6Spopov pe (AB) = 2000 m. 'Eva tlit kiveitor o€ yoROTOdpOpO TapIAINAO
TPOG TOV OTOKIVITOSpoUo Kot o€ amoctaon 1000 m amd avtdv. O 0d1yog
Tov T, AOY® (1ovoBVuEALAG, YAVEL TNV OTTIKN ETAQPY| LE TA, dVO OVTOKIVITA,
0mOTE KOPVApPEL Kol 0 0dNYHs ot Béom B axovel Tov Nxo 4 Sec apydtepa amd
Tov odny6 ot Béon A. Na mapete éva opBokavovikd cOoTua a&Ovov pe
apyn to péco tov AB kot dEova XX v gubeia AB ko va mpocdiopicete
0éom tov tlim.

Aivovrau: 1N tayvTITe ToL NYoL oTov aépa (330 M/s) kat

Sotnpa = (tovTnTa) X (xpodvog)
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YXXEAITA KPITHPIQN

AEIOAOI'HXHXY TOY MAOHTH

XTHN TEXNOAOI'IKH KATEYOYNXH
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1o XZyéoro Kprrypiov A&roiéynens tovo Malnyti
otny Teyvoloyiki karsOvvon

(owapkera: 1 opa)

Oépa 1o
A. a) Na ddoETE TOV 0pIGHO TOV KOKAOV. (1 povada)
B) Av Oxy eivor éva opBoymdvio cvotnua cuvietayuévev, va Ppeite v
g€icmon tov kbdKhov pe kévepo K (Xo, Vo) Kat axtiva p. (3 povadec)
v) Na deiete 6011 1 e€icmon ToLv KOKAOVL pUmOpel va yYpapel oTnv HOpeN

X2 +y2 +AX +By +F:0,A7 Bar OR. (1 HOVdS(X)

B. Aivovtotl ta onpeio A (-1, 10) ko B (7, -2).
) No vroloyicete Tnv andotocn (AB). (2 povédeg)
B) Na ypayete v e&icwon tov kukiov pe kévipo A (-1, 10) kou axtiva
p = (AB). (1 povada)

v) No Bpeite v e€icwon tov KOKAOL pe KEVIPO T0 UEGO TOVL EVOVYPALLLLOV

Tunfuatog AB. (2 povadec)
Oépa 20
a) H eficoon (A-1)x* +y? 2hx Hy B3xy > 25 mapiotdvel KOKAO av 0 A
1GOVTOL UE
A.0 B.1 r.-1 A.2 E. dev vmapyet ALUR
(1 povéda)
B) To kévtpo Tov KOKhov (—x +2)% H =3 -y)? 25 sivat 0
A.(2-3)  B.(-2,3 I'. (-2,-3) A. (2,3)
E. Kavéva and to mopondve
(1 povada)
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v) Atvovtoun ta onueio Tov emimédov A (-1, 2), B (5, 6), T (3, 2), A (4, 7) ka1
E (-5, 2). BdAte og évav kokho Vv TpLddo Tov onueimv mov dgv opilovv
KUKAO.

A.(A,B,A) B.(A,T,B) TI.(A,T,E) A.(E,A,B) E.(T,A B)
(2 povadec)

8) Aivetat o kbkhog C: (x=3) +Hy —2)* =1. Mo epantopévn Tov KbkAov givol
N evbeia pe e€icwon
A.x=-4 B.x=4 r.y=4 Ay=-4 E.y=x
(1 povada)

€) Kokhog éyet kévipo K (Xo, Yo) ko petafintn aktiva p. No GOUTANpOGETE TIg
TOPOKATO TPOTAGELS LLE TN GYECT TTOV IKOVOTOLEL 1] aKTiVOL p DOOTE
i) O KOKAOG EQAMTETOL GTOV GEOVOL X Xorvrrvirvenerierriseesesiesreseesesiesseseesesseseeneeneas
i1) O KOKAOG EPATTETOL GTOV AEOVAL Y Y .vrvirieirieeeesiesiesiesieeee e sie st seeneeneas
iii) O KOKAOG EQAMTETOL KO GTOVG OV GEOVEG -ervrvrrenerrirreeesesieseeseenesreseeneeneas
iV) O kOKAOG SEPYETAL IO TNV OPYT TOV AEOVMV .ovvirvireiiirieeienieseesieeieeneeeas
V) O K0KAOG TEUVEL TOVG AEOVEC OE TEGCEPA CTUELD vvvveveereeeererreesreereeneeenns

(5 povadec)
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20 Xyéowo Kpitypiov A&roidynons tov Malntn
otnv Teyvoloyiky KatevOvvon
(owapkera: 1 dpa)

Oépa 1o
A. Aivovtor ot k0KAol
CuXe+y?+AX+By+I1=0, Cux?+y?’+Ax+By+I,=0.

[Toteg €ival o1 TEPUTTOOELS TOV UTOPEL VO EUPAVIOTOVY MG TIPS TG Béoelg

TV dVO KOKA®V; Na yivouv oynuata. (4 povadec)
B. No g&etdoete av n gvbeia pe e&icwmon X +y = 1 glvan pantopévn Tov KHKAOL

C:x2+y?=1. (6 povadec)
Oépa 20

A. No Bpeite ™V e&iomon g dtopétpov tov kokhov C: X2 + (y - 2)° = 4 mov

glvar mapdAAnAn oty gubeia pe e€icoon X +y + 1 =0. (5 povadec)

B. 0) H e&ioowon g dwapétpov tov kokhov C: x2 + (y - 2)° = 4, mov sivon
TOPAAANAN oty eubeila e x +y+ 1 = 0, elvarn
A.2x+y-1=0 B.x =y I'x =-y
Ay+x-2=0 E.-y+2x=0

B) O kbrhoc C pe ekiowon (x - a)® + (y - B)° = RZ a >0, B> 0, téuvet Tovg
a&oveg oe 4 onueia, ov
A.a<Rxou >R B. uovo f <R I'. uévo a >R
A. povo >R E.a<R xat B<R

) O kbxhoc pe ekiowon x° + (v - A)* = 4 tépvet tov GEova X 'X o€ 300

onueia av
A.A0OR B. uévo yuu A > 2 I'. pévoyuu A <-2
A -2<A<2 E.A=2 1 A=-2
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0) Aiveton xoKAog kévrpov K (-4, 1) kot to onueio tov A (-3, 4). Ot covte-
TAYUEVEG TOV OVTIOLOUETPIKOD TOL A glvar
A.(56) B.(-5-2) TI.(5-6) A. (-5, -6) E. (5, 10)

€) H evbeia y = Ax + 4 eivor gpantopévn tov xvkAov C: x>+ y*=8.
To A pumopet va etvon ico e

1

A.2 B.E I. - A -1 E.4

1
2
(5 povadec)
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30 XZyéoro Kprrypiov A&roidynens tov Malnyti
otnv Teyvoloyiky KatevOvvon
(owapkera: 1 dpa)

Oépa 1o
A. Na dmoete tov oploud ¢ mapofoing kol va Ppeite v e&icwon g Ue

Kopven TV apyn tov aovaov O (0, 0), eotia E (0, g) ka1 dievbetovoa TV

evBela pe elomon y = -

N o

(6 povédeg)
. 1 5 Co . ,
B. Av n mapafory C: y = Z_pX mepva amd to onueio (2, 3), va Ppeite v

e€lomon g devbetovoag tng C, kabmg Kot v eotia TG, (4 povadec)

Ofpa 20
, eomey_ Lo o1, 15,
Aivovtar o Topoaforég Cii y = EX , Carx= Ey , Cay= —EX ."Eoto A 10

Kowo onueio g TpdTNg Kot g devutepnc mopaforng kot B to kowvd onueio
™G 0evTePNC Kot NG Ttpitng mapaforns. Ta onueia A, B gival dagopetikd g
kowng kopveng O (0, 0).

a) Na Bpeite 11 cvvteTaypéveg tov A, B. (6 povédeg)
B) Na dei&ete 611 T0 €VOVYpappo TuNUa AB givor kKabeto otov GEova X X.

(4 povadec)
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1o Xyéoro Kpirypiov A&roloynens tov Malnyti
oty Teyvoloyikij karevOoven

(orapkera: 3 dpeg)

Oépa 1o

A. Av o, givar  akpifea g mpocéyyong X Ua ko o5 M akpifewo g

npocéyyonc y LB, tote
o) No amodeilete 011 1 akpifela TS TPOGEYYIONG TOL X - Y amd TN dapopd
o - B divetar amd Tov TOMO 6, =G, +G; . (7 povadec)
B) No Ppeite tov TOT0 TOL EKPPELEL TO AVE® PPAYLOL TOL GYETIKOD GCOAAUATOS
™G TPOGEYYIoNG TOV X - Y and 10 0. - B GLVAPTNGEL T®V 0, B, Cg, Cp.
(5,5 povédeg)

B. Katd ™ pétpnon evog ueyébouvg mpope
x=10,002+ 0,001 «xor Yy =9,998+ 0,001.

a) Na Bpeite Tpoceyy1loTIKN TN Y10 TO X - V. (3,5 povéoeg)

B) No Bpeite £va aGvm @paye. TOL GYETIKOD GOAANATOG, (4,5 povaodeg)

¥) No 6Y0MAGETE TO AMOTEAEGLLA Y10l TO (VD PPAYLLOL. (4,5 povéoeg)
Ofpa 20

Aiveton koxhog kévtpov K kar dtapétpov AB. Ta dwavdcuato 0éong tov K kot

A givon OK = -3i +33 ka1 OA =2} +4§ avtiotoryo. Na Bpeite:

a) To ddvvoua Béong Tov onueiov B. (2 povadec)
B) To punkog tng axtivag Tov KOKAOV. (2 povadec)
v) Ty e&iocwon tov KHKAOV. (2 povadec)

0) To duavuopa KM 6mov M (X, y) tuyaio onueio Tov kOKAOV. (2 povadec)

€) To cvvteheotn devBuvong Tov KM 6tov KMOAB. (2,5 povéoeg)
&) Tnv davvouatikn e£low@on TG EPATTOUEVNG TOL KOKAOL 6T0 A. (2 HOVEDES)
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Oépa 3o

A. Aivovtar o onueia A (-1, 2), B (3, 4) xau I' (A, A + 5), A O R. KaBgud amod
TIG TOPAKAT® TPOTAGES GLVOOEVETOL OO TTEVTE OMAVINGES. ATTO OVTEG pua
glvar cwot). Na ypayete oto teTpddid cag tov aplfud kdbe epdTnong Kot

dimho axpifmg To YpapLo TOV AVTIGTOLXEL 6T COOTY] AmdvTNoT).

1. To ATOAB 6t0v 0 A 1600Ta pe:
A.0 B.-3 I'.-5/3 A.-1 E.4
(3 povadec)

2. To AT avtifeto Tov AB 6tav 0 A 1600T01 pe:
A.5 B.-5 r.-1 A.0 E.1
(3 povadec)

3. To |AH“|=|B%| OTaV 0 A 1600TOL pE:

A.-1 B Ir.o A.3 E. -

A|lw

I
2
(3,5 povadeg)
4. To AT giva GUYYPOUKO TOV AB 610v 0 A 1600T01 pe:
A.0 B.-1 Ir.1 A. % E. xavéva A OR
(3 povadec)

B. Av ota onueia A, B, T' tonofetnBovv Bapn 1, 2, 1 avtictoyo vo Ppedel o

A O R dote 10 Popdkevipo tov Tpryddyvov ABIT vo eivor 10 onueio

13 ,
c B, 1Bh (12,5 povéidee)
4
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Oéna 40

O loyaplacpdc evog cuvdpounty Kwnmge tAepwviog tov NoéuPpro mrav
14.360 6py. Tov Oxtofpro gixe mAnpmoet 2.154 dpy. mepiocdTEPA.
A. Na Bpeite:

a) [16ca giye minpdcel tov Oktmdpp1o. (4 povadec)
B) To deiktn e£6MENG ToL Aoyopraciov tov OktoBpiov. (4 povadec)
v) To T0600T6 AHENGNG TOV AOYOPLAGHOV. (4,5 povaodeg)

B. No ypawyete 610 T€Tpaiotd cag tov aplfud kabe epmTNONG Kol VO, GNUELDGETE
dimho amd kdBe apBpod To YpAuLa TG COOTNG OMAVTNONG.
Av tov Oktdppro giyxe mAinpooetl 2154 6py. Arydtepa, toTE
1. O beiktng e€EMENG Tov AoyaplacuoL givat:
A. -0,15 B. 0,80 I'.0,85 A.1,15 E. 0,15
(6 povadec)
2. To m0c06To PEi®ONG TOV AOYAPLIGHOD iVl
A. 20% B. 15% I'. 10% A. 1,15% E. 30%
(6,5 povddeg)
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20 Xyéowo Kpitypiov A&roidynons tov Malntn
oty Teyvoloyikij karevOoven

(orapkera: 3 dpeg)

Oépa 1o
A. @) No. 0GETE TOVG OPIGLOVG TOV EVWOILDY: ATIOADTO GPAAU A TNG TPOGEYYIoTG
X Oa, Zyetkd c@aipa d g mpocéyyiong X Ua, o Z 0. (6 povadec)
B) Av o, eivor n akpifeia g mpocéyyong X [a kot o n akpifera g
mpocéyylong Y [P, va dei&ete 6t1 1 axpifela g Tpocéyyiong tov X + Yy

and to dOpowsua a + B divetor and Tov TONO: Guip = G, + G (6,5 HOVADES)

B.’Eoto o1 mpooceyyioeig X = 7,2+ 0,1 ko y = 4,25 + 0,01.
a) No vroloyicete Tnv Tpocéyyion g TapdoToong X +VY. (6 povadec)

B) No Bpeite éva ave @payLo TOV GYETIKOD GEAALATOS TNG TPOGEYYIONG

aVTAG. (6,5 povaodeg)
Oéna 20
A. Yto duthavd oynuo divetor KOKAOG StapETPOL I
AB.
) No ekQpAceTe T, S1VOCLLOTOL AT xou B o A s B

YPOUUKO GUVOLOCUO SlavVUGUATOV 0EonG amod

70 O. (6,5 povéodeg)

B) No Ppeite 10 ywouevo AT TB . Tlow TPOTUCT TNG YEWUETPIOG OOg
Bouile; (6 povadec)

B. Eoto G; to Bapikevipo evog tprydvov ABIY, 61ig Kopveéc Tov omoiov &xouvv
tonofetn el ioa Papn kol G, to Papdkevipo tprydvov A'BT” oTig Kopueég
ToL omoiov £yovv mhAl TomoBetbel ica Papn. Av G givar o Bopidkevipo Tmv
onueiov A, B, I, A, B, T, va d¢i€ete 611 ta onueion Gy, Gy, G eivan

cuvevbelokd. (12,5 povddec)
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Oépa 3o
A. 0) Na Bpeite ) dvuopotikn e&icmon tng evbeiag mov mtepva and ta onpeio
AG,-DxaB(-1,-1). (6 povadeg)
B) Aci&re 6t 10 onueio P pe didvuopa Béong ro=ti+ (2t-12) ] ,tOR,

Bpioketan wéve oty evbeia pe egicoon 2x -y = 1. (6,5 povadec)

B. Aivetar 0 kokhog C: (X - )% + (y - 2)> = 1 xau 1 evbeio €1 y = X - 3.
Na ypayete v e&icmon Tov KOKAOL TOV cvupeTpikov Tov C ®¢ TPOg TNV €.
(12,5 povadec)

Oépa 40

Aiveton n Tapaforn C:y = %XZ kot onueio M (2, 1) awtng. 'Eotw K 1 mpofoin

Tov M o711 dtevbetovoa g Tapaforng. Na Bpeite:
a) TG ovvretaypéveg Tov onueiov E, K 6mov E n eotio ¢ mapafoing,

(8 povadec)
B) 1t e&icmwoeig tov evbeidv EK kor g pecoxkafétov tov gubuvypdppov

tuiuotog EK. (7 povadec)
v) Na deiete 6T1 | pesokabetog Tov evBuypappov tunpatog EK sivor epamnto-
uévn ¢ mapoPoing oto onueio M (2, 1). (10 povadeg)
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30 XZyéoro Kprrypiov A&roidynens tov Malnyti
otic Kovikés Toués
(orapkera: 3 dpeg)

Oépa 1o
A. ) No 0dGETE TOV OPIGUO TNG EKKEVTPOTNTOC TNG EAMAEYNC Kol Vo, Bpeite T
GYEGT) OV T GUVOEEL LIE TOVG AEOVEG TNG EALELYTG. (8 povadec)
B) Iotec elheiyelg Aéyovtan OUOLEG; (4,5 povaoeg)
B. a) Na g&etdoete av to onueio M (3ovve, - 2nue) ¢ O [0, 27) avikel oty
éhhewym C: X—92 + nyz =1 (5 povédeg)

B) N Seifete 6Tt o1 ehheiyeig Cp: X2 + y? =9 kor Cy: X% + 9y? = 9 téuvo-
viau 6g 8V0 onpeio oamd T omoio TeEpvE 0 Kokhog C: X2 + y2 = g .

(7,5 povédeg)

Oépa 20
o~ X yR :
A. a) ['o v vepPorny C: 5 7 =1 woybel
A. tépvel tov aéova Yy B. tépvel v gubeia y = X
I. tépvet tov kbho X2 +y? =1 A. téuver tov dEova XX
E. xovéva and Ta mponyovpeva (6 povédeg)

B) Av g o vtepPoin woyvel o = B, TOTE 1 EKKEVIPOTNTA TNG Eivan

A.0 B. % I.242 A. af E. V2

(6,5 povadeg)
B. o) No Bpeite v e&iocwon g epantopévng g vaepforic C: X2 - y? = 1,
n omoia mepvd amd o M (0, 1). (6,5 povaodeg)
2 2
B) No efetdoete av n édkewyn Ci: X7 + y? = 1 xou m vrepPforn
2

X
C.: 3 y? =1 éyovv Tig idiec eoTiec. (6 povades)
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Oépa 3o

Atveton tetpdywvo ABI'A pe kopvpéc A (1,4), B (4,4), ' (4, 1), A (1, 1). Apod

GYEOAGETE TOV EYYEYPOUUUEVO KO TEPTYEYPAUUEVO KVKAO, Vo Ppeite:

a) T1¢ EEI0MD0ELG AVTOV TOV KOKA®V,

(13 povdoeg)

B) ™ wkpotepn amdcToon TOL GEOVa Y'Y amd TOV TEPLYEYPUUUEVO KOKAO.

Oépa 40

, 1 - . .

Eoto X = 2—y n &&lowon g mapoaPfoing Tov
p

dumhavod  oynuotog kot AOB  opBoydvio

oookeLEC Tplymvo pe yovia AOB =90°,
No Bpeite:
a) 11 eElomoelg Tov gubeimv OA, OB

(7 povadeg)
B) 11c ouvtetaypéves Tv A, B (6 povédec)
v) v e€icwon g evbeiag AB.

(12 povaoeg)

(5 povadec)

0) No dei&ete 611 1 evbeion AB tépvet tov dEova XX og otabepd onpeio.
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KYKAOZ

ATAvVTNGELS 6TIS EPAOTNGELS TOV TUTOV “LmoT6-AdB0g”

1.A 2.A 3.A 4. A 5.2
6. X 7. A 8. 9. A 10. X
11. X 12. X 13. X 14. X 15. 2
16. X 17. X 18. X 19.X 20. X
21. X 22. X 23.X 24.X 25.X
26. X 27. % 28. X 29.X

ATOVTINGELS OTIS EPAOTNGELS TOLAUTANG ETLAOYTG

1.B 2.T 3.A 4. A
5.E 6. A 7.T 8.B
9. A 10.T 11.T 12.T
13. A 14. A 15. A 16. A

ATAVTIGELS GTIG EPAOTNGELS UVTIGTOLYIONG

1 1 2 3 4
r E B A
2 1 2 3 4
B A r
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ATAVTNGELS GTIC EPAOTNGELS UVATTVENS

2.

8.

10.

11.

12.

13.

14.

. Cu(x+3)2+(y-4)2%=25

. Cyu(x-8)%+(y-4)°=80

A<18

5 >, 25
DLSORICREE

B) dépyeton amod ta B, I’

.3 f -3

. (x+4)%*+(y-5)?%=53

(12 +B2

o2 Byo_
(X-E)+(y_§)_ 2

Cx+yi=1

8 pnov.

V10
o) p=[ B p=x
dgv gpamTovton

-2x+y=10
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Co (x +3)%+ (y+4)*=25

Ca (x+8)%+(y+4)°=80

y)K2+Kz=p2



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

o) dvo B) éva Y) Kovéva,

a) 6o B) éva Y) Kovéva
Cu (x-4)?+(y-57%=25 Co (x +4)?+(y-5)72=25
B) 4 pov.
Wy=-2x+2 I +ay-10=0 )Xy )=
2 2 4
3 3
= — X-4, =—x+1
Py 2 y=7

3
= —x+1, Xx=0
7Y 2

BB3+45,00  (3-454
Na Bpeite ta kowd onueia tov C;, C, pe vy = X.
(x-5°+(y+2°=1

0) Ca: (X - §)2+(y- §)2=

S
2

Nl N|©

Cai (¢ 2+ (y- 2)°=

5-3/2

B —,

@) (x-17°+(y-2°=8
B)(+3,0 kau (-1,4)
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26.

27.

28.

29.

30.

32.

33.

35.

36.

38.

B) 6 v)(X-1—21)2+(y-

(x-2°+(y-2%= =

2

(x-5)*+(y-4)°=16

(x-4*+(y+1)°=16

wy=-

d)y=-

oolp wln

X £—§<X<—
» HE g 5

72
2)_

8

A=+10 +1 4 A=1- 410

(o F ey o

WK (-1,5), p=5

B)S

téuvovtal ota (4, 2), (2, 4).

5
B) (0, 0), (- >

)
2

)

605
) = ==

9 9 1), (
6 8 6 8
B)F('g, g), A(g,'g)

s)y--ﬂx € x<-9
37 F 5

v)4x-3y =6

Y)

5/2
2

11- J_l 11+J_1

Qx>
5



39.

41.

42.

a) (3, 1) kowo onueio B) dibkevtpog =

N

(4+3\/§ 3\/5) (4+3\/§ -3\/5)
2 27V 2 2

B) KA OAA =0

o)

o) 6gv €yovv Kowva onueio
py=-1,y=-3
Y (6,-3), (-2,-3) § (2-2+4/3,-1),(2+2+3,-1)

a)_g B)% Y)TX+2y-24=0, 2x-7y+31=0

AvT (X1, Y1), A (X2, Y2) €tvar o kowvé onpeia, tote 1oydeL:
X; + Y5 T AX + By +T1=0, X5 + Y5+ A+ By, +I,=0

Me apaipeon KaTo LEAN EXOVUE ..uvnvenrrnnnnn..
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ITAPABOAH

ATAvVTNGELS 6TIS EPAOTNGELS TOV TUTOV “LmoT6-AdB0g”

1.X
5.A
9. A

2.A
6.
10. X

3.x
7.Z
11. A

4. X
8.X
12. X

ATavVTINGELS 6TIC EPAOTNGELS TOLAATANG EMAOYNG

1.B

2.T

3.B

4. A

5.T

ATAVTNGELS GTIC EPAOTNGELS UVTIGTOLYIONG

2 3
r
2 3
B
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ATAVTNGELS GTIC EPAOTNGELS UVATTVENS

1L a)AQR2,2), B(2,-2) B) X = 2 n e&icwon g AB
2. ))E@O,1), K2,-1)  Py+x=1y-x=-1
-x=-1
y) Adon cvothpatog: 0 1
== X
4

3 y=xy=-x  B)A(2p,2p), B(2p,-2p) V)X =2p
d) 10 otabepd onpeio givar to 2p

1, x? y? V3

4 = =X -+ =1 ="

a)y 2 P) g v 3 v) e >
5. a)x*+ (y +5)°=5 Bly=-2¢ y)3x*+8y*=35

6. egicmon mapafornc:y = - g X2

ekiowon koKkhov: X2+ (y +4)?=9

Kowa onpeio: (@, %), (3, - 4), (@, %), (-3,-4)
1.2
7. Xx-8=-=
g7
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EAAEIYH

ATAvVTNGELS 6TIS EPAOTNGELS TOV TUTOV “LmoT6-AdB0g”

1. X 2.X 3.x 4.X
5.X 6. 7.Z 8. A
9. A 10. X 11. X 12. X
13.X 14. X 15. X 16. X
17. X

ATavVTNGELS GTIC EPAOTNGELS TOLAATANG EMAOYNG

1.T 2.A 3.B 4.B
5.A 6.B 7.T 8.T

ATAVTNGELS GTIC EPAOTNGELS UVTIGTOLYIONG

1 1 2 3 4
B A A Z
2 1 2 3 4
r A E B
3 1 2 3 4
A E B A
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ATAVTNGELS GTIC EPAOTNGELS UVATTVENS

1. a) Ci: (3,0),(-3,0) Cx (- 1/6,0), (6,0

B) Ci (-24/2,0), (242,0), 2*/_

Cx: (-1, 0), (1, 0), */_ , 2406, 245
Cs (0,- /5), (0, v/5), % 6, 4

2. (212\/5)1 (2!'2\/5)1 (- 2!2\/5)! (_ 21_2\/5)1

(x-D? , v-2° _,
16 9

245 25

4. o) (3,0) B) xavéva ) (2, —) (2, —)

9) (0, 2) €) Kaveéva,

2 y2
AR JEANNS S|
v (/-0)* o
g N2
5
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YNEPBOAH

ATAVINGELS 6TIS EPAOTNGELS TOV THTTOV “LMoT6-Ad00g”

1.X
6. X
11. X

2.X
7.X

3.x
8. A

4. A
9. A

5.x
10. X

ATOVTNGELS 6TIG EPAOTNGELS TOLAATING EMAOYNG

1.T

2.T

3.r

4.E

5.E

ATOVTI|OCELS OTIS EPAOTIGELS AVTIGTOINIONG

w

ATOVTIGELS GTIG EPAOTNGELS AVATTVENG
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1. — -y =1
2 y
2 2
2 LY =
6 2
2 2
3 LY oy
16 9
2 2
4. Y X -1
36 108
5 3x+y=8
6. a) ¢ i+Ba(p9]
ouvb
2 2
o , X y
X=——,y=Bepb,ondts ... — - —= =1
2 Vvl Y = P eof, oné a? P2
7. ) V2 B)3x -y =d?

8. mepinov (- 1099, 1000)
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